Druckluftzylinder neu

Serie C85 (ISO 6432) : 08, 0 10,0 12, 3 16, 0 20, 0 25 8HS
Serie C75:0 32,040

Bestellnummern-Set fiir Antriebe mit Befestigungselementen,
Befestigung am Kolbenstangenende und Signalgebern erhaltlich. gg

Zeiteinsparung, da Befestigungselemente und verwendbare Zylinder nicht mehr getrennt bestellt
werden missen.

Befestigung am Kolbenstangenende
(Gabelgelenk) 2

Einfache Feineinstellung der Signalgeberposition |

Einfache Feineinstellung der Signalgeberposition durch Ldsen
der am Signalgeber angebrachten Schraube.

Transparentes Signalgeber-Befestigungselement
fur bessere Sichtbarkeit der LED-Anzeige.

'SSIXVN

LED-Farbanzeige

@D wavt i JNSS

BdNO

Feineinstellung des
Signalgebers

i
| (0

am Signalgeber angebrachte Schraube

Produktion auf Bestellung

geénderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes: -XAQ bis 30
Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C): -XB6 "Zylinderkopf/Zylinderdeckel aus Aluminium"
aus rostfreiem Stahl: -XC6[] hinzugefiigt. "Gehéduse aus Edelstahl"

.

Serie C85/C75 2 S\VC

CAT.EUS20-251A-DE




ISO-Zylinder C85/C75 serie

Bestellnummern-Set fiir Antriebe mit Befestigungselementen, Befestigung am
Kolbenstangenende und Signalgebern erhaltlich.

Es muss kein separates Befestigungselement fiir den verwendeten Zylinder bestellt werden.

ssve: CD85N20-40CJ L W -B- M9BW
T T |

ohne ohne elektronischer Signalgeber
L |einfache V | Gelenkkopf D-MoLwW

FuBbefestigung W™ | Gabelgelenk g?:gl'jscr‘a”er
M doppelte *1 nur C85

FuBbefestigung
G Flansch ") \ Befestigungselement (FuBbefestigung)

U  Schwenklager
N  Gabelkopf

,Befestigungselement am Kolbenstangenende (Gabelgelenk)

Verschiedene Befestigungselement-Optionen

«Fir die jeweilige Installationsbedingung V: Gelenkkopf
kann ein geeignetes W"': Gabelgelenk

Befestigungselement gewahlt 1 Nur C85 32

werden. G '
* AuBerst flexible Montage +Flansch vorne M
L(M): Einzeln (Doppel) ) 1"
FuBbefestigung Qﬁ /

U: Schwenklager vorn
L7 R s
WA E:
> Gewinde
beidseitig
Y: v

Z)./Iinderdeckel axialer
Luftanschluss hinten

7, Grundausfiihrung

F: _ (integrierter Gabelkopf)

. Gewinde vorn,
Z Luftanschluss

g V@G

/ \,/@ L(M): Einzeln (Doppel)
M\ ) FuBbefestigung

ﬁ U: Schwenklager hinten

Flansch hinten

Variationen der Serie

IS0 Kolben-@ [mm]
Ausfiihrung Standards Serie Wirkungsweise Seite
8 10 12 16 20 25 32 40
Doppeltwirkend
‘@% . einseitige Kolbenstange Q’ e e 2
A5 =¥ Doppeltvirkend,
IS0 6432  C85 %/ - duthgehendeKobenstnge 0 J v 13
s a@? - Einfachwirkend,
einseitige Kolbenstange ] v v J J J 19
Standard )
Doppeltwirkend
einseitige Kolbenstange ) Q’ 56
Doppeltwirkend
- durchgetiende Kolhenstange Q’ ] 64
Einfachwirkend,
einseitige Kolbenstange Q’ ] 70
- Doppeltwirkend
= . einseitige Kolbenstange O 9 9 9 33
SO ke M 4 Einfachwirkend,
Verdrehgesicherte Sh einseitge Kolbenstange v O 9 9 9 38
Kolbenstange . Doppeltwirkend
75 ﬁi{%f - einseitige Kolbenstange Q’ Q’ 81
. A Einfachvirkend,
einseitige Kolbenstange ‘ Q’ 86
s Doppeltwirkend | |
Direktmontage IS06432 €85 g . cinseitige Kobenstange v v Q’ Q Q' 0’ 52
_ c75 ’:"%’ Doppeltwirkend | | | | | | 97
2 einseitige Kolbenstange Q’ v

1 ZS\NC



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

erie C85 *

521n
5200
08,010,012, 16, D 20, O 25 #°
’ ’ y ’ ’ g
Bestellschlussel cES 0
n = 20
sk e C[D]85[N[20]-[40] CIJ[LI[V]-[B]-[M9BWIS]- T
Kolbenstange i
| — 1 I T | - =20
Zubehér lAnzahI Signalgeber §0
Zylinderdeckelausfiihrung &———— - ubehor — > LIE®
N | Grundausfilhrung (integrierter Gabelkopf) — onne S 1 BE
E Gewinde beidseitig l;olben 9 v Gelenkkopf 5 n §|Zax
F | Gewinde vorn, Luftanschluss hinten seitlich 10 180mm W . Gabelgelenk - . § : %g
Y | Gewinde vorne, Luftanschluss axial mm *1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor Signalgeber S EETS)
12| 12mm auf Seite 4 fur Details zum Zubehor. - X|&
; L [ — [ ohne Signalgeber || [5|&
Verwendbarer Zylinderdeckel 16 | 16 mm + Das Zubehdr wird mit dem Produkt + Fiir verwendbare Signalgeber | |5
Wirkung: Z{lilnderdéckela;sfuhrw gg gg mm geliefert. siehe nachstehende Tabelle. :;% %g v
mm . " ; ; RS
: Signalgeber-Montageausfiihrung#1e * Signaigeber werden mitdem | | S5 210
elastische - Produkt geliefert. |25
BAnpiling ® o o o Zvlinderhub : A | Schienenmontage S£80
' ylinderhub [mm] B | Bandmontage Produktion auf Bestellung® =&~
Ezreumsyschfe w1 — | — | — Standardhiibe siehe +1 Ot Matnet wird mit e Svmbol —* . Siche SeiteSfUrDetailg ola
= : ne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben. . 2
VAEGHENTU nachste Seite g Y 9eg gl o (r
*1 auBerd 8 ® Befestigungselement Verwendbares Befestigungselement é s
Dampfung® — ohne Wirkunasweise| 2t Befestigungselement |2 §8
e Eingebauter Magnet — | elastische Ddmpfung (Standard) L einfache FuBbefestigung 9 celausting| L [M | G| U [ N 5
— ohne C  |pneumatische Endlagendampfung M doppelte FuBbefestigung N ® 0 0 0 o —-
D |eingebauter Magnet G Flansch elastische E o 0 o o — R
- o — — 5210
Faltenbalg (nur @ 20, @ 25)® U Schwenkbefestigung Dampfung F o [ 2N ] TEpe
N Gabelkopf Y (e —| 0|0 | — 20
= ohne Faltenbalg x1 Siehe Befestigungselemente/ pneumatische =
= * 1
; Il°olyamjd (,e'”?e”!g) Zubehor auf Seite 4 fir Details zu Endlagendampfung N ¢ o000 =
hitzebestandig (einseitig) Befestigungselementen. +1 auBer O 8 &,
= Das Befestigungselement wird mit 'g g% ;
dem Produkt geliefert. =ik glf';’
S|=5
Verwendbare Signalgeber/Siehe Signalgeberleitfaden flr nédhere Informationen. DlgE o
Aus- Elekri- :3’ Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m] |Vorverdrah- Zulassi :
fih-| Sonderfunktion | scher g tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 |Ohne| teter uf::t'ge £ g
rung Eingang | % |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) |(M)[(L)|(Z)|(N)| Stecker EE10
- Eingegos- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV MON ® /0 O|—| O IC- k §B
% senes 13-Draht (PNP) ' MOPV MOP MOPV MP @ @ @ O|—| O [(Stuenng : E
k=) Kabel MOBV | M9B | M9BV | MB (@ |— e e [@] — LE"
© 2-Draht 12V — (=
g Stecker — H7C J79C = ® & @@ O|— O I3k
& | Diagnoseanzeige EDTIY] e PV MONWV_| MONW | MSNWV [ MONW | @ (@ [® [O|—| O | I | slEgX
5| (zweifarbige Ja B-Draht (PNPJ24 V| — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ (@ (@ [O |—| O [Steuerung g;‘ss 5| Eﬁ
§ Anzeige) Eingegos- 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW | O |O | @ |O|—| O — § 220
'g wasserfest senes 3-Draht (NPN) 5V 12V MONAV*! |MONA*' | MONAV*' IMONA*'| O |O | @ |O|—| O IC- 2 g
£| (zweifarige Kabel 3-Draht (PNP) ’ MOPAV*' [MOPA*1[MOPAV*' [MOPA*'| O [O [@[O|—| O [Steverung 2,
o Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! IM9BA*' M9BAV*' |M9BA*' @ |— @ |O|—| O — 2 §§¥
w Wit Diagroseausgang (vefartige Anzslge 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF = F79F | @ |— | @ |—|— | — [CSteuenng %’ gu'\)
- IC- S|E8
3-Draht 5V — A%V | A% | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — — | [B5:©
5 . Ja (entspricht NPN) | — Steuerung >E®
£ Eingeqes — | 200V — — A72 | A72H (@ (@ (@@ [—| — [ (o[
= e Kabel || 100 V A93V*2 A93 A93V*2 A93 ® | — 0 —|—| — g :g o0
g |Nein| 5-Draht 12V Bis 100 V A90V A90 A90V A90 ® |—|©® ® | ® — [CStuennyRelais, 2 g 2
8 Ja 24V — — C73C | A73C — | @e[—[@e[@[®@] — | — |SPS| |8
(= Stecker_|Nein Max. 24 V — C80C | A80C — @ |—[@]—[—] — [cSeeuwg 5|5
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige)|Eeqossenes Kebel| Ja — — — — A79W = ® —0|— —| — — -
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten. g
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. [
x2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar. %’
* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«-«.cseeeee — (Beispiel) MONW B L (Beispiel) MONWL ohne--weoveeeeee N (Beispiel) H7CN S
T M M (Beispiel) MONWM (5311 EESIPRSRRIPR Z (Beispiel) MONWZ D
« Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111. 5
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt. : =2
+ Die Signalgeber D-A9C)/MILI/A70I/A80L/F701/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. o=
+ Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9](V) nicht montiert werden. %%
= Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9C1(V) und A79W nicht montiert werden. B3
+ Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausflihrungen D-M90(V), MOOIW(V) und MOTA(V) nicht montiert werden. a

2



Serie C85

Symbol
Doppeltwirkend, pneumatische
einseitige Kolbenstange  Endlagenda@mpfun:

[ [

= [| ==/}

{ { { {

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

o Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub fir Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .

order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten
-XA Geénderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes*!
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*2
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)
-XB9 | Langsamlauf-Zylinder (10 bis 50 mm/s)
-XC4 | Mit Hochleistungsabstreifer
-XC601| Aus rostfreiem Stahl

*1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
%2 elastische Dampfung nur fir & 10 bis & 25.

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25

Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Priifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Hin. elastische Ddmpfung | 0,1 MPa 0,08 MPa 0,05 MPa
stk | Lo g | — | 00BMPa 005 Pa
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
Mediumstemperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz % mm | 0 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s

= elastische Dampfung
Dampfung - =

— Pneumatische Endlagendampfung

i_tﬂétS_sighe elastische Dampfung | 0,02 J 0,03J 0,04 J 0,09 J 0,27 J 0,4J

inetische ;
Energie Egg}*a“;gﬂgg’rﬁpfung - 017J | 019J | 04J | 066J | 097J

Standardhiibe
- %3
pob e Standardhub [mm]*2#4 28
[mm] [mm]
81 200
10, 25, 40, 50, 80, 100
10
12 400
16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
20
25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

#1 Nicht erhéltlich mit pneumatischer Endlagendampfung.

x2 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich.

«3 Langere Hibe als die Standardhibe sind als Sonderanfertigung erhaltlich (-X2018).
x4 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD85N20-50CNW-B-M9BW

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)

Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter
Gabelkopf)

P Montage-Befestigungselement: Gabelkopf

L Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

Gabelgelenk

* Befestigungselement, Gabelgelenk und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.

A VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signalge- 1
I ber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® und 1
I die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http:/www.smc.eu 1

- m mm mm Em m Em mm Em o Em mm Em Em Em Em Em e Em mm Em e mm e o ]

O
2



o

ISO-Standard | Druckluftzylinder: Fihrung
oppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C85

Befestigungselemente/Zubehor =
5200
Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten) §§o
Befestigungselement/ ' ' Bolzen fiir Stift g
Zubehor Ee e e e FuBbefestigung | Flansch SENENLS | CERENEHR | e Sicherungs- | Gelenkkopf | Gabelgelenk z,
mutter mutter mutter befestigung |Gegenlager fosti . g
estigung ring ° ggg
| L |Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — — — § Eé [T5)
Befes““ M | Doppelte Fubbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk) | — — — — — — — 5238
#¢ [ G [Flansch ® (1Stkk)|@(1Stk)| — — |e(sk)| — — — — — — gk
Sy U | Schwenkbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — — — =
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — s
Optionales| V| Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — @ (1 Stk.) — &g”g
Sintid | W | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — ® (1 Stk.) 80
. - =k
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor S|EeX
S = S0
255
o |E=
) i Kolben-@ [mm] ¥ &
Befestigungselement/Zubehor 8 10 12 | 16 20 25 Inhalt % ;
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter f% £E v
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter S, ﬁém
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.) IS 5 8
- SIES
B , C85L10B C85L16B C85L258 2 FuBbefestigungen, 1 S|E%
) (2 Stk. mit einer Befestigungsmutter) Befestigungsmutter =
Befestigungs- 3 1 FuBbefestigung, 1 EE
element (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C85L10C C8sL16C C85L25C Befestigungsmutter % 's _%%
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch g 500
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager o =0
2 . D S
Gabelkopf C85C10 C85C16 Cc85C25 1 Gabelkopf-Gegenlager, 1 Bolzen fir | ==
Gabelbefestigung, 2 Sicherungsringe k=3
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf 5 eLn
Zubehdr Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk EB
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement £2
= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehdrs. =
Ersatzteile: Standardausfiihrung E ’2%%
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm. S|ZEN
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt: Dles o
1 Kolbenstangendichtung =
25 C85A-25PS 1 g;tﬁerlriasir:ﬁ:be * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: %g
gsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen. _&gﬁ
=50
Gewicht ER
g 5l5s
Do S
c|ge
Kolben-@ [mm] 8 [ 10 [ 12 ] 16 | 20 [ 25 5225
38 77 89 179 | 244 Mk
C85N 37 oS
(44) (84) (95) | (176) | (241) =
ohne Magnet C85E 39 40 81 93 185 249 SlEg
C85F 35 37 71 79 | 164 | 227 8 ggﬁ
Basis- C85Y 35 37 72 79 165 228 @ g i(l-\)
. B|E8
gewicht CD85N 37 39 78 90 183 248 S|&s
(44) (84) (96) (179) | (245) =l
mit Magnet CD85E 39 41 81 93 188 253 “éu 2
CD85F 35 37 72 80 168 231 € s “g%
CD85Y 36 37 72 80 168 232 £ gé N~
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 21 | 23 | 41 | 51 | 81 | 11,3 $/320
FuBbefestigung (1 Stk.) | C85LLIA 20 40 95 (B}
| FuB -
Bﬁfnes:- (2 Stk. mit einer Befestigungsmuter) CcesL0B 55 105 210 . 2
9ungs- e o seh C85F] 12 25 90 Berechnungsbeispiel: C85N20-50NV S
element - ® Basisgewicht -««-eeeeenee 179 g (D 20) <
Schwenkbefestigung C85T0 20 50 75 e . . c
® Zusétzliches Gewicht----- 8,1 g (bei 10 mm Hub) k=)
Gabelkopf C85CO 20 40 85 o Zylinderhub- -+ -vssereveserevenn: 50 mm [z
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70 ¢ Befestigungselement: Gabelkopf 859 5
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100 ® Zubehdr: Gelenkkopf .- 45 g s
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70 179 + 8,1 x50/10 + 85 + 45~ 350 g é%
(): far pneumatische Endlagendampfung '§§
a




Serie C85

Hubauswahl

Verhiltnis von Zylinder-BaugréBe und max. Hub

Der max. Hub, bei dem der Zylinder unter Querbelastung betrieben werden kann.

Die folgende Tabelle zeigt den berechneten maximal anwendbaren Hub (in
cm) unter der Annahme, dass die vom Zylinder erzeugte Kraft als Knickbe-
lastung auf die Kolbenstange oder auf die Kolbenstange und das Zylinder-
rohr wirkt. Damit kann, unabhéngig vom Lastverhéltnis, je nach Verhéltnis
zwischen Betriebsdruck und Art des Zylindertrégers der flr jeden Zylinder
verwendbare Maximalhub ermittelt werden.

[Hinweis] Wird der Zylinder, selbst unter leichter Belastung, durch einen
externen Anschlag auf der Ausfahrseite angehalten, wirkt die
vom Zylinder erzeugte Kraft auf diesen selbst.

Der Bereich innerhalb der fett gedruckten durchgehenden Linie stellt die zulas-
sige Seitenlast im Verhaltnis zu einer bestimmten Zylinderhublange dar. Der
Bereich innerhalb der gestrichelten Linie im Diagramm zeigt, dass die Langhub-
bereichsgrenze Uberschritten wurde. In diesem Bereich sollte der Zylinder ge-
nerell mit einer Filhrung entlang der Bewegungsrichtung betrieben werden.

R Gleitlager (Lager

C85 serie: 98,0 10,0 12,0 16

[cm]
ViiieeE & Maximal verwendbarer Hub
g = entsprechend der Knickfestigkeit
= 3
Symbol fiir Tréger 2o E cs85
und Schaltschema é% 2
e-| 5|8 |10]12 16|20 25

FuBbefestigung:| Flansch |Kopfflansch:
M

vorn: G 03|24 | 18 | 36 | 26 | 38 | 48

18 [ 14 | 27 | 19 | 29 | 36

14 | 11 22 | 16 | 23 | 30

9 6| 15 | 10 | 15 | 20

6 41 10 6| 10 | 14

4 3 8 4 8| 11

Kolbenstange

Schwenklager U 03|22 |17 | 385 | 24 | 36 | 46

N (05| 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 34

0,7| 13 | 10 | 21 14 | 22 | 28

0,3 | (40)*! | (40)*1 | (40)*1| (40)**| 80 |(100)*"

U)
-
Flansch (vorn 05| 38 | 30 |(40)°"|(40)°"| 61 | 77

07| 32 | 25 [(40)*1| 35 | 51 | 64

03|22 | 17 | 35 | 24 | 37 | 47

U
Farst) 05 | 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 35

07 13 | 10 | 21 14 | 22 | 28

FuBbefestigung: Kopfflansch . N . . . .
M e vorn G i 0,3 | (40)™ | (40)"" [ (40)™"| (40)™ | (100)™" | (100)1

(40)°1 | (40)"1| (40)"1| 89 |(100)*1

36 |(40)7|40)1| 74 | 93

26 |@40)1| 37 | 54 | 69

19 | 39 | 27 | 41 | 52

15 | 32 | 22 | 33 | 43

F

=

Flansch [Kopfflansch; N N . * * *
vornG | G | | O3 |(40)""|(40)""| (40)"" | (40)"" | (100)""(100)"

G) 0,5 | (40)™1 | (40)™1 | (40)*1| (40)*"{(100)"1| (100)*"

0,7 | (40)™1 | (40)™1 [ (40)*| (40)*"{ (100)"1| (100)"*"

0,3 |(40)"| 38 [(40)*1|(40)"| 79 |(100)*"

G o o
Fat) 05 | 37 | 29 |(40)"|40)""] 60 | 76

07| 30 | 23 |@40)"| 34 | 50 | 63

10,0
Z
o
¥
E
‘©
2 10/ ~
g \\ C.
<) AN =1 _85D.‘¥6
© -~
-;7; I~ - o T = - =
g > == 08-5%’2
S ~ < -4 C i
o TN <l- .8§D1o
% ~4. - 0855’- IR S
3 01 a2
o =
©
2
=
3
[
Qo
5]
=)
(¢)
0,01
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Zylinderhub [mm]

C85 serie: @ 20, @ 25

100,0
Z
T
£
=
£
[}
B 100 B
@ N
5 N
= AN
S N\
2
8 ~<
2 ~ C~8§%725
« S R
° ~~_|Cs il
: 8502
s 1,0 =
2 = ==
© =
=)
=
2
|2
©
[
Q
E
le]
0,1

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
Zylinderhub [mm]

*1 Die Werte in () werden durch die max. Hublédnge begrenzt.

5



Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Serie C85

Abmessungen £
- S210
.. . . £z00
Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf) . 13)
elastische Dampfung: COI85N [Kolben-@]=| Hub |=[] (XC + Hub) B
(WH) _Gi G2 =
” Schllljsselwelte KV 2 o 0|58 ;
! Schliisselweite SW ~ BE s EE EE BE 9 § §§ 8
KK ) N /s B0
—\ e H [ IH i © g°
RN < Dd-€3=+ 19 | [5;
Schiissek /| © H - [H . e ST
weite K Q 80
(HR) ; EW d13 AM KW U s
NA E E,
. H S + Hub F Sl
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) £ B
Z + Hub RR $
. ohne Magnet 1k
Pneumatische ZZ + Hub 2|
Endlagendampfung: CC1I85N  [Kolben-@|=| Hub |C =[] g
Déampfungseinstellschraube Dampfungseinstellschraube f% %g v
(SchlusselgraBe 1,5) (SchltisselgréBe 1,5) (XC + Hub) AR
olsg
. . oo
%S ) WA G G AL % 20
1 2 OIEE
] i I ; i
= = Hebr oS
N - == — i P
-,—-— - - ; =t -1 —_t+-—t+Htr--44+—---——-— - H- -—E}-— — S fDEm
T - \ E|25 00
N = H H H ] § 20
# / S + Hub a8
HR EW di3 Z .+ Hub g
NA ZZ + Hub ég’u'\)
Schienenmontage (A) Bandmontage %0
ohne Magnet
mit Faltenbalg (Wh) »
Schliisselweite K 8 1 8 B ég
- S|z Eﬁ
] = \ 81220
°|9f 1 W W N2 || I g
Q. % \ =
- 22N
K/ | AW f 150
h h: s
Abmessungen mm] |$|£ «
3|5 S
K°'ge"‘ AM| BE |C|(CD| EE |EW|F |Gt |Gz|H |(HR) K| KK |KV/KW| NA NDRR| S |SW| U |WA |WH)|(XC) Z|2ZZ |g/z210
8 |[12|m12x125] 4| 4 [M5x08| 8|12 7 | 5 [28[184 | —[M4x07[19] 615 [12]|10| 46 | 7] 6] — |16 64| 76| 86 §FU
7[5 46 64 |76 | 86 |8
10 |12 |M12x1.25| 4|4 |M5x08| 8|12 |sc)| (%) |28 142 | —|M4x07|19| 6|15 |12|10 | za | 7| 6[105 | 16|50 | (s3] (93) He
8 [ 6 50 75 91 | 105 |g|s8
12 [16|M16x15| 6|6 |M5x08]| 12|17 |55 |55 |38 142 | 5| MBx1 |24 | 8183 |16 14| 2y | 10| 9]95 |22 |79 | (95| (109) §§§»%
16 |16 |M16x1,5| 6| 6 (M5x08( 12|17 (585) (565) 38 (142 | 5| M6x1 |24| 8183 [16|13| 56 | 10| 9|95 |22| 82| 98| 111 gg;a
20 |20 (M22x15| 8|8 | G1/8 |16|20| 8 | 8 |44 |17 | 6 |M8x125/32| 11|24 |22|11| 62 | 13| 12|13 |24 | 95|115] 126 |2 £
25 |22|M22x15/10[8 ] G1/8 [16]22] 8 [ 8 [50 |20 |8 [M10x125/82 11|30 [22[11] 65 [17[12| 13 [28|104|126] 137 (5r&
( ): pneumatische Endlagendampfung g'
. o
mit Faltenbalg [mm] (E
Posttion h £
Kolben-g ~~Hub i i ¢ 2 1bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 300301 bis 400[401 bis 500 2
20 20 8 | 36 | 22 | 6 | M8x1,.25 71 84 96 109 134 159 — 5
25 22 [ 10 | 36 | 22 [ 8 [M10x1,25 74 87 99 112 137 162 187 2
>
Posion ] (JH)[wW) (Wh) e
Kolben-g ~>Hub |1 bis 5051 bis 100[101 bis 150] 151 bis 200] 201 bis 300]301 bis 400[401 bis 500| Reivet | Rivet | 1 bis 50[51 bis 100[101 bis 150[ 151 bis 200]201 bis 300]301 bis 400401 bis 500 o
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — |235[105] 51 64 76 89 114 | 139 —
25 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |235[105| 52 65 77 90 115 | 140 | 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

SVC

O

6



Serie C85

Abmessu

ngen

Gewinde beidseitig
elastische Dampfung: CI85E [Kolben-G|=|Hub |=[]

G1
Schiusselweite KV Gz
Schlusselweite SW BE EE EE BE
KK J \ /
. | - H Hoiw ©
© N i ) | P >3-t 2
(- 1 Il | Q
Schliissel-
K
(HR) AM F
Schienenmontage =~ Bandmontage (B) H S +Hub F
ohne Magnet ZZ + Hub
Mit Faltenbalg
Schlisselweite K (Wh)
&1 8
|| R \
Q ®¢ I : \
- — \
KK AM f
h
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AM BE (o5 EE F |[Gi|G2| H|(HR)| K KK KV |[KW| NA |[ND| S |SW |(WH)| ZZ
8 12 M12 x 1,25 4 M5 x 0,8 12 7 5 28 134 | — M4 x 0,7 19 6 15 12 | 46 7 16 86
10 | 12 | M12x1,25 4 M5 x 0,8 12 | 7 5 |28 | 142 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 12 | 46 | 7 | 16 86
12 16 M16 x 1,5 6 M5 x 0,8 17 8 6 38 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 16 | 50 | 10 | 22 105
16 16 M16 x 1,5 6 M5 x 0,8 17 8 6 38 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 16 | 56 | 10 | 22 111
20 20 M22 x 1,5 8 G1/8 20 8 8 44 17 6 M8 x 1,25 32 | 11 24 22 | 62 | 13 | 24 126
25 | 22 M22 x 1,5 10 G1/8 22 | 8 8 | 50 20 8 M10x 1,25 | 32 | 11 30 22 | 65 | 17 | 28 | 137
Mit Faltenbalg [mm]
osition AM | ¢ § K KK h
Kolben-@ Hub € 1 bis 50 | 51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 8 | 36 | 22 6 | M8x1,25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 | 36 | 22 8 | M10x1,25 74 87 99 112 137 162 187
~_——Postion I (JH) | (IW) (Wh)
Kolben-@ Hub |1 bis 50|51 bis 100{101 bis 150{151 bis 200|201 bis 300{301 bis 400|401 bis 500| Rttt | Richvert| 1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150|151 bis 200{201 bis 300|301 bis 400{401 bis 500
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — ]235(10,5| 51 64 76 89 114 139 —
25 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |23,5(10,5| 52 65 77 90 115 140 165
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).
7

O

SVC




Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Serie C85

Abmessungen £
- S210
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel ;2’58
- 3 : o|- - WH) _Gi B
elastische Ddmpfung: CO85F/Y [Kolben-@|=[Hub |=(1 o ..\ o o g) G2 g
Schliisselweite SW BE g k) E%;
— o EE EE SIEElp
: KK B J/ \ SIEsd
‘ SN SN iy ¥ BZEO
\ \ [ 1) il e &2
@—[E-= - oesntNeg-—— - < | =
‘ \ 4O _\—1_ H H EE [Ty}
Schlisselweit Q 2 00
- 80
(HR) (HR) KW o
Zylinderdeckel Gewinde vorn, AM F =
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten H S + Hub 2z o\
. Z + Hub G55
Schienenmontage (A) e 3| %3
aolE=2
S50
el
$|Es
i
o|s ZL0D
T|es 00
S|1£20
3|25
> (S
(0
e
o
Zylinderdeckel Gewinde vorn, g 500
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten % <0
Bandmontage (B) ~ ;
ohne Magnet ER
W0
Mit Faltenbalg e
Schlisselweite K (Wh) E’%
o|SE
BB B EH
c =
- g2
_ 5380
o ot a : =
[SIRS) £8
K- 15
- EENY
g0
KK AM f 25
h (s
Abmessungen (mm] |52 )
N | = %m
Kolben-@| AM BE (o5 EE F ([Gi|G2| H | (HR) | K KK KV ([KW| NA [ND| S |[SW|(WH) Z g 3 %B
=1
8 |12 | M12x125 | 4 | M5x08 |12 | 7 | 5 | 28 | 134 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 |12 46 | 7 | 16 | 74 E:
10 | 12 | M12x1,25 | 4 | M5x0,8 |12 | 7 | 5 | 28 | 142 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 |12 |46 | 7 |16 | 74 (2[5,
12 |16 | Mi6x15 | 6 | M5x0,8 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 |50 | 10 [ 22 | 88 |§ ﬁg%
16 | 16 | Mi6x1,5 | 6 | M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24 | 8 [ 183 |16 |50 | 10|22 | 88 |G|ES
20 | 20 | M22x15 | 8 G1/8 20| 8 | 8 |44 | 17 6 M8x1,25 | 32| 11| 24 |22 |62 |13 |24 | 106 E E,go
25 | 22 | M22x1,5 | 10 G1/8 22 8| 8 [50| 20 8 | MI0Ox125 |32 | 11| 30 |22 |65 |17 |28 ]| 115 ~— =
ol
Mit Faltenbalg [mm) |£ el
Position AM | ¢ ¢ K KK h ElegN
X|E2
Kolben-g ™~ Hub € 1 bis 50 | 51 bis 100 |101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500 % g o
20 20 8 | 36 | 22 | 6 | M8x1,.25 71 84 96 109 134 159 — ==
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 |Mi10x1,.25 74 87 99 112 137 162 187 B
S_—Rsition l (JH) | (W) (Wh) 5
Kolben-g>HUb |1 bis 5051 bis 100[101 bis 150|151 bis 200(201 bis 300|301 bis 400{401 bis 500 Richivert | Richtwert| 1 bis 5051 bis 100{101 bis 150|151 bis 200(201 bis 300{301 bis 400{401 bis 500 5
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — [235(/10,5| 51 64 76 89 114 139 — il
25 12,5 25 37,5 50 75 100 | 125 [23,5[105| 52 65 77 90 115 140 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

O

SVC



Serie C85

Abmessu ngen Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuBbefestigung: CC185N1-[IL
(mit Befestigungselement)

(W) LT

o]

Doppelte FuBbefestigung: CCI85NC =M
Befestigungselement enthalten

(W) LT

4x Q@ AB

UR
C

NH

LT

TR AV

us

LS + Hub
(XL + Hub) AO

[mm]
o |AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRisu|UR|US|(W)| (XL) |(XS)
8 451 5 | 11 68 32|16 25 26 | 35 (12,8 73 23,8
10 |45| 5 | 11 | 68(75) [3,2| 16 25 26 | 35| 12,8 | 73 (80) | 23,8
12 |55| 6 |14 |78(82) | 4 |20 | 32 |33 |42 | 18 | 86(90) | 32
16 |55| 6 | 14 84 4 | 20 32 33|42 | 18 92 32
20 |6,6| 8 | 17 96 5 |25 40 42 | 54 | 19 103 36
25 |6,6| 8 |17 99 51|25 40 42 | 54 | 23 110 40

( ): pneumatische Endlagenddmpfung

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Abmessungen

Serie C85

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Flansch vorne: CCI85NC =G
Befestigungselement enthalten

o
an)
M .
.

Flansch hinten: CCI85NC] =G
Befestigungselement enthalten

®

N i

! W
M =I=]

UR

Standard

s

hender Kolbenst:

3
£
=
2
5]
=
‘s
=3
=
S
a

, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85

( ): pneumatische Endlagendé@mpfung

B
§|
«N =
(W) FT 5|
=fE
X |5
[OR{=]
T
$|Es
glEgX
o|s ZL0D
5
51220
S|ES
=&
(0%
82 .0
— Elsg
- é Koo
? St
] / §
A Szip
gzIn
50
N gl38=
w . HI IS
Hub S|£5
(WL + Hub) 310
2310
B0
50
3|5
[mm] E%R
D|ES
Kolben-@| FBH13| FT | TF |UF |UR| (W) | (WL) ot &8
8 | 45 [32[30[40[22[128] 652 els
10 [ 45 [32]30[40[22[128]652(722) |&(Eg
12 | 55 | 4 |40|52|30| 18 | 76(80) 2lEgX
16 | 55 | 4 | 40|52 |30 18 82 220
20 | 66 | 5 506640 19 91 B|£20
25 | 66 | 5 |50[66]40] 23 98 >E®
@
j=2)
8
f=
o
£
X
o
5

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2

10

itige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C85

Abmessu ngen l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenkbefestigung: CC185N1 —[JU Befestigungselement enthalten

TT

(Xv)

Schwenkbefestigung: CCO85NC1—=1U
Befestigungselement enthalten

7 2

—
| I—

i

— -
 —

TD TT
uw (XZ + Hub)
[mm]
Kolben-3| TDes | TM | TT | TZ |[UW|(XV)| (X2)
8 4 26| 6 [38[20]13] 65
10 | 4 [26] 6 [38]20]13]65(72)
12 | 6 [38] 8 [58]25] 18] 76(80)
16 | 6 [38] 8 [58|25][18] 82
Gabelkopf: CCI85NCI~CIN 20 | 6 46| 8 (6632 20| 90
Befestigungselement enthalten 25 | 6 |46| 8 |66|32[24| o7
( ): pneumatische Endlagendampfung
AE (XC + Hub)
AN ‘ A S
Zan - ‘ ‘ Q
A | AR
NLA -
§ I~ -
|
Nan Ty
TR
LG

[mm]

Kolben-0| AB| AE | AO | AU |CDHe [LG|LT |[NH| TR | (XC)
8 |45|81 | 15 |131 4 20 |2,5]| 24125 64

10 |45| 81 | 1,5 |131] 4 |20 |25 24 |12,5] 64 (71)
12 |55|121| 2 |185| 6 |25|32|27 | 15 | 75(79)
16 |55|12,1| 2 |185| 6 |25|32|27| 15 | 82
20 |66|16,1| 4 |241| 8 |32| 4 [30] 20 | 95
25 |66|16,1| 4 |241| 8 |32| 4 | 30| 20 | 104

( ): pneumatische Endlagendampfung

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

SVC

11

O



Serie C85
Abmessungen des Zubehors

Kolbenstangenende Gabelgelenk
0.dy Fo_
©
]
C
P S
T d ()
o f
Bl
1 —= — 0
< o .QI 015 o
Y S 3
| [ —
c S| o
@ |
(0] 215510
3 2EER
g[z70
g8
2l
o=
ik
210
§Ei
5|50
[mm] mm] =E°
Kolben-@ [Bestell-Nr| b1 | b3 |dH7| de h I3 ds o BestellNr. |b | c [d | f |9 | ] |k e INEB
8 [KJAD [ 8[60] 5] 18 27 10 [M4x0,7] 13 GKM4-8 | 4| 8[16[ 4| 8| 8|11 |[M4x07 |21 |E|§alL
10 [KJ4D | 8[60] 5] 18 27 10 [M4x0,7] 13 GKM4-8 | 4| 8 (16| 4| 8| 8|11 |M4x07 |21 |E|5Ee
12 |KJ6D | 9 [675| 6|20 30 11| M6x1 |13 GKM6-12| 612 (24| 61210 |18 | M6x1 |31 [§(220O
16 [KJ6D | 9[675] 620 30 11 M6x1 [ 13 GKM6-12] 6[ 1224 6[12][10[ 18] Mex1 [31 ([B(&
20 [KJ8D [12]| 9 [ 8|24 36 13 [M8x1,25 [ 14 GKMS8-16| 8[16[32] 8[16[14[23[M8x125[42 [ (=
25 |[KJ10D| 14 [105] 10 | 28 43 15 [M10x1,25] 13 GKM10-20] 10 [20 [ 40 [ 10 [ 20 [ 18 [ 27 [ M10x1,25 | 52 2200
p é'\
£0
©
. gl
Ausgleichselement: JA 2|52
= I
Abmessung ohne s
Gewindeauslauf -
\ _ r'j §§o
=) (] il I : g%
] T r - iz
Y : o (of=
== —4---_—<- ST a ~---1—-—4—_—<~— —- g2
: : ‘== | | g é ué’x
= - oleg
CI - =] i
OF/ - 2|2°0
B G el8
SlEs
c E P H B E AR E N4
2220
o|ggIN
S|1£30
2|28
(mm] [8[&
S
Max. Zulassige Maximale dynami- | §|< & Loy
Kolben-@ Bestell-Nr. | Gewinde- [L&ngsbe-| A B C D G H |Einschraubtiefe Esxzentrizitat U sche Zug- und §§§I\
NenngroBe| lastung P Duckkraft k] [$|£=O
8,10  [JA10-4-070 4 07 [ 26 [ 9 |10 ] 12 4 | 4 7 5,5 0,5 0,054 CIC
12,16 [JA15-6-100 6 1 345125 14 | 16 6 | 5 | 10 7 0,5 0,123 5
20 JA20-8-125 8 125 | 44 [175] — [ 21 7 | 7 [ 13 8 0,5 1,1 2
25 JA30-10-125] 10 125 [495[195] — | 24 8 | 8 [ 17 9 0,5 2,5 >
5
2

O

12

@
E=2
=
8
2o
s 210
=

22 00
L3
££0
T,x
2
=
5
[=}

Bestellung

Produktion auf



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

Serie C85W

08,010,312, 316, D 20, @ 25 CRoHS

Bestellschliissel

doppeltwirkend mit

ErCocal C|DI85WE|20)-140(C|[J L[ V|-[B|-|MIBW|S|-

Kolbenstange l l T | | T | —
Eingebauter Magnet Kolben-g@ Zubehor Anzahl Signalgeber
— ohne 8 | 8mm — ohne — 2
D eingebauter 10 | 10mm Vv Gelenkkopf S 1
Magnet 12 | 12mm W Gabelgelenk n n
16 | 16 mm «1 Siehe Befesti
: gungselemente/ :
20 | 20 mm Zubehor auf Seite 15 fur Details zu Signalgeber _
25 [ 25 mm Zubehar. | — [ ohne Signalgeber |
* Das Zubehdr wird mit dem Produkt * Fur verwendbare Signalgeber
Zylinderhub [mm]é geliefert. qehe nachstehende Ta}belle.
o x x Signalgeber werden mit dem
Standardhtibe siehe néchste . fil Produkt geliefert
Seite Standardhiibe. Signalgeber-Montageausfiihrung+1 e g -
B g ch'e';enm?mage Produktion auf Bestellung ®
Dampfung andmontage | giohe Seite 14 fiir Details.
— elastische Dampfung (Standard) #1 Ohne Magnet“vwrd mit dem
C pneumatische Endlagenddmpfung . Symbol ,—* angegeben.
® Befestigungselement*1 verwendbares
Faltenbalg (nur @ 20, @ 25)® -—— . ohne __ Befestlgungselement
— hne Faltenbal L einfache FuBbefestlgung Wirku ) Befesngungselement
onne ralienbalg M doppelte FuBbefestigung ng LIMIGIU
J Polyamid (einseitig) -
K hitzebestandig (einseitig) £ Flansch L e o o o
- — U Schwenkbefestigung Dampfung
JJ Polyamid (beidseitig) . - " -
KK hizebestandia (beidsei «1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor auf pneumatische
itzebesténdig (beidseitig) Seite 15 fiir Details zu Befestigungselementen. | Endlagendampfung*! o o o o
* Das Befestigungselement wird mit dem +1 AuBer @ 8

Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siche Signalgeberleitfaden firr nahere Informationen.

Aus- Elektr- | & | Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m]Vorverdrah- Zulassige
fih-| Sonderfunktion | scher % tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| feter Lo
fung Eingang | & |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) [(M)| (L) | (Z) | (N)| Stecker
5 Eingegos- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV MON ® 0 O/— O C-
< o senes 3-Draht (PNP) ’ M9PV MOP MOPV MOP ® @ ® O|—| O [Steuenng
o Kabel M9BV | M9B | M9BV | M9B | @ (@ [@[O|—| O
< 2-Draht 12V —
g Stecker — H7C J79C = o —1 0|00 —
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ @& | ® O —| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ @ (@ | O |—| O [Steuerung SPS.
8 Anzeige) Eingegos- 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW @ @ (@ O |—| O —
'g Wasserfest senes 3-Draht (NPN) 5V {2V MONAV*! | MONA*' | MONAV*'| MONA*'| O |O | @ | O|—| O C-
£| (zweifarige Kabel 3-Draht (PNP) ’ M9IPAV*' | MOPA*! [MOPAV* | MOPA*' | O [O|@[O|—| O |steuerung
o Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*'| M9BA*' |M9BAV*'| M9BA*'| O |O | @ |O|—| O —
W o e et A 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF = F79F ® | —|® O|—| O |[CHeueun
3-Draht IC-
. . J fntsrchtNPN) | — 5V — A96V A96 A96V A96 ® —\ 0| —|— — Stevong
= Engegos- 2 — [200v [ — — A72 | A72H | @ |[— (@ |—[—| — |
= —_— Kabel || 100V | A93V*? A93 A93V+#2 A93 ® 060 e — | —
g | Nein | o-Draht 12V Bis 100 V A90V A90 A90V A90 ® |— | ®|—|— | — |[CStuwenngRelais,
2 Ja 24V — — C73C | A73C — o |@e/@e[@] — | — |sPs
(= Stecker | Nen Max. 24 V — C80C | A80C — o —[®o]/@[@®] — [CSeuenny
Diagnoseanzeige (zwefaroige Anzeige) Engegosseres ebe) Ja — — — — A79W = ® —|0 | —|— — —
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«-«-coeeeee — (Beispiel) MONW = 3 m--ceeeeeennens L (Beispiel) MONWL Ohne:eeeeeeeeens N (Beispiel) H7CN

RIS PSS M (Beispiel) MONWM 5 Meeeeeessasrereees Z (Beispiel) MONWZ

Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.

Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.

Die Signalgeber D-A9LI/MOLI/A7C1/A8001/F70/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgrée & 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9CJ(V) nicht montiert werden.

Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgré3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A90J(V) und A79W nicht montiert werden.

Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder & 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

3



Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend; .
Serie C85W

einseitige Kolbenstange

Technische Daten £
s2n
Kolben-@ [mm] 8 [ 10 | 12 [ 16 | 20 | 25 <0
Ausfiihrung Pneumatisch g
Wirkungsweise Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange ° g%
Medium Druckluft g 1;’% E
Priifdruck 1,5 MPa SEERY
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa 550
Min elastische Dampfung | 0,1 MPa 0,08 MPa 0,05 MPa
. Pneumatische =
Betriebsdruck — 8
Endlagenddmpfung 0,08 MPa 0,05 MPa 5 g
Umgebungs- und Medien- Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren) §g (&)
temperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) %%
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) f Y
| =
Hubtoleranz % mm | 34 mm Sl
Symbol Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s § E g
. ) Dambfun elastische Dampfung § 220
elastische Dampfung piung — Pneumatische Endlagendampfung 28
[ | . elastische Dampfung | 0,02 J 0,03J 0,04 J 0,09J 0,27 J 0,4J % E_
D E[] Zulassige ZIEEN
l kinetische | Pneumatische o250
| | Ererje | Endlagendampfung| 017J | 019J | 04J | 066J | 097J sEE8
neumatische SlE8
ndlagendédmpfung g )
. T|8g
l l Standardhiibe =
E|g5
—1/b R
LS
= *3 A
\ \ Kolben-@ Standardhub [mm]*2+4 Max. Hub S8
[mm] [mm] E)
. 10, 25, 40, 50, 80, 100 100 -
=20
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern 12 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200 E
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. 16 =
20 TlEs
* Korrekte Signalgeber-Einbaulage 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500 IS5 ;
ES
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe 5|58 u';:
« Mindesthub fiir Signalgebermontage #1 Nicht erhaltlich mit pneumatischer Endlagendémpfung. Ak go
) . *2 Andere Hibe auf Anfrage erhéltlich. 5°

¢ B.etrlebsberelch ) %3 Langere Hube als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018). —

» Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. #4 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm. s
EE10
=
=30

e 0 Option: Bestellbeispiel fiir die Zylinder-Baugruppe 2

order | Produktion auf Bestellung N BB

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.) 5|2 2\
- . 212810
Symbol Technische Daten Zylindertyp: CD85WE2( yiontage-Betestigungselement: Doppelte | |8 |3 g
-XA Geanderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes*! FuBbefestigung Slg” o
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*2 Gabelgelenk / Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk 28
: i . 9 (=
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*3 Signaigeher B MR T Bandmontage, & Stk Slis v
X i i ifers3 AR
XC4_| Mit Hoch|e|'stungsabstre|fer = Befestigungselement, Gabelgelenk und %’ H g"-"\’
-XC6L]| Aus rostfreiem Stahl*4 P soopeto Signalgeber werden mit dem Produkt S|Ex3 D)
#1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagend&mpfung. FuBbefestigung geliefert. f 22
%2 elastische Dampfung nur fir @ 10 bis @ 25. (s
*3 elastische Dampfung nur fir @ 20 bis @ 25. Signalgeber 25
#4 Nur elastische Ddmpfung €8 %m
SIZZL0
g 2z
5520
A\ VorsichtsmaBnah o
orsicntsmabnanmen -
e mm o Em mm o Em mm o Em Em  Em Em  mm Em m mm = = o = = 2
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir | =4
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1 5
1 geber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® 1 @
I und die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu ! s
- e Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em mm mm m Em e e e mm mm mm m md] ]
Eg
S0
34
a

SVC 14

O



Serie C85W

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Gehé&use montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor i = = i - "
gung Befestigungs-| Kolbenstan- |Befestigungs: FuB Flansch Schw.enkbe Gelenkkopf | Gabelgelenk
mutter genmutter mutter festigung
L |Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) @® (2 Stk.) — @® (1 Stk.) — — — —
Befestigungsele-| M | Doppelte FuBbefestigung| @ (1 Stk.) @® (2 Stk.) @® (1 Stk.) @® (2 Stk.) — — — —
ment Symbol | G | Flansch ® (1 Stk.) @® (2 Stk.) — — ® (1 Stk.) — — —
U |Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — ® (1Stk.) — —
Optiona|es \' Gelenkkopf [ } (1 Stk) [ ] (2 Stk.) — — — — [ ) (1 Stk.) —
Sinnbild | W | Gabelgelenk ® (1 Stk.) @® (2 Stk.) — — — — — ® (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor
I
Befestigungselement/Zubehor Kolben-0 [mm] Inhalt
gung 8 | 10 12 16 20 25
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.)
Befesti- | FuB 2 FuBbefestigungen, 1
gungs- | (2 Stk mit 1 Befestigungsmutter) C85L108 CcesL168 C85L258 Befestigungsmutter
element :
FuB 1 FuBbefestigung, 1
(1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) cesL10C C85L16C C85L25C Befestigungsmutter
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf
Zubehdér | Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehbrs.

Ersatzteile: Standardausfiihrung

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt: * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat
1 Kolbenstangendichtung |  pestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
25 C85A-25PS 1 gntsrlegschglbe Wenn die Dichtungen eines Antriebs mit durchgehender Kolben-
icherungsring stange ausgetauscht werden sollen, zwei Ersatzteilsets bestellen.
Gewicht
g
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
46 96 106 205 289
Ohne Magnet C85WE 43
Basis- o (61) | (©7) | (106) | (205) | (201)
gewicht . 46 96 | 106 | 208 | 293
Mit Magnet CD85WE 46 (52) ©7) | (107) | (208) | (294)
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 3,0 3,3 6,4 7,4 12,0 17,5
FuBbefestigung (1 Stk.) | C85LLIA 20 40 95
Peest (Zlgti mit 1 Befestigungsmutter) C8s5LB 55 105 210
g{ungs-t i 9ung Berechnungsbeispiel: C85WE20-50MV
element | Flansch C85F] 12 25 90 ° Basisgewicht ......... 205 g (@ 20)
Schwenkbefestigung  |C85TO 20 50 75 © zusétzliches Gewicht ----- 12,0 g (bei 10 mm Hub)
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70 :?f/“?derhrbtdltFBbH """" g?omm
. efestigungselement: doppelte FuBbefestigung -« g
Zubehtr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100 o Zubehor: GelenkKopf -« 459
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70 205 + 12,0 x 50/10 + 210 + 45 =520 g
( ): pneumatische Endlagenddmpfung
15

O



Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Abmessungen

Serie C85W

Gewinde beidseitig
CI85WE [Kolben-@|=[Hub |=[]

Schliisselweite SW

Kolbenstange
C85

DEWETILCEITENES | Doppeltwirkend, einseitige

WH Gi1
Schlisselweite KV | ( 2) Gi1 (WH + Hub) -
o . 3 %’;
. BE = = BE =2
Schlisselweite SW Q EE EE = S B
= 7] == 0
kK o N S KK (G ft
N\ o]« 2= =
Il i ] < 11 N ] | N7 | N ED BT~ iy iy e =
QO - s - o 395
ﬁi/ Schlissewete | © o Schllisseweite f g
Q 5
K W K 20
HR NA L
AM F F AM LEe
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H S + Hub H + Hub S %’
ohne Magnet ZZ + 2 x Hub 3ls %
5|2500
31220
Pneumatische Endlagendiampfung CCI85WE [Kolben-@|=[Hub |C =[] x5
T
Dampfungseinstellschraube Dadmpfungseinstellschraube % gs
(SchltisselgréBe 1,5) (SchliisselgroBe 1,5) 8|85 X
o WA WA Slzgl0
AE) f— f— D =00
G1 G1 SIEE0Q
) ] 25
— (—\ - 1< P - — % %»
e D | - e= £ = S|
- | I | = E|250
$5°0
5 (=}
HR S + Hub =
ZZ + 2 x Hub %”m
Schienenmontage Bandmontage (B) ~'”§ ﬁ
ohne Magnet 50
Mit Faltenbalg g
Schliisselweite K (Wh) ° %” ;&B
8 | 8 ° %% o
- IAAE ﬁ('_\)
| R L
e of H W W B R % || =
(SIESY ! £
T TeElllgeE— g
AM . f i ;O
KK S
h S
Abmessungen [mm] |&&
S|EaN
Kolben-@ | AM BE C EE F Gi1 H | (HR) | K KK KV |KW| NA |[ND S SW| WA ((WH) Y44 B éﬁ
o|2s
8 12| M12x125 | 4 | M5x0,8 | 12 7 28 | 134 | — M4 x 0,7 19| 6 15 12 | 48{54} | 7 — 16 | 104 {110} E V—?O
10 12| M12x125 | 4 | M5x0,8 |12 | 7(55) |28 | 142 | — M4 x 0,7 19| 6 15 12 | 48(53) | 7 | 10,5 | 16 | 104 (109) |e g
12 |16 | M16x15 | 6 | M5x08 |17 | 8(55) |38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 | 52(54) | 10 | 9,5 | 22 | 128 (130) % E_
16 |16 | M16x15 | 6 |M5x0,8 |17 [ 8(55) |38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 | 52(54) | 10| 95 | 22| 128(130) |8 Eé%
20 20 | M22x1,5 8 G1/8 20 8 44 17 6 M8x1,25 |32 11 24 22 62 13 13 24 150 g g éB
25 |22 | M22x1,5 [10| G1/8 |22 8 50 | 20 8 | MIOx1,25 32| 11| 30 |22 65 17| 13 | 28 165 § fgi
( ): fir pneumatische Endlagendampfung { }: fir eingebauten Magneten E )
Mit Faltenbalg [mm) |£ el
Position ol e ; = - h ElgaN
X|E2
Kolben-0 > Hub e 1 bis 50 | 51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500 % g o
20 20 8 36 22 6 M8 x 1,25 71 84 96 109 134 159 — ==
25 22 10 36 22 8 M10 x 1,25 74 87 99 112 137 162 187 g
[%]
Lt l (H) | (W) (Wh) =1
Kolben-0 ~>_Hub 1 bis 50[50 bis 100|101 bis 150|151 bis 200[201 bis 300/301 bis 400401 bis 500| Richtwert | Richtwert |1 bis 50|51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200[201 bis 300301 bis 4001401 bis 500 Ea
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — 23,5 | 10,5 51 64 76 89 114 139 — i
25 12,5 25 37,5 50 75 100 125 23,5 10,5 52 65 77 90 115 140 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

O

SVC

16



Serie C85W

Abmessu ngen Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuBbefestigung: CCOI85WE =L
Befestigungselement enthalten

(W) LT

Doppelte FuBbefestigung CCI85WE =M
Befestigungselement enthalten

(W) LT

UR
NH
C
A
/
- s
x
51
>
o)
C

LT
>
<

TR
us LS + Hub

(XL + Hub) AO

[mm]

Kolben-9l AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRus14|UR|US|(W)| (XL) |(XS)

8 |45| 5 |11|70{76} 32| 16| 25 | 2635|128 75(81}|2338
10 |45| 5 | 11| 70(75) | 32|16 | 25 |26 |35 |128| 75(80) | 23,8
12 |55| 6 |14 |80(82) | 4 | 20| 32 |33 |42 18 | 88(90) | 32
16 |55| 6 |14 |80(82) | 4 | 20| 32 |33 |42 18 | 88(90) | 32
20 |66| 8 |17| 9 | 5 |25| 40 |42 |54 19 | 103 | 36

25 |66| 8 | 17 99 5 [25| 40 |42 |54 | 23 110 40
(): fur pneumatische Endlagendampfung { }: fir eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

17

O
2




Druckluftzylinder: Fithrung doppeltwirkend; .
Serie C85W

einseitige Kolbenstange

Abmessu ngen Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Flansch: CCOI85WE -G
Befestigungselement enthalten

Standard

DEWETILCEITENES | Doppeltwirkend, einseitige

o

TF
UF

)}
1 |: % i % :| 1
J
Einfachwirkend, Federkraft
C85

Doppelltwukend einseitige
C85K

FB ) FT

[mm]
Kolben-@| FBH13| FT | TF | UF |UR | (W)

8 45 32|30 |40 |22 |128
10 45 32|30 |40 22128
12 55 | 4 |40 |52 |30 | 18

UR

Einfachwirkend, Federkraft

[ Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |

16 | 55 | 4 |40 |52 |30 18 5
20 | 66 | 5 |50|66|40| 19 Zamr
25 | 66 | 5 [50]|66[40] 23 2510
200
<0
S0
Schwenklager: CCI85WE —=JU 2°
Befestigungselement enthalten e
HEH
|22
0
. m_ﬁ ' : _ 3 ?B
i ‘ I3
1 B R - : H
L | s|EeX
il Hh
2|20
TD TT oS
D (=
uw (XV) mm] |2 géz
Kolben-0| TDes | TM| TT | TZ |[UW|(XV) |$£3 16
g|2sN
8 4 26| 6 | 38|20 |13 'g £E€0
10 | 4 |[26] 6 |[38]20[ 13 =%
12 6 38| 8 | 58|25 |18 gg,
16 | 6 [38[8 [58[25[18 |
20 | 6 [46] 8 [66[32|20 |2
25 [ 6 [46] 8 |66]32][24 |E
5

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

18

O
2



einfachwirkend, Federkraft
gin- oder ausgefahren

ISO-Standard

D

8

Eingebauter Magnetl

ohne

D

eingebauter Magnet

Zylinderdeckelausfiihrung &——————

Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

08,010,312, 316, D 20, @ 25 CRoHS

Bestellschliissel

5

20

S

L

\'

40

B

S

M9BW

— |

\—l
Zubehor*

— l—‘ L
Anzahl Signalgeber

G ohne = 2
\'/ Gelenkkopf S 1
w Gabelgelenk n n

#1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor
auf Seite 21 fur Details zu Zubehor.

Produktion auf Bestellung ®

: Grundausfuh(r;uer\:v?némi?drsi:;it:r Gabelkopf) Kolben-g'é + Das Zubeh&r wird mit dem Produkt Siehe Seite 20 fir Details.
eliefert. ®Sj
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 8 8 mm 9 Slgnalgeber i
Y | Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 10| 10 mm l FT l ozrl;e S'gﬁalgfbir |
. 12 | 12mm i " ii «1¢ * Furverwendbare Signalgeber
Verwendbarer Zylinderdeckel 16 | 16 mm Signalgeber Mor:ag:ahgsfuhrun? siehe nachstehende Tabelle.
Zylinderde- 20 | 20 mm chienenmontage | Signalgeber werden mit dem
Wirkungsweise | ckelausfiihrung 25 | 25 mm B | Bandmontage Produkt geliefert.
N/ E|F|Y #1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben.
e |®|® @@ ¢ Befestigungselement" Wirkungs- | Zjiete. [Befestigungselement
: - . — hne weise  |ckelausfihung| L G|U|N
Einfachwirkend, Fe- [ o
® 0 0 — Zyllnder"hub ['_“m] L einfache FuBbefestigung Einfachwi- | N | @ | @ | @ | @ | @
derkraft ausgefahren Standardhiibe siehe :
néchste Seite M doppelte FuBbefestigung kend, Feder-| E o 0 0 o —
G Flansch kraft einge- F @ — @|®|—
i fahren — —
Wirkungsweise ¢ U Schwenkbefestigung . ; m : = : : =
S | Einfachwirkend, Federkraft eingefahren N Gabelkopf Einfachwirkend
T (Einfachwirk d’F Jorkraft 9 fah +1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor auf Sei- |Federkraftaus-| E | @ | @ | @ | @ | —
infachwirkend, Federkraft ausgetanren| g o1 fijr Details zu Befestigungselementen. gefahren F e — @& & —
« Das Befestigungselement wird mit dem
Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siche Signalgeberleitfaden firr nahere Informationen.
Aus- ) 2| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m] Vorverdrah- o
fih-| Sonderfunktion Elé:(r:”:f]herg tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 |Ohne| feter Zuf:;;ge
fung M | § |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) [(M)| (L) | (Z)|(N)]| Stecker
- i 3-Draht (NPN) 5V 12V M9ONV M9ON MONV M9ON ® /@& O|—| O IC-
§ rlmne%e}%ggﬁ- 3-Draft (PNP) : M9PV M9P M9PV MP | @ [@[@[O]—| O Isteuenng
S 2-Draht 12V M9BV M9B M9BV M9B ® /@0 O|—| O .
g Stecker — H7C | J79C — (o[- [ee[®] —
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW © @ @ O|—| O IC- Relai
5| (zweifarbige Ja B-Drant (PNPJ24 V| — | 'M9PWV | MOPW | MOPWV | M9PW | @ |@ |@|O|—| O [Steuenng S‘*;és
§ Anzeige) - 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW @ @ | ® O|—| O —
€[ Wasserfest ‘r'{‘egseggng EDTIIEY] S VD MONAV*'| MONA*' [MONAV* [ MONA*' | O [O|@|O|[—| O IC-
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ’ MOPAV*'| MOPA*' | MOPAV*'| MOPA*' | O |O | @ | O |—| O [Steuerung
o Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*'| M9BA*' | M9BAV*'| M9BA*' | O |[O | @ |O|—| O —
w it Dagnoseausgang (avefatige Aeige) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — @ O|—| O |[CSeuwrnung
3-Draht IC-
. st | — 5V — A96V A96 A96V A96 ®— |0 —|—| — Steveng
= Eingegosse- 2 — 200V — — A72 A72H ® | —| 0| —|— — _
5 — nes Kabel 100V | A93V*? A93 A93V+#2 A93 ® 60 06— —
7] e - — Y N B Y .
s | Nein | 2-Draht 12V Bis100V | A90V A90 A90V A90 [ ) [ ) |C-Steuerung Relais,
8 Ja 24V — — C73C | A73C — o[ [e[@/@®@] — | — |sprs
(= Stecker [ Nein Max.24V| — C80C | As0C — o —[®0]/@[®] — Sy
Diagnoseanzeige (zwefabige Anzeige) Engegossenes el | Ja — — — — A79W = ® —\0 —|—| — — \

+1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
x2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

# Symbole flr Anschlusskabelléange: 0,5 m--...ooeeve — (Beispiel) MONW 3 mieeveeeeeeenennn
1 M (Beispiel) MONWMS5 m---oeoeeeeneeees

Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.

L (Beispiel) MONWL
Z (Beispiel) MONWZ

Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgré3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9CJ(V) nicht montiert werden.

ohne---eeeeeeene N (Beispiel) H7CN

£
£
« Die Signalgeber D-A90/M9LI/A70I/A80L1/F701/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.
£
£

Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréB3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9(V) und A79W nicht montiert werden.
* Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgré3e von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfiihrungen D-M9CI(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

19



@

Symbol

Einfachwirkend: Federkraft einfahrend, elastische Dampfung

Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Technische Daten

Serie C85

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

Min. Betriebsdruck

0,22 MPa |

0,18 MPa \ 0,13 MPa |Einfahren: 0,18 MPa, Ausfahren: 0,23 MPa

Umgebungs- und Medien-

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

temperatur

Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

*5° mm | 54 mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 1500 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

:‘[ﬁ# ] Zulassige kinetische Energie| 0,02J [ 0,03J [ 004J [ 009J | 027J [ 04J g o
< S,
8le510

\ . 520
Standardhiibe 2250
Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren, elastische f
s b=
Dampfung Kolben-@ [mm] Standardhub [mm]*? Hub [mm] % g §
:ﬁ 8 8|85
| 10 10, 25, 50 50 g gg
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern 20 10, 25, 50, 100, 150 150 @, 2
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. 25 g\ ;:,E‘c’
Sleg§
* Korrekte Signalgeber-Einbaulage #1 Andere Hibe auf Anfrage erhéltlich. Fertigung auf Anfrage E|lg€z®
; . 31220
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe 5
* Mindesthub fiir Signalgebermontage Federkraft ~(a
* Betriebsbereich , Federkraft eingefahren N | |E20
* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. 3N
Federkraft 250
K°'ge”' Standardhub 10 25 50 100 150 zs
deto [mm] [mm] Kolbenstange { Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Koloenstange | Kobenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Koloenstange | Kobenstange =

MSrder Produktion auf Bestellung ausgefaven | engeahven | ausgeferen | engefaven | ausgeftven | eigeferen | cusgefaren | engefatven | ausgefehren | eingefaven | | (&

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir nihere Angaben.) 8 44 | 40 [ 44 [ 34 [ 44 [25 ] — [ — | — [ — ||8 =
- 10 10, 25, 50 6,3 5,7 6,3 4,9 6,3 3,5 — — — — Ik élﬂ

Symbol i T;e"chmsche Daten 12 72 6.6 72 5.8 72 44 — — — — o3 55

-XA Geénderte A%Js ihrung des Kolbenstangenendes 16 10 25 50 132 | 121 | 132 [ 103 | 132 | 75 | 132 | 75 | 132 | 75 £E

-XC6L1| Aus rostfreiem Stahl 20 | oo iso | 216186 [ 216 | 167 [ 216 | 118 392 | 98 | 392 | 98 =

25 ' 275 | 253 | 275 | 221 | 275 | 16,7 | 47,1 | 18,7 | 471 | 15,7 §§

- Federkraft ausgefahren N | B

A\ VorsichtsmaBnahmen ~ Federkraft ausg n |2
Kolb Federkraft £8

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch- [mm] [mm] Kobenstange | Kobenstange | Kolbenstange | Kobenstang | Kolbenstange | Kolbenstange | Kobenstange | Koloenstange | Kobenstange | Kobensiange: )

1 lesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheits- 1 eingefatren | ausgefehven | engefaen | ausgefiven | eigefeven | cusgefaven | engefaven | ausgefaven | eingefahen | ausgefaiten Eo\e

: vorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir : 8 53 |39 |53 [31[53 27| — | — 1 —1—= 3210

; Antriebe und Signalgeber siehe ,Vorsichts- | 10 | 10,2550 | 60 | 48 | 60 | 40 | 60 | 35 | — | — | — | — 0

; maBnahmen zur Handhabung von SMC-Pro- , 12 66 | 56 | 66 | 49 | 66 | 45 | — | — | — | — s

1 dukten® und die Betriebsanleitung auf der 1 16 | 100550, | &7 | 113 | 147 | 92 | 14779 | 147 79 | 147 79

I SMC-Website: http://www.smc.eu 1 2l 100, 150 o2 | 330 1392 | 235 | 392 | 98 | 892 | 98 | 392 | 98

N | 25 ‘ 47,1 [ 404 | 47,1 [ 30,4 | 471 | 137 [ 47,1 [ 137 | 471 | 157

A Achtung

1. Den Druckluftzylinder nicht verwenden, wenn
ein Drehmoment auf die Kolbenstange wirkt.

Bevor Sie eine Mutter oder ein Befestigungselement
auf das Kolbenstangengewinde schrauben, stellen Sie
sicher, dass die Kolbenstange vollstandig eingefahren
ist, und setzen Sie einen Schraubenschlissel an der
Schlisselweite des iberstehenden Teils der
Kolbenstange an.

Beim Festziehen darauf achten, dass das
Drehmoment nicht auf die verdrehgesicherte Fiihrung
wirkt. ; .

Option: Bestellbeispiel fir die ZyIinder-Baug_;ruppe

Zylindertyp: CD85N20-50SNW-B-M9BW

Grundausfilhrung (integrierter Gabelkopf)

Gabelgelenk

Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter
Gabelkopf)

ey Montage-Befestigungselement: Gabelkopf

- % Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

|

Standard

Doppeltwirkend mit durchge
hender Kolbenstange

C85W

C85

ein- oder ausgefahren

Doppeltwirkend, einseitige | NGNS

einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige

gnalgeber

= Befestigungselement, Gabelgelenk und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

20

Produktion auf|| Si
Bestellung




Serie C85

Befestigungselemente/Zubehor

. Standarrgéslrir(\e S)ehause Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Lieferfrlrj:f)::gre(r:malten)
Befestigungselement/ : : = =
Zubehér Befesti- | Kolben- | Befesti- Schwen_k- Gabel- |Bolzen fiir| Stift Si- Gelenk- | Gabelge-
gungsmut-| stangen- |gungsmut- FuB Flansch | befesti- | kopf-Ge- Gapelbe- chelfungs- kopf e
ter mutter ter gung genlager | festigung ring
L |einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — — — —
Befest "1 | doppete Fusbefestiging | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ 2 Stk) |  — — — — - — -
Siﬂnfm G | Flansch ®(1Stk)| @ (1Sk)| — — |edsk)| — — — — — —
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — — —
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — —
Optio- | V| Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — @ (1 Stk.) —
3?::]%3[1 W | Gabelgelenk ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — @ (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehér
I
. . Kolben-@ [mm]

Befestigungselement/Zubehor 3 ‘ 10 12 16 20 25 Inhalt
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.)

FuB 2 FuBbefestigungen, 1

Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) 851108 C85L168 851258 Befestigungsgmutgter

ungs- i

;.Jlem%m (ﬁ%ﬁ mit 1 Befestigungsmutter) c8sL10C Cc85L16C C85L25C é;';[:ttl);;isgtls%lgge:
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gabelkopf C85C10 C85C16 C85C25 23Sbaetl’g'e‘}‘;‘;:I&i%e"z'agli;lelua‘gzﬁ;‘g’fzr
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf

Zubehdér | Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Fiir Standardausfiihrung (nur fiir einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Kolben-& [mm] Bestell-Nr. Anm.
2 C85A-20PS Jedes Set enthélt:
. 1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
25 C85A-25PS 1 Sicherungsring

21

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen)
auf die gleitenden Teile auftragen.

* Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen)
auf die gleitenden Teile auftragen. Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung

mit einfahrender Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher
kénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

O
2




Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren ¢]]
Kolben-@ [mm] 8 10 | 12 16 | 20 | 25
C85NI-0JS 36 40 80 98 185 | 249
. C85E-01S 38 42 83 102 | 190 | 254
Hub 1 bis 50 mm CB5FC-CS | 35 | 38 | 74 | 88 | 170 | 232
C85Y-01S 35 38 74 88 170 | 233
C85NO-0S — — — 119 | 248 | 340
Ohne . C85E-0IS — — — 123 | 253 | 345
Magnet | HUPSTbIS100mm  reer s | — | — | — | 100 | 233 | 323
C85Y0-01S — — — 109 | 234 | 324
C85NO-00S — —_ — 140 | 283 | 390
. C85E-01S — — — 144 | 288 | 395
, Hub 101 bis 150 mm 1Eegem o [ — | — | — | 131 | 268 | 373
Basis- CesYO-0OS | — | — | — | 131 | 268 | 374
o CD85NC-0S | 38 | 42 | 86 | 102 | 188 | 253
Hub 1 bis 50 mm CD85EO-0S | 40 44 89 106 | 193 | 258
CD85FI-00S | 37 40 80 90 173 | 236
CcD85YO-OS | 37 40 80 92 174 | 237
CD85NO-O0S | — — — 123 | 251 344
Mit ) CD85EOI-0S | — — — 127 | 257 | 349
Magnet | HUP ST bIs 100mm  renesem ms | — | — | — | 113 | 236 | 326
cD85YD-O0S | — — — 113 | 237 | 328
CD85NC-00S | — — — 144 | 286 | 394
. CD85E-00S | — — — 148 | 291 | 399
Hub 101 bis 150 mm | enesre s | — | — | — | 185 | 271 | 376
CD85YO-OOS | — — — 135 | 272 | 378
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 21 2,3 4.1 51 8,1 11,3
FuBbefestigung (1 Stk.) C85LOA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LCIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F0 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85TO 20 50 75
Gabelkopf c85CO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehdr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren la]
Kolben-@ [mm] 8 10 | 12 16 | 20 | 25
C85NO-00T 43 47 90 116 | 205 | 274
Hub 1 bis 50 mm C85E0-O0T 45 49 93 120 | 209 | 279
C85FO-O0T 41 46 84 106 | 189 | 257
C85NO-00T — —_ — 146 | 229 | 309
ﬁggiet Hub 51 bis 100 mm  [CB5EC-OT | — | — | — | 150 | 234 | 314
C85F-00T —_ — — 137 | 214 | 291
C85NO-00T — —_ — 177 | 256 | 344
. Hub 101 bis 150 mm |C85E0-CIT — — — 181 | 260 | 349
Basis- C85FO-OT | — | — | — | 167 | 240 | 327
e CDB5NCI-CIT | 45 | 49 | 93 | 120 | 208 | 278
Hub 1 bis 50 mm CD85EO-OOT | 47 51 96 124 | 213 | 283
CD85FI-00T | 43 48 87 110 | 193 | 261
. CD85NO-OT | — — — 150 | 233 | 312
mggnet Hub 51 bis 100 mm CD85EO-OOT | — — — 154 | 238 | 317
CD85FI-0O0T | — — — 141 218 | 295
CD85NC-OOT | — —_ — 181 259 | 348
Hub 101 bis 150 mm |CD85EO-OIT | — — — 184 | 264 | 353
CD85FI-0O0T | — — — 171 244 | 331
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2.1 2,3 4.1 51 8,1 11,3
FuBbefestigung (1 Stk.) C85LLA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LCIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F0 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85T 20 50 75
Gabelkopf C85CO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehdr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 | 100
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70

O
2

Berechnungsbeispiel: C85N20-50SNV
® Basisgewicht ------- 185 g (@ 20)
 zusétzliches Gewicht --8,1 g (bei 10 mm Hub)
oZy|inderhub ........................ 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehér: Gelenkkopf-------- 459

85¢g

Serie C85

Standard

Doppeltwirkend mit durchge

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

D

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

|

hender Kolbenstange
C85W

C85

ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C85K

Doppeltwirkend, einseitige | NGNS

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltir

185 + 8,1 x 50/10 + 85 + 45~ 356 g

Berechnungsbeispiel: C85N20-50TNV
® Basisgewicht -« 205 g (9 20)
® zusatzliches Gewicht---8,1 g (bei 10 mm Hub)
o Zylinderhub-----eovevvveeeeenene 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehor: Gelenkkopf--------- 459
205 +8,1x50/10 + 85 +45~376 g

85¢g

22

Standard

Doppeltr

(Direktmontage [ verdrehgesicherte Kolbenstange [

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

ein- oder ausgefahren
C75K

einfachwirkend, Federkraft

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)

(XC + Hub)
C[I85N [Kolben-@|=[Hub |S—-[] (WH)
Schliisselweite SW KW G2 2
KK \ BE EE BE g
e L y Q
7N | HE === ¥
@ s T jjj'* T o] T T T I\ 2
QD W// — 1 1 H T Q
\V Schilissel /¢y
ite K
EW d13 LA Schliisselweite KV U
NA AM | |
. H S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) =
ohne Magnet 2+ Hub RR
9 ZZ + Hub
Gewinde beidseitig
CDSSEIKOIben-QI—IHub ‘S‘D Schliisselweite KV (WH)
G2
EE BE
t A /
il IEE @
T <
] Al Il a
=
H H U Q
Schiisselweite
AM
S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) 77 + Hub
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
bgr‘]’f'@ AM BE Cc |cD EE |(EW| F |G2| H |(HR)| K KK KV |[KW| NA [ND |RR|SW| U |(WH)
8 |12 | M12x125 | 4 | 4 | M5x0,8 | 8 |12 | 5 | 28 | 134 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 |12 | 10| 7 | 6 | 16
10 | 12 | M12x1,25 | 4 | 4 | M5x0,8 | 8 |12 | 5 | 28 | 142 | — M4 x 0,7 19| 6 | 15 (12|10 | 7 | 6 | 16
12 | 16 | M16x1,5 6 | 6 | M5x0,8 | 12 |17 | 6 | 38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 | 14| 10| 9 | 22
16 | 16 | M16x1,5 6 | 6 | M5x0,8 |12 |17 | 6 | 38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 [ 183 |16 |13 [ 10| 9 | 22
20 | 20 | M22x1,5 8 | 8 G1/8 16 |20 | 8 |44 | 17 | 6 M8x1,25 | 32| 11 | 24 |22 |11 |13 | 12 | 24
25 | 22 | M22x15 | 10 | 8 G1/8 16 |22 | 8 |50 | 20 | 8 | M10x1,25 | 32 | 11 | 30 |22 | 11 [ 17 | 12 | 28
Kol- S (XC) p4 zz
ben-@| 1 bis 50 |51 bis 100 {101 bis 150, 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 {101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 {101 bis 150
8 46 (52) — — 64 (70) — — 76 (82) — — 86 (92) — —
10 | 46 (50) — — 64 (68) — — 76 (80) — — 86 (90) — —
12 | 50 (53,5) — — 75 (78,5) — — 91 (94,5) — — 105 (108,5) — —
16 | 56 (59,5) | 71,5(75) | 87 (90,5) | 82 (85,5) | 97,5 (101) 113 (116,5)| 98 (101,5) [113,5 (117)[129 (132,5)[111 (114,5)|126,5 (130)| 142 (145,5)
20 62 112 137 95 145 170 115 165 190 126 176 201
25 65 113,5 138,5 104 152,5 177,5 126 174,5 199,5 137 185,5 210,5

( ): Fur eingebauten Magneten

23

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).




Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

Serie C85

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel

CLI85F/Y [Kolben-@|=[Hub |S=[]

WH
Schlisselweite SW KW G2
KK BE EE
2 } LV
1 ! 1 = lil O
© —+-—f}f ++-—- Ll sl H- -
! O 4 4
Schiisselweite K
(HR) HR A T . Schiiisselweite KV
Zylinderdeckel Gewinde vorn, H S + Hub
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten + Ty
Z + Hub
Schienenmontage (A)
Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Bandmontage (B)
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Kolben-g| AM BE (o3 EE F G2 H (HR) K KK KV | KW | NA ND | SW |(WH)
8 12 M12 x 1,25 4 M5 x 0,8 12 5 28 13,4 — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
10 12 M12 x 1,25 4 M5 x 0,8 12 5 28 14,2 — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
12 16 M16x 1,5 6 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
16 16 M16 x 1,5 6 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
20 20 M22 x 1,5 8 G1/8 20 8 44 17 6 M8 x 1,25 32 11 24 22 13 24
25 22 M22 x 1,5 10 G1/8 22 8 50 20 8 M10x 1,25 | 32 11 30 22 17 28
S 4
Kolbe- 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 46 (52) — — 74 (80) — —
10 46 (50) — — 74 (78) — —
12 50 (53,5) — — 88 (91,5) — —
16 50 (53,5) 65,5 (69) 81 (84,5) 88 (91,5) 103,5 (107) 119 (122,5)
20 62 112 137 106 156 181
25 65 113,5 138,5 115 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

o
=
o

°
c
[}

=

(2]

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
D

Standard

Doppeltr

(Direktmontage [ verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige

&
S

Doppeltwirkend mit d

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

ge

Doppeltwirkend,

hender Kolbenst:

S

7]
2
15
=
S
=

X
0
©
o

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

einfachwirkend, Federkraft

itige

S
@
R-1
[
>
<
c
2
n

Produktion auf
Bestellung

O

SVC

24



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuBbefestigung: CC185N] =ISL
Befestigungselement enthalten

(W) LT
. ¥ % 1
T ‘ A 7@77
o| O
=
! EETID ANESE
ar (XS)
2x 0 AB
Doppelte FuBbefestigung CC185N] =[1SM
Befestigungselement enthalten
(W) LT 4x0 AB
- i s
o
2 )
I
=
) T
TR ar AV
us LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Koben-g| AB | AO | AV LS LT |NH |TRusi4| UR (US| (W) | (XS) (XL)
1bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150 1bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150
68 73
8 | 45 | 5 | 11 (74) — — 32 | 16| 25 |26 (35| 128 | 238 79) — —
68 73
10 | 45 | 5 | 11 (72) — — 32 | 16| 25 |26 (35| 128 | 238 ) — —
78 86
12 | 55 | 6 | 14| 7 — — 4 | 20| 32 |33|42| 18 | 32 (89.5) — —
84 99,5 115 92 107,5 123
16 | 55 | 6 | 141 (75 (103) | (185 | 4 [ 20| 3 |3 |42 18 ) 32 | g5y (111) | (1265)
20 | 66 | 8 | 17 96 146 171 5 | 25| 40 |42 54| 19 | 36 103 153 178
25 | 66 | 8 |17 96 147,5 1725 5 | 25| 40 |42 54| 23 | 40 110 158,5 183,5

( ): Fur eingebauten Magneten

25

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O



Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Flansch vorne: CCI85N1—=ISG
Befestigungselement enthalten

o

() 3
\.%)
¢

Flansch hinten CCJ85NC =1SG
Befestigungselement enthalten

0
AN H

(w) FT

TF
UF

W :

UR

;:%gj‘;

FT
(WL + Hub)
[mm]
WL

Koben-gl FBrta| FT | TF | UF | UR| (W) — 05 51(bis 1)00 101 bis 150
8 | 45 | 3230|4022 128 652 (71,2 — —
10 | 45 |32 304022128 652 (69,2 = —
12 | 55 | 4 | 40|52 |30 18 | 76(79,5) - —
16 | 55 | 4 | 40|52 |30 18 | 82(855) 97,5 (101) | 113 (116,5)
20 | 66 | 5 | 506640 19 91 141 166
25 | 66 | 5 | 506640 23 98 146,5 1715

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2

26

Standard

Doppeltwi

Standard

Doppeltuiend mi

(Direktmontage [ verdrehgesicherte Kolbenstange [

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

D

@
=
kS
s
=
>

Doppeltwirk

Kolbenstange
C85

|

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

infachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

=
E

], einseitige

d, einseitige

Kolbenstange
C75

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

ein- oder ausgefahren
C85K

Kolbenstange
C85R

hender Kol

C85

-| [ D

C75W

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

einfachwirkend, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

C75K

ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenkbefestigung: CLI85NC] —[ISU Befestigungselement enthalten

Il

o1
A=

T

(Xv)

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CC185N —=[1SU

Befestigungselement enthalten

—
| I—

Il
- i gh
%% N |
X\g% E L AV 1
TD T
uw (XZ + Hub)
[mm]
Kolben-@| TDes | TM | TT | TZ | UW |(XV) 2
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 4 26 | 6 | 38|20 | 13 65 (71) — —
10 4 26 | 6 | 38|20 | 13 65 (69) — —
12 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 | 76(79,5) — —
16 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 | 82(85,5) 97,5 (101) 113 (116,5)
20 6 46 | 8 | 66 | 32 | 20 90 140 165
25 6 46 | 8 | 66 | 32 | 24 97 145,5 170,5
Gabelkopf: COI85NC=[ISN ( ): Fur eingebauten Magneten
Befestigungselement enthalten
AE (XC + Hub)
[a]
//\\ , (&)
AN - i ‘ Q
‘ Fi N Y
U/
N -
I
= I~ -
-
= e
AU AO 2xJ AB
TR
LG
[mm]
Kolben-0| AB | AE [AO| AU |CDHo|LG | LT ([NH| TR g
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 [45|81 |15(131| 4 |20|25|24|125 64 (70) — —
10 |45| 8,1 [15[131| 4 |20|25|24 |125 64 (68) — —
12 |55|12,1| 2 |185| 6 |25 32|27 | 15 75 (78,5) — —
16 |55(|12,1| 2 |185| 6 |25 32|27 | 15 82 (85,5) 97,5 (101) 113 (116,5)
20 |66(161| 4 [241| 8 |[32| 4 (30| 20 95 145 170
25 [66(161| 4 [241| 8 [32| 4 (30| 20 104 152,5 177,5
( ): Fur eingebauten Magneten
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

27

O

SVC



Druckluftzylinder: Standard .
Serie C85

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: einfachwirkend, Federkraft ausgefahren £
Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf) 2
C[I85N [Kolben-@|=[Hub |T=-0J g
(XC + 2 ,Hub (-)*- ,Hub (+)*) z
(WH + Hub) G B S
Sle2
2 2 §lz20
Schiusselweite SW o EE BE 2 21E ¥ x
= (&) 25 (&)
, KK S |/ @ g
i _'—\_ it N5 T (3 =
- e N P< 1 =tlo| | IF
= of U L— tor | [
82
N1 Q ! £E
EW di3 Schliisselweite K W 1] 22
NA AM Schlisselweite KV F g’ Y
H + Hub S + Hub F %ﬁsfé
. N Clga
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) Z+2x Hub RR 3|¢ ggg
ohne Magnet 27 + 2 x Hub 2|z
g [=}
HE
oz S0
B ]
5280
Gewinde beidseitig SEE
CLI85E [Kolben-@|=Hub |T=-0OJ %%»
(WH + Hub) G £|5 %%
Schiiisselweite KV 2 Elg500
. . [=] 5220
Schltisselweite SW BE = 2
KK (S EE BE a8
B / (=
i [__\_ Mt Ji I : I e z 210
-+ e S -+ 2 b
- o L | I o : :E
Q \S— [=!
Schilisselweite K | |KW| s|&.
(HR) AM F gl2:3
£21n
. H + Hub S + Hub F SIS
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) D *—25
ZZ + 2 x Hub 5
ohne Magnet s
8,
She
=50
Abmessungen [mm] L &S
g|&
foer\am|  BE c|co| EE |EW| F |G | H |HR)| K KK KV |KW| NA [ND |RR|SW| U [(WH) |E|Z.\
8 | 12| Mi2x125 | 4| 4 [M5x08 | 8|12 7 [28[134 | —| Maxo7 |19 6|15 [12[10] 7| 6] 16 |3 %B
10 | 12 [ M12x125 | 4| 4 | mM5x08 | 8| 12| 7 [28 [142 | — | Max07 [19| 6|16 [12[10] 7| 6| 16 [2[E
o |5
12 | 16 | M16x1,5 6| 6 | M5x0,8 | 12 [ 17 | 8 | 38 [14,2 5 M6 x 1 24| 81183 |16 |14 | 10| 9| 22 |§=
c|s
16 | 16 | M16x1,5 6| 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 [14,2 5 M6 x 1 24| 8183 |16 |13 | 10| 9| 22 |28\
|IeE
20 | 20 | M22x15 8| 8 G1/8 16 | 20 | 8 | 44 | 17 6 | MBx125 |32 | 11|24 |22 |11 |13|12] 24 |2g ﬁ
25 | 22 | M22x1,5 | 10 | 8 G1/8 16 | 22 | 8 | 50 | 20 8 | M10x125 |82 | 11|80 |22 |11 |17 |12] 28 |[3/220
S|Es
Kolen- s (XC) z zz 3z
@ | 1bis50 |51 bis 100|101 bis 150/ 1 bis 50 |51 bis 100 101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150 g
8 [64,5(70,5) — — 82,5 (88,5) — — 94,5 (100,5) — — 104,5 (110,5) — — g
10 |64,5 (68,5) — — 82,5 (86,5) — — 94,5 (98,5) — —  [104,5(1085) — — %
12 | 70(73,5) — — 95 (98,5) — — 111 (114,5) — — 125 (128,5) — — a
16 | 75(78,5) [101 (104,5)|127 (130,5)[101 (104,5)[127 (130,5)(153 (156,5)(117 (120,5)143 (146,5)[169 (172,5)(130 (133,5)|156 (159,5)|182 (185,5) -
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 s
25 | 885 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5 <
f=
( ): Fur eingebauten Magneten ‘%’
Ro
85
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange §‘§
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

SvC 28

O



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

CL185F [Kolben-@]|=| Hub |T=[J

Schliisselweite SW

(WH + Hub)

EE

|
—+E s gEe e NI S
\ N | — sl = I |
\/ Schliisselweite K N Schliisselweite KV
HR NA AM F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H + Hub S + Hub
ohne Magnet
Z + 2 x Hub
[mm]
Kolben-0| AM BE c EE F| G| H|MHR| K KK KV | KW | NA | ND | SW |(WH)
8 12 | M12x125 | 4 | M5x08 | 12 7 28 | 134 | — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
10 12 | M12x125 | 4 | M5x08 | 12 7 28 | 142 | — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
12 16 | M16x1,5 6 | M5x0,8 | 17 8 38 | 14,2 5 M6 x 1 24 8 183 | 16 | 10 | 22
16 16 | M16x1,5 6 | M5x0,8 | 17 8 38 | 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 | 10 | 22
20 20 | M22x1,5 8 G1/8 20 8 44 17 6 M8x1,25 | 32 | 11 24 22 | 13 | 24
25 20 | M22x1,5 | 10 Gi1/8 22 8 50 20 8 | M10x1,25 | 32 | 11 30 22 | 17 | 28
S Z
Kolben-
olben-0I—— 1550 | 51bis 100 | 101bis 150 | 1bis50 | 51bis 100 | 101 bis 150
8 64,5 (70,5) — — 92,5 (98,5) — —
10 | 64,5 (68,5) — = 92,5 (96,5) — —
12 70 (73,5) — — 108 (111,5) — —
16 69 (72,5) 95(98,5) | 121 (124,5) | 107 (110,5) | 133 (136,5) | 159 (162,5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88,5 113,5 138,5 138,5 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

29

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O




Druckluftzylinder: Standard .
Serie C85

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. | | |&
Einfache FuBbefestigung: CCI85NC1 = TL 2
Befestigungselement enthalten g
° S
(W + Hub) LT 3 283
e
i |E2L 0
- 230
?5:2 it FT—— -
, . ; } ; ; Wa 5
2
T - [ ! =S
z - i
/2x@ AB oz
(XS + Hub) S|
215510
21250
cff S
[OR=]
(=
2lEey
. D 8E
Doppelte FuBbefestigung CCI85NC] =CTM Slsiin
. 200
Befestigungselement enthalten 5280
(] <
>|im @
(W + Hub) LT BB
S| 3
Sl EsOf
|| < 7“’5
o : EE
M i ‘ 5 é 20
o _ _ ) 4x3J AB (SR
=) o ? f (=
I I % %lﬂ
L L N g(ls
TR AV .
us LS + Hub S
(XL + 2 x Hub) AO o|Es
gl2:3
glz2O
o BN
£20
(] |12 510
Koben-0| AB | A | AV ES LT |NH|TRusis|UR| US| (W) |(XS) (L0) LEI
1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 £E
8 [45] 5 [11] 86,5(925) — — 32|16 | 25 [26]35[12,8|23,8| 91,5(97,5) — — LIES
10 [45] 5 | 11| 86,5(90,5) — — 32|16 | 25 |26|35[12,8|23,8| 91,5(955) — — (of&
12 [55] 6 | 14| 98(101,5) — — 4 |20 32 [33|42]| 18 | 32 | 106 (109,5) — — §l€aX
16 [55| 6 |14 | 103(106,5) | 129 (132,5) | 155(158,5) | 4 |20 | 32 |33 |42 | 18 | 32 | 111 (1145) | 137 (140,5) | 163 (166,5) |Z|: éﬁ
20 (66| 8 |17 121 146 171 5 [25| 40 |42|54| 19 | 36 128 153 178 £1520
25 (66| 8 |17 122,5 147,5 172,5 5 [25] 40 [42]54] 23 | 40 133,5 158,5 183,5 8
( ): Fur eingebauten Magneten E
2
S
s
©
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange E
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). g ;
£
o
£
<
o
5
]
K=}
[%]
k=
©
c
2
[72]
Ro
85
o
S0
Sm
o

30

O
2



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Flansch vorne: CCI85NC =OOTG
Befestigungselement enthalten

-
&) S —
¢ A

(W + Hub) FT

Flansch hinten CCJ85NC =OTG
Befestigungselement enthalten

0 =

FT

UR (WL + 2 x Hub)

[mm]

(WL)

e I e N o 51 bis 100 | 101 bis 150
8 45 | 32 [ 30 | 40 [ 22 [ 12,8 | 83,7(89,7) — —
10 4,5 32 | 30 | 40 | 22 | 12,8 83,7 (87,7) — —
12 5,5 4 40 | 52 | 30 18 96 (99,5) — —
16 53 4 40 | 52 | 30 18 101 (104,5) 127 (130,5) 153 (156,5)
20 6,6 5 50 | 66 | 40 19 116 141 166
25 6,6 D) 50 | 66 | 40 23 121,5 146,5 171,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

31

O
2



Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

Schwenkbefestigung: CCI85NC =OTU

Befestigungselement enthalten

—
—

—

()
B : t@
Hﬁ

_/

Standard

Doppeltwi

@
=
kS
s
=
>

Doppeltwirk

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

itige

Kolbenstange
C85

|

C85

TT %
(XV + Hub) % ;
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CC085N1-ITU S
Befestigungselement enthalten 2
<
S|E8§
BlEsX
AT7)
I HE
S|£80
1 Il (] <
=N : 03
AP Jise
/ cCl|@ s
L $1220
il et
TD TT 1
uw XZ + 2 x Hub s2n
(XZ + 2 x Hub) i
mmy | |29
Kolben-0| TDes | TM | TT | TZ |UW|(XV) Lo =
1bis50 | 51bis 100 [ 101 bis 150 |3
8 4 |26 6 [38]20] 13| 835(89,5) — — 8|
10 | 4 [26| 6 [38[20[ 13| 835 (87,5) = = 3
12 | 6 |38| 8 |58 |25]| 18| 96(99,5) — — D]
16 | 6 |38| 8 [58 |25 18| 101 (104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5) g
20 | 6 |46| 8 [ 663220 115 140 165 =
25 | 6 [46| 8 663224 120,5 1455 170,5 55
Gabelkopf: CCI85NCI=CTN ——— E510
. ( ): Fur eingebauten Magneten 2N
Befestigungselement enthalten 50
AE (XC + 2 x Hub) E &
q §|2eX
g;is % i Py s glgio
0) i i Q=28
N fanm 51220
\ &9 X\&
= ) a :
T 2ls
= ~1 | - S|5Ey
- 83 Eém
1 I oo S
. o 8lEdN
=5
AU AO N o paB 250
TR — >Es
LG EE
mm) |5/ 515
Koben-0| AB| AE |AO| AU [CDHe|LG | LT |NH| TR UEC) 220
1 bis 50 51 bis 100 1otbis150 |£[2
8 [45]81[15[131] 4 [20]25]|24[125] 82,5 (88,5) — — ==
10 [45]81[15[131] 4 [20]25]24 125 82,5(86,5) — — 5
12 [55[12,1] 2 [185] 6 |25[32]27| 15 | 95(98,5) — — 8
16 |55|12,1| 2 [185] 6 |25[32[27 | 15 | 101 (104,5) | 127 (130,5) 153 (156,5) =4
20 [66[161| 4 |241| 8 [32]| 4 [30] 20 120 145 170 5
25 [66[16,1| 4 [241| 8 [32]| 4 [30] 20 127,5 152,5 177,5 @

( ): Fur eingebauten Magneten "gm
=c
8=

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange 5‘3
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

O

SVC

32



ISO-Standard | Druckluftzylinder; verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C85K

08,010,312, 316, D 20, @ 25 CRoHS

Bestellschliissel

PRSI c (D] 85K [NJ20/-[40/ LI V]-[B]-[MIBW]S]-

l — l —
Eingebauter Magnet _ i . Anzahl Signalgeber
— omme Signalgeber-Montageausfiihrung! = 2
D | eingebauter Magnet A | Schienenmontage S 1
B Bandmontage n n
1 Ohne Magnet wird mit dem
Zylinderdeckelausfiihrung &—— Symbol ,—* angegeben. Signalgeber
N | Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf) . [ — l ohne Signalgeber ‘
E Gewinde beidseitig Kolben-Qe- Zubehor* + Fur verwendbare Signalgeber
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 8 8 mm —_ ohne siehe nachstehende Tabelle.
Y |Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 10| 10mm \'A Gelenkkopf # Signalgeber werden mit dem
. 12| 12mm w Gabelgelenk Produkt geliefert.
Verwendbar,er Zy"nderd?c:kel 16 | 16 mm #1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor
Wirkungs- Zylinderdeckelausfhrung 20 | 20 mm auf Seite 35 fiir Details zum Zubehor. Produktion auf Bestellung ®
ol com o o 25| 25mm « Das Zubehor wird mit dem Produkt  Siehe Seite 34 fiir Details.
el?stlsche PO P P P geliefert.
Dampfung
® Befestigungselement1 Verwendbares Befestigungselement
o ohne Wirkungs- | Zjinierde- | Befestigungselement
. L einfache FuBbefestigun weise |deusiing) L | M | G | U | N
Zylmder.hUb [mm] *Im doppelte FuBbefestigung N e e o o o
f;:hns?easrgi?eube siehe G Flansch elastische E o 0o 0o o —
U Schwenkbefestigung Démpfung| F |@ | — @ | @ | —
N Gabelkopf Y o —| 0| 0 —

«1 Siehe Befestigungselemente/Zubehdr auf Seite 35 fir Details zu Befestigungselementen.
* Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fir nahere Informationen.

Aus- . Elekirischer %—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellénge [m]| Vorver- Silpss

fih-| Sonderfunktion Eingang 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 |Ohne| drahteter Lo

rung Z |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) |(M)| (L) |(2) |(N)| Stecker

5 R 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON MONV M9ON ® €/ ® O|—| O IC-

g L e | [Draht (PNP) ’ MPV | MOP | MOPV | MP | @ [@ [@[O|—| O [Steuenng

% 2-Draht 12V M9BV M9B M9OBV M9B ® 0 O|—| O _

g Stecker — H7C J79C — o —1 00 e —

» | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ @ @ O | —| O IC- Relais

E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | MOPW | MOPWV | M9PW | @ @ (@ | O |—| O (Steuerung SpS

S Anzeige) _ 2-Draht 12V M9BWV | MO9BW | M9BWV | M9BW (| ® @® | @ O|—| O —

€[ Wasserfest | BT [Bhan(eN) [ MONAV*'| MONA*" [MINAV*T|MONA*' | O [O (@ |[O|—| O | &

£ (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' MOPAV*' | MOPA*!" | MOPAV*' | MOPA*' | O (O | @ | O |—| O [Steuenng

° Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! | M9BA*! |M9BAV*!' | M9BA*' | O (O | @ |O|—| O —

O i Dioseusyeng vefehggArig 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF = F79F ® — @ O |—| O [CStueung

3-Draht IC-

-~ . (st | — 5V — A96V A96 A96V A96 o — 0 |—|—| — Sewennd

= Eingegosse- — 200V — — A72 A72H ® | —\ 0| — | —| — .

g —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A93V*2 A93 ® 060 0o — | —

i Nein Bis 100 V A90V A90 A90V A90 ® — | ®|—|— | — [CStuwewng Relais,

3 [Ja] 2PraNt gy 12V — — | C73C | AT3C | — |e | —|e|e|e®| — | — |spS

= Stecker |Nein Max. 24 V = c8oC A80C = o |o[@[@ — [oSeeug
Diagnoseanzeige (zvefarbige Anzeige) Engeyessenes el | Ja — — — — A79W — ® —\0|—|—| — — \

*1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m-«--«ccoeeeeeee — (Beispiel) MONW 3114 TR Z (Beispiel) MONWZ
1im.. M (Beispiel) MONWM Ohne: e eeeeeeneens N (Beispiel) H7CN
B Moo L (Beispiel) MONWL

« Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.

+ Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.

* Die Signalgeber D-A9C)/MILI/A70I/A80L1/F701/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

* Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgré3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9](V) nicht montiert werden.

= Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9J(V) und A79W nicht montiert werden.

= Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9TI(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

33



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Symbol

elastische Dampfung

== |

| |

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub flr Signalgebermontage

* Betriebsbereich

* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)
Technische Daten
Geanderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes
Aus rostfreiem Stahl

Symbol
-XA
-XCél

Technische Daten

Serie C85K

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange ° 2‘;”%
Medium Druckluft gz3
Priifdruck 1,5 MPa e
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa 50
Min. Betriebsdruck 0,1 MPa 0,08 MPa I 0,05 MPa z
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren) %é
Mediumstemperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) %gig
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) %% o
Hubtoleranz 0% mm | 4 mm L =
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s Ej =3
Déampfung elastische Dampfung é -
Zuléssige kinetische Energie 0,02 J 0,03J 0,04 J 0,09J 0,27 J 0,4J § s'g
Verdrehgenauigkeit +1,5° +1° +0,7° S
° 8
£IE
Standardhibe 2358
5|:80
2(85
o %2 =
Kolben-& Standardhub [mm]*" Max. Hub o(®
[mm] [mm] Sl2opr
8 S|zE0
10, 25, 40, 50, 80, 100 100 E|lg€z®
10 220
12 a8
16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200 —=
20 2 = To)
10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000 TEN
1 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. .
%2 Langere Hilbe als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018). =
o8
S|SE
§3
Option: Bestellbeispiel fiir die Zylinder-Baugruppe 51258
— 5
Zylindertyp: CD85KN20-50NW-B-M9BW 55 o
Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf) i N i K =50
Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter £8
Gabelkopf) L ES
Gabelgelenk < Montage-Befestigungselement: Gabelkopf E’ E
Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk S 8 3 \¢
_ Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk. B =5 2
gl2s
* Befestigungselement, Gabelgelenk und 2.
Signalgeber werden mit dem Produkt % &
Signalgeber geliefert. 2I8EX
2SS0
sEIN
g:20
>|25
] % S
VorsichtsmaBBnahmen Er.
e e 1
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j |¥ f;féa
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signalge- 1 |5 |5
I ber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten und 1 —
I die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1 8
T T | §,
©
c
2
2]

O
2

34

Produktion auf
Bestellung



Serie C85K

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)

Befestigungsglement/ Befesti- | Kolben- | Befesti- Schweqk- Gabel- |Bolzen fir| Stift Si- Gelenk- | Gabelge-
Zubehor gungsmut-| stangen- |gungsmut-|  FuB Flansch | befesti- | kopf-Ge- | Gabelbe- | cherungs- kopt lenk

ter mutter ter gung genlager | festigung ring

| L |Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — — —
Befest- ™A | Doppete FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ 2 Stk) | — — — — — — —
jz;g:m G |Flansch ®(1Sk)| @(1Sk)| — — ledsk)| — — — - — -
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — ® (1 Stk.) — — — — —
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — —

Optio- | V| Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — @ (1 Stk.) —

ST:rl]iﬁd W | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — @ (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor
I
. . Kolben-@ [mm]

Befestigungselement/Zubehor 8 ‘ 10 12 16 20 25 Inhalt
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.)

FuB 2 FuBbefestigungen, 1
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) CasL108 C85L168 C85L.25B Befestigungs%wut%er
ungs- i
eg|9mim (ﬁ%ﬁ mit 1 Befestigungsmutter) C85L10C C85L16C C85L25C éeﬁzgsglisghs%t%e:
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gabelkopt C5C10 C5C16 C85C25 Gabeleiesiaung. 2 St Scherngsinge
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf
Zubehér | Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement
= Siehe Seite 12 fur die Abmessungen des Zubehbrs.
Ersatzteile: Fiir Ausfithrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (K)
Kolben-&@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85K-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
25 C85K-25PS 1 g{(‘;ﬁéﬁ%ﬁ;’:ﬁige + Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Gewicht
g]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
C85KN 39 41 82 95 189 257
C85KE 41 43 86 98 194 262
Ohne Magnet
C85KF 37 39 77 85 174 240
Basis- C85KY 37 39 77 85 175 241
gewicht CD85KN 39 41 83 95 193 | 261
) CDB85KE 41 43 86 99 198 266
Mit Magnet
CD85KF 37 39 77 85 178 244
CD85KY 37 39 78 85 178 245
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 2,5 4.5 5,5 8,7 12,2
FuBbefestigung (1 Stk.) | C85LLA 20 40 95
Befnes;i— gus?k mit 1 Befestigungsmutter) CcesL0B 55 105 210
éqlgm%nt Flansch C85FD 12 25 90 Berechnungsbeispiel: C85KN20-50NV
Schwenkbefestigung C85T0O 20 50 75 e Basisgewicht --------- 189 g (@ 20)
Gabelkopf C85CO 20 40 85 ® Zusétzliches Gewicht-----8,7 g (bei 10 mm Hub)
Getenkiort " B[4 [ 70 ] aesiqungsebment Cabehopt. -85
Zuehor | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 | 100 © ZubOhor: GOIONKKODT e 458
Ausgleichselement JAO-O-O 10 20 50 70 189 + 8,7 x 50/10 + 85 + 45~ 363 g
35

ZSNC




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Serie C85K

Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Abmessungen

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)
elastische Dampfung: CCI85KN [Kolben-@|=[Hub |=[]

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

&
S

ke
(XC + Hub) g 35 =
(WH) _Gi G2 5588
Schlusselweite SW Schiiisselweite KV ;E o %E (&)
} } KK BE| \§ EE EE BE 9 =
< ) LY ) 55
4 | 1 | M | © 510
: ! [ ] Q 21 [ghed
- o R £ 5 e R P X =+ 18| |50
— _u 1 L'—" I Q % <
Kolbenstangenquerschnitt - N
=2l =
EW d13 AM KW u s NS
e 2 B
F 2 bt
H S + Hub F ] -C
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) Z + Hub RR g
ohne Magnet ZZ + Hub Slis
3|ES uz,
o|ls
T|E:0
5280
o|e
Gewinde beidseitig ==
. . o5
elastische Dampfung: CCI85KE [Kolben-@|=[Hub |=[] S|Zapr
ElEi
(WH) _ G1 31220
G2 alg
Schliisselweite SW Schliisselweite KV E [ (&
KK E\g EE EE BE 2o
R AN / g8
g \ L\, E: §B
x -1 - ) s
' ] <= :
= - R I = e R e B Jr-18 | =
= _\_/_ ll Il Q g %”ﬂg’,;
) (- :(82 Eé n
Kolbenstangenquerschnitt KW B |3 EB
(HR) AM F 2=
H S + Hub F 5
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) ZZ + Hub k- 1T0)
ohne Magnet EEN
’ £50
o
=)
EN
Abmessungen mm] |S|E=O
Kolben-0| AM BE CD| EE [EW| F |G1|Gz2| H |(HR)| KA KK KV |[KW| NA |[ND/RR| S |[SW| U |((WH)((XC)| Z2 | ZZ =
8 | 12 M12x1,25 M5x08| 8 | 12 28 | 13,4 | 4,2 | M4x0,7 | 19 15 (12|10 |46 7 16| 64 | 76 | 86 2%;%
10 | 12 [M12x1,25 M5x0,8| 8 | 12 28 | 142 | 42 | M4x0,7 | 19 15 [12 (10|46 | 7 16 | 64 | 76 | 86 ggg

12 | 16 |[M16x1,5
16 | 16 [ M16x 1,5
20 | 20 | M22x1,5
25 | 22 [M22x1,5

M5x0,8( 12 | 17
M5x0,8[ 12 | 17
G1/8 | 16 | 20
G1/8 | 16 | 22

38| 142 6,2 M6x1 |24

6
6
18,3 |16 | 14|50 |10 | 9 [ 22| 75 | 91 | 105
38| 142 | 6,2 M6x1 |24 18,3 |16 | 13 |56 |10 | 9 (22| 82 | 98 | 111
44 | 17 | 82 |M8x 1,25 32 24 (22|11 |62 |13 |12 |24 | 95 | 115|126
50 | 20 | 10,2 [M10x1,25(32 |11 | 30 |22 |11 |65 |17 |12 |28 | 104 | 126 | 137

[e-RNe-N Ko} Ne))

itige

ey
—_

(o<l e N o> N Ne>N I I
|0 (00|00 |~
[e-BNe RN N NN NS NN

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Siehe Seite 9 bis 11 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger
Kolbenstange fir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 12 im Abschnitt
fur die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange fir Details zu Zubehor
(Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

36

O
2



Serie C85K

Abmessungen

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel
elastische Dampfung: CCI85KF/Y [Kolben-@|=[Hub |=[]

ohne Magnet/eingebauter Magnet

(WH) G1
=) G2
Schliisselweite KV 2
Schliisselweite SW E Q EE EE
: KK \C B J/ T\
T Ty R ik
o-[E< - < —————— <t
\ \ - _\_l_ | |
. /
HR HR Kolbenstangenquerschnitt KW
AM F
H S + Hub
Zylinderdeckel Gewinde vorn, Z + Hub
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Schienenmontage (A)
\
A
NA
Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Bandmontage (B)
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Kolben-0| AM BE EE F |Gt |G2| H | (HR) | KA KK KV |[KW| NA [ND| S |SW |(WH)| Z
8 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 5 28 13,4 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 | 46 7 16 74
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 5 28 14,2 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 | 46 7 16 74
12 16 M16x 1,5 M5x0,8 | 17 | 8 6 38 | 142 | 6,2 M6 x 1 24 8 183 | 16 | 50 | 10 | 22 88
16 16 M16 x 1,5 M5x0,8 | 17 | 8 6 38 | 142 | 62 M6 x 1 24 8 183 | 16 | 50 | 10 | 22 88
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 8 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 11 24 22 | 62 13 24 106
25 22 M22 x 1,5 G1/8 22 8 8 50 20 10,2 M10 x 1,25 32 11 30 22 | 65 17 28 115
Siehe Seite 9 bis 11 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger
Kolbenstange fiir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 12 im Abschnitt
fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange fur Details zum Zubehor
(Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).
37

O
2




Einfachwirkend, Federkraft

ISO-Standard

Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

erie C85K

08,010,312, T 16, T 20, @ 25 CRoHS

D

85K

Bestellschliissel

S

Vv

20/-140 B

M9BW

S

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Standard

Doppeltwirkend mit durchge
hender Kolbenstange

C85W

ein- oder ausgefahren < 21" |
L e et [ e |
Eingebauter Magnet Zubehor+ Anzahl Signalgeber L=
— ohne G ohne — 2 BB
D eingebauter Magnet \'/ Gelenkkopf ) 1 S 2
w Gabelgelenk n n gig
- E i i . Q|4
Zyinderdeckelaustirung o———— e e | SSignalgeber_ fs
N [ Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf) Zum  Zubehdr. — [ ohne Signalgeber 2
E Gewinde beidsettig * Das Zubeh6r wird mit dem Pro- * Fuir verwendbare Signalgeber % E_
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten Kolben-Q ® dukt geliefert. siehe nachstehende Tabelle. 2 §§
Y | Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 8 8 mm * Slgnalgeber werden mit dem % E g
: 10 10 mm *1¢  Produkt geliefert. g %
VV?I.rwendbarer Zylinderdeckel 12 12mm Schienenmontage | proqyktion auf Bestellung® = (i
irkungs- | Zylinderdeckelausfiihrung 16 | 16 mm Bandmontage Siche Sei . ) (o=
. = iehe Seite 39 flr Details. S|
weise N | E F Y 20 20 mm #1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben. S| 2
" . cCloc
Elntachww‘rkend, Fe- PP P PY 25 [ 25 . , , : i SlgEL0
erkraft eingefahren mm ® Befestigungselement1 Wirkungs- | Zjindee- [Befestigungselement |£ 20
Einfachwirkend, Fe- —_ ohne weise |celausiiungl L [M | G | U 2o|g* o
derkraft ausgefahren e o L Zylinderhub [mm] e L einfache FuBbefestigung Einfachwir- N (AR A 2K 2 =
Standardhiibe siehe M doppelte FuBbefestigung kend,Federr| E | @ @ | ® | ® £
néchste Seite G Flansch krafteinge- | F @ | — (@ | @ S2ip
. . u Schwenkbefestigung fahren Y e —|@e|@® ; EB
Wirkungsweise ® ™y Gabelkopf Enfachwikend)] N @ | @ | @ | @ g
S | Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | .q gjene Befestigungselemente/Zubehor auf Seite |Federkraftaus:| E | @ [ @ [@ | @ =
T | Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren 40 fiir Details zu Befestigungselementen. gefahren F e|—|[@]@® olb.
# Das Befestigungselement wird mit dem Pro- 8|3 g ;
dukt geliefert. 8|2 Ll';’
nN|=s
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nihere Informationen. 25 o
Aus- Elektri- | -£| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabelldnge [m]\Vorverdrah- . =
. n Z| : Zulassige I
fih-| Sonderfunktion | scher 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| teter leah s
fung Eingang |  |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial [ (=) [(M)|(L)]|(Z)|(N)| Stecker E510
5 S— 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9N MINV MON © @@ ®@ O|—| O IC- k gB
8 o ey | BDuant PNP) ' MOPV | M9P | MPV | MOP (@ (@ [@|O|—| O teuenng 53
% 2-Draht 12V M9BV M9B M9BV MOB © @@ ®@ O|—| O . L we
g Stecker — H7C J79C — o —| 000 — ) %’
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWYV | MONW | MONWV | MONW (@ @ @ O |— O IC- Relais g1s g»%
E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ @ @ | O | — O [Steuerung SPS é EEN
S Anzeige) n 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW | @ (@ @ O |—| O — Clk (&)
€|  Wasserfest ey | (3Dt (v 5V 12V MINAV*' | MONA*' [MINAV*' [MONA*'| O |[O |@ |O|—| O | & oS
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MYPAV*' | MOPA*' | MOPAV*' IMOPA*'| O |O | @ | O |—| O |Steuenng % E_
°© Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*'| M9BA*' |M9BAV*!' M9BA*'| O |[O | @ |O|—| O — 2|82
R Doseasgng ol A 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF — F79F | @ |[— | @ | O|—| O [CSeuenng g H %’f"-";’
3-Draht (C- 51280
. n ety — | 3V - Ag6V A%6 AgeV A% (@& —|0 — —) — Steuerung f 22
% Eingegosse- — 200V - - A72 A72H ® | — 0 —|— — (o(s
é —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A93V*2 | A3 | @ © |0 @& —| — B g é o
i Nein Bis100V | A90V A90 A90V A | @ |—|®@|—|—| — [CSeunngRelais,| |S|EELO
8 [Ja] 201Nt oy y| 12V — — [ cc | A3c | — |e [—[e|e e — | — |8 | |EZEN
o Stecker [ Nein Max. 24 V — C80C A80C — o — 0|0 e —  |C-Steuerung a gﬁ
Diagnoseanzeige (zwefaroige Anzeige) Engepossenes Kael| Ja — — — — A79W = ® —0|——| — — \ -

*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.

Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.

+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«-«.«coeeeee — (Beispiel) MONW
1 M (Beispiel) MONWM

3 Meceesossocnscnnsas
B Mececceceecerennas

L (Beispiel) MONWL
Z (Beispiel) MONWZ

« Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
+ Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
* Die Signalgeber D-A90J/M9LI/A701/A8001/F701/J701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.
* Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9TJ(V) nicht montiert werden.

= Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9J(V) und A79W nicht montiert werden.

« Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgré3e von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

N (Beispiel) H7CN

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

Min. Betriebsdruck 0,22 MPa | 0,18 MPa

[ 0,13 MPa | Enfahren: 0,18 MP, Austahven: 023 MPa

Umgebungs- und Ohne Signalgeber:

-20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Mediumstemperatur

Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Symbol Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz *5° mm [ % mm
Einfachwirkend: Federkraft einge-  Einfachwirkend: Federkraft Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s
fahren, elastische Démpfung ausgefahren, elastische Ddmpfung Dampfung elastische Dampfung
Zulassige kinetische Energie | 0,02J [ 0,03J [0,04J] 009J [ 027J | 04J
% I ﬂ Verdrehgenauigkeit +1,5° +1° 0,7°
Standardhiibe
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. Kolben-@ [mm] Standardhub [mm]*! Hub [mm]
) . 8
Korrekte S|gnalgeber-ElnbauIage ) 10 10, 25, 50 50
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe 12
* Mindesthub flr Signalgebermontage 16
* Betriebsbereich 20 10, 25, 50, 100, 150 150
» Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. 25
*1 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. (Fertigung auf Anfrage)
Masde }ra Produktion auf Bestellung
Orde
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir nahere Angaben.) Federkraft
Symbol e e Federkraft eingefahren IN]
-XA Geénderte Ausflihrung des Kolbenstangenendes Kolben- - ; Federkraft ; -
-XC6L| Aus rostfreiem Stahl Q SRl 0 ° 50 00 50
[mm] [mm] Kobenstange | Koloenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kalbenstange [ Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kalbenstange
ausgefahren | engefahren | ausgefahren | eingefafren | ausgefahven | eingefahven | ausgefahen | eingefahren | ausgefahren | eingefahren
A VorsichtsmaBnahmen 8 44 | 40 | 44 | 34 | 44 |25 | — | — | — | —
e e e ———————— 10 10, 25, 50 6,3 5,7 6,3 4,9 6,3 3,5 — — — —
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchle- y 12 173’22 1?2’61 173;22 15683 17322 ‘7"; 13_2 7_5 13_2 7_5
1 sen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvor- I 10, 25, 50, : : : : : . : : : .
I schriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antrie- ! 20 100. 150 216 | 186 | 216 | 16,7 | 216 | 11,8 | 392 | 98 | 39,2 | 9,8
y Schriiten. Fur vorsichismatnahmen Tur Antrie- 25 ‘ 275 | 253 | 275 | 221 | 27,5 | 16,7 | 47,1 | 13,7 | 47,1 | 15,7
I be und Signalgeber siehe ,VorsichtsmaB- " Federkraft ausqefahren N
3 hahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® g EEEE [N]
: :?tditli/:’(\eml;’»;t;l;zsz:leltung auf der SMC-Website: : Kogen- Standardhib 5 = = 50 150
_p; - _ - _ R | [mm] [mm] Kolbenstange | Kolbenstange | Kobenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange
eingefafren | ausgefatven | eingefahren | ausgefahven | eingefahven | ausgefahren | eingefafren | ausgefahven | eingefahien | ausgefafren
A Achtung 8 53 | 89 | 53 | 81 | 53 |27 | — | — | — | —
1. Den Druckluftzylinder nicht verwenden, wenn 10 | 10,2550 | 60 | 48 | 60 | 40 | 60 | 385 | — | — | — | —
ein Drehmoment auf die Kolbenstange wirkt. 12 66 | 56 | 66 | 49 | 66 | 45 | — | — | — | —
Unter Anwendung eines Drehmoments verformt 16 10, 25, 50, 147|118 | 147 ) 92 | 14779 | 147] 79 | 147 79
sich die verdrehgesicherte Kolbenstangenfiihrung 20 100, 150 39,2 | 330 | 39,2 | 235 | 392 | 98 | 392 | 98 | 392 | 9.8
und die Verdrehgenauigkeit geht verloren. 25 4711404 | 471 | 304 | 471 | 137 | 471 | 13,7 | 471 | 157

Siehe nachstehende Tabelle fiir ungeféhre Werte
des zulassigen Drehmomentbereichs.

aulissiges Drehmoment | & 8 |@ 10|08 12/@ 16|0 20/0 25
(Nim) 0,02 | 0,04 0,2 10,25

Bevor Sie eine Mutter oder ein Befestigungsele-
ment auf das Kolbenstangengewinde schrauben,
stellen Sie sicher, dass die Kolbenstange vollstan-
dig einfahrend ist, und setzen Sie einen Schrau-
benschlissel an der Schllisselweite des Uberste-
henden Teils der Kolbenstange an.

Beim Festziehen darauf achten, dass das Drehmoment
nicht auf die verdrehgesicherte Fihrung wirkt.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_jruppe

Zylindertyp: CD85KN20-50SNW-B-M9BW

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)

Gabelkopf)
Gabelgelenk

Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter

Montage-Befestigungselement: Gabelkopf
Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

| o0

E—
Gabelkopf
/ Signal

N
eber

—
lg

= Befestigungselement, Gabelgelenk und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Befestigungselemente/Zubehor

Serie C85K

s2n
Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthatten) éés
Befestigungs?lement/ Befesti- | Kolben- | Befesti- Schwer!k- Gabel- |Bolzen fir| Stift Si- Gelenk- | Gabelge- g
Zubehor gungsmut-| stangen- |gungsmut-|  FuB Flansch | befesti- | kopf-Ge- | Gabelbe- | cherungs- kopt lenk -[(E.
mutter ter gung genlager | festigung ring g ég;
L | Einfache FuBbefestigung | @ ( @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — — — Sle2in
Befest "1 [ Doppette Fubefestigung | @ ( @ (1Stk)|@(1Stk) |@@Stk)| — — — — — — — ® §§8
jz;g:m G |Flansch Y ®(isk)| — — ledsk)| — — — - — - | 5
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ ( @ (1 Stk) — — — @ (1 Stk.) — — — — — g
N | Gabelkopf @ ( @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — E
IOptisqna- V | Gelenkkopf Y ®(1Stk)| — — — — — — — |®@@Sk)| — %
esténn W | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — ®(15tk)| L =
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor S|
— — E G;&
) . Kolben-@ [mm] o
Befestigungselement/Zubehor 3 ‘ 10 12 16 20 25 Inhalt .§ %g
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter E%’
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter g E%
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.) % T’
FuB 2 FuBbefestigungen, 1 2|8
Befesti- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C8sL108 C85L168 C85L.258 Befestigungs?'nuger g'f‘g’g%
ungs- i 28
i (ﬁ%ﬁ R C85L10C C85L16C C85L25C é;‘;gﬁge;i?g;’gge: guxo
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch ~ B
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager 2 S0
Gabelkopf C85C10 C85C16 C85C25 ég&?gggg{;i%e”z'agi; ;ruicg;ﬁg;r 3 § o
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf S
Zubehor| Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk g é’
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| 1 Ausgleichselement (E; E
@

= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Fiir Ausfiihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (nur fiir einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85K-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
25 C85K-25PS 1 Sicherungsring

O
2

# Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen) auf die
gleitenden Teile auftragen.

* Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen) auf die gleiten-
den Teile auftragen.Bei der einfachwirkenden Ausfihrung mit einfahrender Federkraft gibt
es keine Kolbenstangendichtung, daher kénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

40

hender Kolbenstange

C75W

Doppeltr

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren

C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange

C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren ¢]]
Kolben-@ [mm] 8 10 | 12 16 | 20 | 25
C85KNI-0JS | 42 47 92 116 | 228 | 309
Hub 1 bis 50 mm C85KE-0IS | 44 49 95 120 | 233 | 314
C85KFI-00S 40 46 86 106 | 213 | 292
C85KY-0IS | 41 46 86 107 | 214 | 293
C85KNO-00S | — — — 154 | 264 | 361
Ohne . C85KE-OS | — — — 157 | 269 | 366
Magnet | U051 bis 100mm i men e mS T — | — | — | 144 | 249 | 344
C85KY-00S | — — — 144 | 250 | 345
C85KNOI-OIS | — —_ — 191 | 302 | 415
. C85KE-0IS | — — — 194 | 307 | 420
, Hub 101 bis 150 mm ek ms | — | — | — | 181 | 287 | 897
BZZ'_S' C85KYD-OS | — | — | — | 181 | 287 | 398
wicht CD85KN-01S| 44 49 94 120 | 231 313
Hub 1 bis 50 mm CD85KE-0IS| 46 51 98 124 | 237 | 318
CD85KFI-(0S| 43 48 89 110 | 216 | 296
CD85KY[I-00S| 43 48 89 110 | 217 | 297
CD85KNC-00S| — — — 158 | 268 | 365
Mit . CD85KEO-OS| — — — 161 | 273 | 370
Magnet | U 51 bis 100mm - em e e oS — | — | — | 148 | 252 | 348
CD85KY-00S| — — — 148 | 253 | 349
CD85KNO-00S| — — — 195 | 305 | 418
. CD85KE-00S| — — — 198 | 310 | 423
Hub 101 bis 150 mm | eneekFoos| — | — | — | 185 | 290 | 401
CD85KYO-OS| — — — 185 | 291 | 402
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 2,5 4.5 5,5 8,7 | 12,2
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L0A 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) |C85LCIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F] 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85TO 20 50 75
Gabelkopf C85C0O 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren o]
Kolben-@ [mm] 8 10 | 12 16 | 20 | 25
C85KNDOI-IT | 43 49 93 119 | 214 | 285
Hub 1 bis 50 mm C85KE-(IT | 45 51 96 123 | 218 | 290
C85KFO-OT | 42 47 87 109 | 199 | 268
Ohne C85KNDO-OOT | — —_ — 149 | 238 | 319
Magnet Hub 51 bis 100 mm  |C85KEC-CIT | — — — 153 | 243 | 324
C85KFOI-OT — — — 140 | 223 | 302
C85KNDO-OOT | — —_ — 180 | 265 | 355
. Hub 101 bis 150 mm |C85KEC-CIT | — — — 184 | 269 | 360
Basis- C85KFO-OT | — | — | — | 170 | 249 | 338
o CDB5KNCI-OIT| 46 | 51 | 96 | 123 | 217 | 289
Hub 1 bis 50 mm CD85KEC-OT| 48 53 99 127 | 222 | 294
CD85KFO-O0T| 44 49 90 113 | 202 | 272
. CD85KNO-O0T| — — — 154 | 242 | 323
mggnet Hub 51 bis 100 mm CD85KED-OT| — — — 157 | 247 | 328
CD85KFO-O0T| — — — 144 | 227 | 306
CD85KNO-O0T| — —_ — 184 | 268 | 359
Hub 101 bis 150 mm |CD85KEC-O0T| — — — 188 | 273 | 364
CD85KFO-O0T| — — — 174 | 253 | 341
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 2,5 4.5 55 8,7 | 12,2
FuBbefestigung (1 Stk.) C85LLA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LCIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F] 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85T 20 50 75
Gabelkopf C85CO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 | 100
Ausgleichselement JAO-O-00 10 20 50 70
41

O
2

Berechnungsbeispiel: C85KN20-50SNV
® Basisgewicht -+« 228 g (9 20)
® Zusatzliches Gewicht-- 8,7 g (bei 10 mm Hub)
oZy|inderhub ........................ 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehér: Gelenkkopf-------- 459
228 +8,7x50/10 + 85 +45=402 g

85¢g

Berechnungsbeispiel: C85KN20-50TNV
® Basisgewicht -+« 214 g (9 20)
® Zuséatzliches Gewicht--8,7 g (bei 10 mm Hub)
o Zylinderhub-----covevvveveennens 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehor: Gelenkkopf--------- 459
214 +8,7x50/10 + 85 + 45~ 388 g

85¢g




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

@
=
kS
s
=
>

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)
CO85KN [Kolben-@|=[Hub |S=[ (XC + Hub)
(WH)

Schlusselweite SW KW G2

KK \ BE EE BE
TN

PN

(HR) EW d13 Kolbenstangenquerschnitt Schiasselweite KV Lﬂ.

NA AM F

H S + Hub F

Schienenmontage (A)  Bandmontage (B) Z+Hub RR
ohne Magnet ZZ + Hub

Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge

Standard

hender Kolbenstange
C85W

@ CD H9
Doppel

ND h8

I
T

,,,,,,,,

@ ND hg

fachwirkend, Federkraft
C85

=

Doppeltwirkend, einseitige
C85K

i
=
=
2

2
g
s
]

Gewinde beidseitig

@
)
C
9]
S
|72}
C
@
2
G
X
)
o
t
[5)
<
L
(73
4]
)
<
©
o
B
o
=
o
o)
1]
h
f
S
£
£
x
9]
=
El
—

CO85KE [Kolben-@|=[ Hub |S=[] -
200
Schlisselweite KV G 20
. ) 2
SchlusselwelteKSIlN BE | \ EE BE S
‘ § \ ) F'{_ 1 Ho e —g ) % 210
:i: ML = S5
o - o] ey 18| S
Y f 2|
Kolbenstangenquerschnitt e
S2E3
(HR) AM F 5|zE10
h|EEIN
. H S + Hub F 250
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) ZZ + Hub S
ohne Magnet e
§§ [To)
TN
=50
Abmessungen [mm] |§|EaN
: 2250
ke Am BE CD| EE |EW| F |Gz | H [(HR)| KA KK KV |KW| NA | ND |RR|SW| U |(WH) (225N
X5
8 12 M12 x 1,25 4 M5 x 0,8 8 12 5 28 | 13,4 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 10 7 6 16 s
10 12 M12 x 1,25 4 M5 x 0,8 8 12 5 28 | 142 | 4.2 M4 x 0,7 19 6 15 12 10 7 6 16 % E_
12 16 M16 x 1,5 6 M5x0,8 | 12 17 6 38 | 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 14 10 9 22 éﬁé’l%
16 16 M16 x 1,5 6 M5x0,8 | 12 17 6 38 | 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 13 10 9 22 g géz
20 20 M22 x 1,5 8 G1/8 16 | 20 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 11 24 22 11 13 12 24 E .‘L_gg
25 | 22 M22 x 1,5 8 G1/8 16 | 22 8 50 20 10,2 | M10x 1,25 32 11 30 22 11 17 12 | 28 f l;
g
Koloen- S (XC) z Zz HE g
0 1 bis 50 | 51 bis 100 (101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150| 1 bis 50 | 51 bis 100 {101 bis 150 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150 g égs
8 56 (62) — — 74 (80) — — 86 (92) — — 96 (102) — — % 8"
10 | 56 (60) — — 74 (78) — — 86 (90) — — 96 (100) — — =
12 | 60 (63,5) — — 85 (88,5) — —  [|101(tos5s| — —  |115(1185)] — — 3
16 | 66(69,5) | 92 (95,5) [118 (121,5) 92 (95,5) |118 (121,5)[144 (147,5)|108 (111,5)[134 (137,5)[160 (163,5)|121 (124,5)(147 (150,5)[173 (176,5) )
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 g
25 88,5 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5 )

( ): Fur eingebauten Magneten E o
=c
o=

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange E%
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

SMC 42

O



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel

CO85KF/Y [Kolben-@]|=[Hub |S—=[]

Schliisselweite SW G2
KK EE
i } V-
uH H.i.
\l\
~oL - - £ S <
| 1 1
Kolbenstangenquerschnitt
HR HR genq Schlusselweite KV
Zylinderdeckel axialer Gewinde vorn, S + Hub
Luftanschluss Luftanschluss hinten Z + Hub
Schienenmontage
Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Bandmontage (B)
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Koloem! Am BE EE F |G| H|HR | KA KK KV | KW | NA | ND | SW |(WH)
8 12 M12x 1,25 M5 x 0,8 12 5 28 13,4 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 5 28 14,2 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
12 16 M16x 1,5 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
16 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 11 24 22 13 24
25 22 M22 x 1,5 G1/8 22 8 50 20 10,2 M10 x 1,25 32 11 30 22 17 28
Kolben- ) 4
o 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 56 (62) — — 84 (90) — —
10 56 (60) — — 84 (88) — —
12 60 (63,5) — — 98 (101,5) — —
16 60 (63,5) 86 (89,5) 112 (115,5) 98 (101,5) 124 (127,5) 150 (153,5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88,5 113,5 138,5 138,5 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

43

Siehe Seite 12 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fir Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. | | |&
- - S210
. . £00
Einfache FuBbefestigung: CCI85KN =[ISL 230
Befestigungselement enthalten g
B g’&
T3 E
|20
(W) LT 18
'_ﬁ:; : T
) iy ‘ 4
| | A8,
Il Il Il \_‘#T_“ —
o Ly RIS ANEARE GgJ,
ar XS B
2x @ AB g
N
Qo
2
©
3
2
gk
S
Doppelte FuBbefestigung CC185KNO =[ISM &
Befestigungselement enthalten 52
£|sslC
S|zE0
Elggs 0
8|50
W) . LT 4xO AB =g
1 / ;éig’ﬁ
= 4 go
« i C
) ks to
I -
z e
I I [ ::: / T §— u;.,
T |ES
TR a AV 5|22
Us LS + Hub g
(XL + Hub) AO 5
i
S
50
s|EaX
22810
mm) 22485
Kolben- LS (XL) g
g | AB |AO AV = Toibis 100 [101bis 150 -1 | NH |TRuste| URTUS | (W) =557 4is 100 [101 bis 150] (XS) S(F
78 83 BEEN
8 | 45 | 5 | 11 (84) — — 32 | 16| 25 |26 |35 | 12,8 (89) — — 238 §’§§ﬁ
OIe3
8 — — 83 _ _ SIEE0
10 | 45 | 5 | 11 (2) 32 | 16| 25 |26 |35 | 12,8 ) 238 |3 52
88 96 o=
12 | 55 | 6 | 14| g1 — — 4 | 20| 32 | 33|42 18 (99.5) — — 32 %%wu:
94 120 146 102 128 154 =T
16 | 55 | 6 | 14| (975 | (1235) | (1495 | 4 |[20| 32 |38 )42 18 | o055 | (1315 | (1575 | 32 E2EN
20 | 66 | 8 | 17 121 146 171 5 | 25| 40 | 42 |54 | 19 128 153 178 36 |£|2
25 | 66 | 8 | 17 | 1225 1475 172,5 5 [25] 40 |42 |54 23 133,5 158,5 183,5 40 ==
( ): Fur eingebauten Magneten g
[
>
©
f=
=)
[72]
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange —
fur Details zum Zubeh&r (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). s =2
=
S0
Ba
o

SMC 44

O



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Flansch vorne: CCO85KNC =1SG
Befestigungselement enthalten

O &
¢ A

(W) FT

Flansch hinten CCO85KNC =(1SG

Befestigungselement enthalten
! ( ! \ ] TRTS H—— ) ; | 1
S N 5

FT
UR (WL + Hub)
[mm]
WL
relln @l e A0 ws | B e () 1 bis 50 51(bis 1)00 101 bis 150
8 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 128 | 752 (81,2) — —
10 | 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 128 | 752(79,2) — -
12 | 55| 4 |40 | 52 | 30 | 18 86 (89.5) — —
16 | 55 | 4 | 40 | 52 | 30 | 18 92 (95,5) 118 (121,5) | 144 (147,5)
20 | 66 | 5 | 50 | 66 | 40 | 19 116 141 166
25 | 66 | 5 | 50 | 66 | 40 | 23 1215 146,56 1715

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

45

O
2



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Schwenkbefestigung: CLI85KNC —-[1SU Befestigungselement enthalten

ne
i

[—
I

!

(Xv)

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CC185KN] =[JSU

Befestigungselement enthalten

%
S

Gabelkopf: CCI85KNCI =[ISN
Befestigungselement enthalten

%

™
TZ

-

E

AN
174

NH

\N\[[1J]/

IWirinIet

LT

>

U

—
| —

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstangel(

@
=
kS
s
=
>

Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge

Standard

sgd
2810
| i
Il -
w
(XZ + Hub) ”ég
mm] | |52
Koben-0| TDes| TM | TT | TZ | UW |(XV) be) —
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 |
8 | 4 |26 6 |3 |20 13| 75(1) — — gl2:3
10 4 |26 6 |38 [20] 13| 75(79) — = gg;:ﬂ
12 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 | 86(89,5) — — fLEO
16 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 | 92(95,5) 118 (121,5) 144 (147,5) &g
20 6 46 8 66 | 32 | 20 115 140 165 EE
25 6 46 | 8 | 66 | 32 | 24 120,5 145,5 170,5 ﬁgm
( ): Fur eingebauten Magneten : %'j’s
(XC + Hub) LGS
oS
: 4 8 g é 4
i T Q EEEIT)
) \V 977\ \ 8lii
) 2|2°0
g a
(s
2|EE\
I Tt 58
glEsIN
AO | \2x@ AB 51280
TR EES
QS
LG E ‘2 o
(mml (5|2 516
AB | AE | AO | AU (CDwHo| LG | LT |[NH| TR b4 5 %féc';
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 =
4,5 8,1 1,5 | 131 20 | 25 | 24 | 125 74 (80) — — ==
4,5 8,1 1,5 | 13,1 4 20 | 25 | 24 | 125 74 (78) — — 5
55 121 | 2 [185] 6 [ 25 [ 32 |27 | 15 | 85(88,5) — — e
55 | 121 | 2 [185 | 6 |25 | 32 [ 27 | 15 | 92(955) | 118 (121,5) | 144 (147,5) =4
6,6 | 16,1 4 24,1 8 32 4 30 20 120 145 170 E-;
6,6 | 16,1 4 241 8 32 4 30 | 20 127,5 152,5 177,5 2
( ): Fur eingebauten Magneten "gm
cc
o=
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange 5‘3
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

O

SVC

46



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

Grundausflihrung (integrierter Gabelkopf)
CL185KN [Kolben-G|=[ Hub |T=[]

(XC + 2 ,Hub (-)*- ,Hub (+))

(WH + Hub) G
© 2
Schlﬂsselweite::l(v gx‘ EE BE 8
< SN I
L <‘£E N =X 0| S% ~ ~ 1 [a
,,,,,, [ ) Q =
N ] 1o
‘ ~ ) e
HR EW di3 Kolbenstangenquerschnitt Schlassewete KV, /[ |KW|
NA AM F
Schi A H + Hub S + Hub F
chienenmontage (A) B;ndTnontage (B) Z +2x Hub RR
ohne Magnet ZZ + 2 x Hub
Gewinde beidseitig
CI85KE [Kolben-@|=| Hub |T-0J
(WH + Hub) G
(oo}
Schliisselweite KV é
Schliisselweite SW = BE
< KK /
X b <
_ < GE _ Al a
Z | =
[S]
Kolbenstangenquerschnitt
. H + Hub S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) = =
ZZ + 2 x Hub
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Kolben-0| AM BE CD EE EW| F G H | (HR) | KA KK KV |[KW| NA [ND|RR [SW| U |(WH)
8 | 12 | M12x1,25 | 4 | M5x08 | 8 | 12 | 7 | 28 | 134 | 4.2 M4x0,7 | 19 | 6 15 |12 | 10 | 7 6 | 16
10 | 12 | M12x1,25 | 4 | M5x08 | 8 | 12 | 7 | 28 | 142 | 4.2 M4x0,7 | 19 | 6 15 |12 | 10 | 7 6 | 16
12 | 16 | M16x15 | 6 | M5x0,8 | 12 | 17 | 8 | 38 | 142 | 62 M6 x 1 24 | 8 | 183 |16 | 14 [ 10| 9 | 22
16 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 | 142 | 6,2 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 | 13 | 10 | 9 | 22
20 | 20 | M22x1,5 | 8 G1/8 16 | 20 | 8 | 44 | 17 82 | M8x125 | 32 | 11 | 24 | 22 | 11 | 13 | 12 | 24
25 | 22 | M22x1,5 | 8 G1/8 16 | 22 | 8 | 50 | 20 | 10,2 | M10Ox1,25 | 32 | 11 | 30 |22 | 11 | 17 | 12 | 28
e S (XC) Y4 o4
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 {101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 {101 bis 150
8 [64,5(70,5) — — 82,5 (88,5) — — 94,5 (100,5) — — 104,5 (110,5) — —
10 |64,5 (68,5) — — 82,5 (86,5) — — 94,5 (98,5) — — 104,5 (108,5) — —
12 | 70(73,5) — — 95 (98,5) — — 111 (114,5) — — 125 (128,5) — —
16 | 75(78,5) |101 (104,5)[127 (130,5)[101 (104,5)|127 (130,5)|153 (156,5)[117 (120,5)|143 (146,5)| 169 (172,5)[130 (133,5)|156 (159,5)| 182 (185,5)
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201
25 88,5 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5

( ): Fur eingebauten Magneten

47

Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

CLI185KF [Kolben-@|=[Hub |T=[J

(WH + Hub) G o|2e
TS5 ;
Kw H3 )
2 B 2200
Schltisselweite SW 2 §§§ (&)
jv BE & 1 =
i i 7 [ 3
—+JE < i3 g HEEE=s o D | I
Y - ] £
H/ Kolbenstangenquerschnitt (@ (s
Schlisselweite KV g 3
(HR) NA AM % s
a2
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H + Hub S + Hub 8 §
ohne Magnet 28
Z + 2 x Hub SE
[Of = =
2 hE
25k
[ &S
S
SEB
o[
P
550
3 b
qEE
Abmessungen [mm] |55
Kolben| am BE EE F| G| H| HR | KA KK KV NA | ND | SW |(WH) | (&
8 12 M12x 1,25 M5 x 0,8 12 | 7 | 28 | 134 4,2 M4 x 0,7 19 | 6 15 12 | 7 | 16 ; EB
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 | 7 | 28 | 142 4.2 M4 x 0,7 19 | 6 15 12 | 7 | 16 2%
12 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 | 8 | 38 | 142 6,2 M6 x 1 24 | 8 183 | 16 | 10 | 22 S
16 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 | 8 | 38 | 142 6,2 M6 x 1 24 | 8 183 | 16 | 10 | 22 |B £s
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 | 8 | 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 1 24 22 | 13 | 24 |8 £ %
25 20 M22 x 1,5 G1/8 22 | 8 | 50 20 10,2 M10x 1,25 | 32 30 22 | 17 | 28 |3 §B
Kolben-@ - S - - Z - 5
1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 | 1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 £
8 64,5 (70,5) — — 92,5 (98,5) — — Eg 10
10 | 64,5(68,5) = = 92,5 (96,5) = = 270
12 70 (73,5) — — 108 (111,5) — — £
16 69 (72,5) 95(98,5) | 121 (124,5) | 107 (110,5) | 133(136,5) | 159 (162,5) =
20 87 112 137 131 156 181 o)
25 88,5 113,5 138,5 138,5 163,5 188,5 R
0

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2

48

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuBbefestigung: CCI85KNO-TL
Befestigungselement enthalten

NH

(W + Hub)

LT

7~

LT

!

Y T

[@]

/2xQD AB

(XS + Hub)

Doppelte FuBbefestigung CC185KNC =JTM
Befestigungselement enthalten

e

7~

I ’ 4x@ AB
N

o
= J
1 _/
AV
TR LS + Hub
us (XL + 2 ,Hub (- ,Hub (+)*) AO
[mm]
Kobend| AB | AO | AV LS LT |NH|TRus4| UR| US| (W) | (XS) el
Tbis50 | 51 bis 100 [101 bis 150 Tbis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150
86,5 915
8 |45 |5 11| &0 — — 32 |16 25 |26 35| 128 | 288 | oo — —
86,5 . . 91,5 _ _
10 | 45| 5 | 11| 009 32 (16| 25 |26 (35| 128 | 238 | olD
98 106
12 |55 | 6| 14| (o — — 4 |20] 32 |33 |a2| 18 | 32 | — —
103 129 155 111 137 163
16 | 55 | 6 | 141 (1065) | (1325) | (1585) | 4 | 20| 82 |8 42| 18 | 32 | 5 | (1405 | (1665)
20 | 66 | 8 | 17| 121 146 171 5 | 25| 40 |42 |54 | 19 | 36 128 153 178
25 | 66 | 8 | 17 | 1225 1475 1725 5 | 25| 40 |42 54| 23 | 40 1335 158,5 1835

( ): Fur eingebauten Magneten

49

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

@
=
kS
s
=
>

20

Flansch vorne: CO85KNO -OTG ;%8
Befestigungselement enthalten g

o[Ba

0 |- 28

[

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstangel(

D

5 |
(@n) I |
o t
¢ |

(W + Hub) FT

Flansch hinten CCO85KNCI —OTG
Befestigungselement enthalten

], einseitige | J{=]

Kolbenstange
C85R

d, einseitige

Kolbenstange
C75

.
=

Standard

Doppeltuiend mi

C75W

hender Kol

FT

UR (WL + 2 x Hub)

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

[mm]

Doppelwir

(WL)

Koben-0 FBris| FT | TF | UF |UR | (W) M50 51bis 100_| 101 bis 150
8 45 | 32 | 30|40 | 22 | 12,8 | 83,7(89,7) — —
10 4,5 3,2 30 | 40 | 22 | 12,8 83,7 (87,7) = =
12 5,5 4 40 | 52 | 30 18 96 (99,5) — —
16 515 4 40 | 52 | 30 18 101 (104,5) 127 (130,5) 153 (156,5)
20 6,6 5 50 | 66 | 40 19 116 141 166
25 6,6 5) 50 | 66 | 40 23 121,5 146,5 171,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Kolbenstange
C75R

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

50

O
2



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren |

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenkbefestigung: CCI85KNO =TU

Befestigungselement enthalten

—
[—1

7=

(XV + Hub)

(@]

— -
I

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CC185KNC =[ITU

Befestigungselement enthalten

%
S

Gabelkopf: CC185KNCI =1
Befestigungselement enthalten

NH

51

=

%

™
TZ

7

E

AN
174

(L[]

-
 —

\N\[[1J]/

LT

Wiyt

>

U

T
(XZ + 2 x Hub)
[mm]
Koben0| TDes| TM | TT | TZ | UW | (XV) : (X2) .
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 4 26 | 6 | 38 | 20 | 13 | 83,5(89,5) — —
10 4 26 | 6 | 38 | 20 | 13 | 83,5(87,5) — —
12 6 38 | 8 | 58| 25| 18 96 (99,5) — —
16 6 38 | 8 |58 |25 | 18 | 101(104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5)
20 6 46 8 66 | 32 | 20 115 140 165
25 6 |46 | 8 | 66 | 32 | 24 120,5 145,5 170,5
( ): Fur eingebauten Magneten
(XC + 2 x Hub)
(=]
A ot
: | v A
{ \ W/
IR Ty
| LLAC 2x@ AB
TR
LG
[mm]
Kolben-0| AB| AE |AO| AU [CDHo| LG |LT [NH| TR - (XC) -
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 45| 8,1 13,1 4 20 |25| 24 (125| 82,5(88,5) — —
10 [45] 8,1 131 4 [20[25[24[12,5] 82,5(86,5) — —
12 |55]|121 185| 6 |25|32|27| 15 95 (98,5) — —
16 |55 121 185| 6 |25[32|27 | 15 | 101 (104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5)
20 |6,6|16,1 241 8 32| 4 |30 20 120 145 170
25 [6,6|16,1 241| 8 [32| 4 |30 20 127,5 152,5 177,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Direktmontage
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

erie C85R

08,010,312, 316, D 20, @ 25 CRoHS

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

o[E.
Bestellschliissel g Zi§
ts
Doppeltwirkend 5
T C [D]85R[A[F]20-[40][V]- B -[MOBW]S]-
einseitige Koinenstange = E g
Eingebauter Magnetl l . ,fé*ﬁ ©
_ ohne Anzahl Signalge- 55
D |eingebauter Magnet ber &
— 2 g
Ausfiihrung = 1 . %
A | Montage Unterseite n n ik 8
B*'| Montage Frontseite B
*1 Nur@20,@25. Produktion auf Bestellung ®
Siehe Seite 53 fir Details.
Zylinderdeckelausfiihrung ®

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten p
Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

» Signalgeber
| — | ohne Signalgeber |
# Fir verwendbare Signalgeber

<|m

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Kolben-@ e siehe nachstehende Tabelle. %é‘%
8 | 8mm . # Signalgeber werden mit dem 2500
10 | 10 mm Zy!mderhUb [m'_n] e Produkt geliefert. %QO
12 12 mm Siehe folgende Seite fiir 8
16 | 16 mm ¢ Signalgeber-Montageausfithrung* 2
20 | 20 mm Zubehor+1e [ B | Bandmontage | b3 {1y
25| 25 mm — ohne #1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben. : g('_\)
Vv Gelenkkopf 2=
w Gabelgelenk =
+1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor B %;.g
auf Seite 54 fiir Details zum Zubehr. gl2:3
* Das Zubehor wird mit dem Produkt cf,!; B u,;’
geliefert. 220
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen. E_
Aus- Elektri- ;-; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellénge [m] | Vorver- §§ T
fih- | Sonderfunktion scher g tung DC AC Bandmontage 05 | 1 3 | 5 |Ohne| drahteter | Zulassige Last k gB
rung Eingang | 5 | (Ausgang) Vertikal Axial | (=) [(M)] (L) [ (@) [(N)| Stecker £8
. Einge- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON e |@e/@[O[—| O IC- L &S
S _ gossenes 3-Draht (PNP) ’ M9PV M9P ® O 0| O — O Steuerung s&
o Kabel MOBY | M9B | @ [— @ @ @ — s|g8aX
< 2-Draht 12V — D =SL0
5 Stecker — H7C ® 0|0 O — ©) E BEN
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | © @ @ | O | — O IC- Relais 2| <0
E (zweifarbige Ja |3-Draht (PNP) | 24 V ’ — MOPWV | M9PW ® O 0 O — O Steuerung sps || g
S Anzeige) Einge- 2-Draht 12V MOBWV | M9BW | O |[O | @ | O | — ©) — % E_
£ [ Wasserfest |gossenes| [3Drah (VPN v 12y MINAVF | MONA* | O |O | @ |O | —| O c- BEEX
£ (zweifarbige Kabel 3-Draht (PNP) ’ MOPAV*'| MOPA*' | O [O| @[ O | — O |Steuerung 2g glﬁ
o Anzeige) 2-Draht 122V M9BAV*'| M9BA*' | @ | — | @ | O | — O — S|ZE80Q
w it Diagroseausgang (zwefatige Anzeig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF ® | —| 0 —|— — C-Steuerung % % &
3-Draht IC- me
g Einge- |2 (entspricht NPN) | — 5V — A96V A96 ® o o o — — Steverng| g § oL
= L gossenes| | 100V | A93V*2 | A93 e —|e|—|—| — — s|gEo
S Kabel [}g 1oy |_BS100V | ASOV A0 | @ |— | ® | ® | ®| — |CSmewg || 1%5
B [Ja| 2-Draht |24V — — C73C (@ [— (o @@ — — |Reles 1212
& Stecker | Nein Max. 24 V = C80C | @ — | @®|— | — | — |CSeueung -
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) | Engegossenes Katel| Ja — — = = ® —| 0| —|— — — >
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten. g,
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. ©
%2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar. g,
* Symbole fir Anschlusskabelldnge: 0,5 m--«-ceeeeveeeee — (Beispiel) MONW {31 EEETERIR Z (Beispiel) MONWZ n
1im.. - M (Beispiel) MONWM ohne:wooveeeeees N (Beispiel) H7CN —
] 1 IR L (Beispiel) MONWL o
« Fir Details zu zusatzlich erhéltlichen Signalgebern siehe Seite 111. Eéc’
= Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt. %%
* Die Signalgeber D-A9CJ/M90 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. B3
# D-A90J(V) kann nicht auf @ 8, @ 10, und @ 12 montiert werden. a

sMC %2

O



Serie C85R

Rechteckiger Zylinderkopf
ermoglicht Direktmontage
Platzeinsparung

Da der Zylinder direkt und ohne Befestigungselemente
montiert werden kann, ist seine L&nge kirzer und sein
Installationsabstand kleiner. Somit konnte der
Einbauraum stark reduziert werden.

Zwei Montagearten

Montage vorne und Montage von der Unterseite sind in
Abstimmung auf die jeweilige Anwendung wéhlbar.

Montage von der
Unterseite

Montage vorne

Symbol
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

—— |

{ {

Technische Daten

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub flir Signalgebermontage

* Betriebsbereich

* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir nahere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Gednderte Ausflihrung des Gelenkkopfs

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*1
-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*1
-XCB6A | Aus rostfreiem Stahl*1

1 Nur @20 und @ 25

53

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Priifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. Betriebsdruck 0,1 MPa 0,08 MPa | 0,05 MPa
Umgebungs- und Medien- Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
temperatur Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz % mm | 54 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s
Déampfung elastische Dampfung
Zulassige kinetische Energie| 0,02 J 0,03J 0,04 J 0,09 J | 0,27 J 0,4J
Standardhiibe
Kolben-@ Standardhub [mm]*" Max. Hub*?
[mm] [mm]
8 200
10, 25, 40, 50, 80, 100
10 400
12
400
;g 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160
25 1000

1 Andere Hiibe auf Anfrage erhaltlich.
%2 Langere Hilbe als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018).

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_;ruppe

Zylindertyp: CD85RAF20-50W-B-M9BW

Gabelgelenk

Montage von
der Unterseite

Montage A: Montage von der Unterseite
Befestigung am Gelenkkopf
W: Gabelgelenk

Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

* Gabelgelenk und Signalgeber werden mit
dem Produkt geliefert.

A VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1
1 geber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® 1
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu

O
2



Befestigungselemente/Zubehor

Druckluftzylinder: Direktmontage

doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C85R

Befestigungselement/Zubehor

Standard (am Gehause montiert)

Zubehor (im Lieferumfang enthalten)

= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehbrs.

é
Kolbenstangenmutter Gabelgelenk g
Optionales \") Gelenkkopf ® (1 Stk.) — o|8s
Sinnbild w Gabelgelenk @ (1 Stk.) @ (1 Stk.) g ;gg;
=210
H|EE @
220
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr.. E
I E
_ Kolben-@ [mm] 2
B h Inhalt S
ezeichnung 3 ‘ 10 12 16 20 nhal 2
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D 1 Gelenkkopf s,
Zubehor |  Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 1 Gabelkopf g
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 1 Ausgleichselement E
£

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

C85

Kolbenstange

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

oc
77}
o
(&)

@
S
=5
s
7]
=
3
E=1
S
=

[ Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

@
S
s
8
=
=
=
g
5
£
=
3
=4
=
8
=]

d, einseitige

Ersatzteile
Kolben-& [mm] Bestell-Nr. Anm.
t enthalt:
& CB5A-20PS :e}gglf)esr?stgngeidichtung
5 | owaaes | (Ul
Gewicht
[d]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
C85RAF 38 39 72 78 151 231
C85RAY 38 39 72 79 152 232
Ohne Magnet
C85RBF — — — — 148 230
Basis- C85RBY — — — — 148 231
gewicht CD85RAF | 38 40 72 79 154 | 235
) CD85RAY | 38 40 73 79 155 236
Mit Magnet
CD85RBF — — — — 151 234
CD85RBY | — — — — 152 235
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,1 23 41 51 8,1 11,3
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehdr Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70

Berechnungsbeispiel: C85RAF20-50V

® Basisgewicht --«---- 151 g (D 20)

® Zuséatzliches Gewicht--8,1 g (bei 10 mm Hub)
02y|inderhub ........................ 50 mm

® Zubehor: Gelenkkopf -«+--e-veveee 459

O
2

151 + 8,1 x50/10 + 45 =237 ¢

C75

Kolbenstange

I-\rr‘ ir

j mit durchge-

Standard

Doooelwik
hender Kolbenstange

C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren

C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange

C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85R

Abmessungen

Montage von der Unterseite: CC185RAF/Y [8 bis 16|=[ Hub |-B

sw (XB) G2
Schliisselweite (WH) Gi1 EE EE
w w KK - ,
TN < TN < TN N o L .
'_'T'_'-7 z '_'?'_'-* Z " 3 " r_'_f-" U 1> I I
: / : / Schiiisselweite K/ o = r | e
NA NA AM_| N1 N2 LX
H S + Hub L
Gewinde vorn, Zylinderdeckel ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-@|/AM| B | C EE |Gi1|G2|H |K| KK L LD LH|LX| N1 | N2 | NA | S [SW|(WH)|(XB)| 2Z
8 1216 | 4 |M5x0,8 (19| 5 |16 |—|M4x0,7 |23 | @35 065Senkungstiefe4 | 8 | 14 |23,5| 95 | 15 |58 | 7 | 4 |12 |74
10 12|16 | 4 |M5x0,8|19| 5 |16 |—|M4x0,7 | 23| @35, @65 Senkungstiefe4 | 8 | 14 [235| 9,5 | 15 |58 | 7 | 4 [12 |74
12 16 |20 6 |M5x0,8|25| 6 |21 |5 | M6x1 |26 | @45 @8Senkungstiefe5 | 10| 16 [29,5/10,5/18,3|67 | 10| 5 |16 |88
16 16 (20| 6 |M5x0,8 (25| 6 [21| 5 | M6x1 [26| @45 @8Senkungstiefe5 |10 | 16 |29,5|10,5|18,3|67 |10 | 5 |16 | 88
Montage von der Unterseite: CC185RAF/Y [20/25|= Hub |-B
XB
Schlisselweite SW  (WH) Gi _ EE EE
KK | W
/ ! @ \T‘ “ |- II] H] T
< o < =} % | IR
= YrrE 2 1 I
N/ 8 — A
t Schliisselweite K/ © :
AM
LX
NA NA 3 N1 N2 L
H S + Hub
Gewinde vorn, Zylinderdeckel ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-d|/AM| B |C | EE |G1|G2| H | K KK L LD LH|LX|N1|N2|NA| ND | S |SW|WH)|(XB)| ZZ
20 |20(30,3|8|G1/8|22|8 |30|6 |M8x1,25(33,5 | 055 095Senkungstiefe 65 | 15|21 |29 [ 15|24 | 203035 | 76 | 13 | 10 | 22 | 106
25 [22(36,6(10|G1/8|22|8 [36| 8 | M10x1,25 |39 @66, @11 Senkungstiefe 75 | 18 | 25 | 29 | 15 | 30 | 26 0455 |79 |17 [ 14 [ 26 [ 115
Montage vorne: CCI85RBF/Y [20/25|-[ Hub |-B
Schliisselweite SW  (WH) Gi1 EE EE G2
KK b N\
© o ETTPEE T R
_ < _ g a 7 L x|
Z zZ = N w
Q — SSSLb | 1 a
Schiissetweite K / 0] | -
_AM ] FX
3 N1 N2 F
\ . H S + Hub
Gewinde vorn, Zylinderdeckel
. i ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-@|/AM| C | EE | F FF FX|G1|Gz2| H | K KK N1|N2|NA| ND | S [SW|WH)| zz
20 |20|8 |G1/8|30,4|M5x08Tiefe9|22 (22| 8 |30| 6 | M8x1,25 (29 |15 |24 | 203455 | 76| 13| 10 | 106
25 |22(10(G1/8|36,4| M6x1Tiefe11 [26 (22| 8 |36 | 8 | M10x 1,25 (29 (15 |30 | 265455 | 79 | 17 | 14 | 115
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).
55

SVC

O




. Doppeltwirkend,
ginseitige kolbenstange

Eing

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C75

032, 40

Bestellschliissel

C

D

75|E|32

100|C

J

L

\'

MOBW

ebauter Magnetl

ohne

D

eingebauter Magnet

Zylinderdeckelausfiihrung &——

— |

Signalgeber-Montageausfiihrung*!

A

Schienenmontage

Bandmontage

%1 Ohne Magnet wird mit dem

| L
Anzahl Signalgeber

2

S

1

n

n
ISignaIgeber
l

E Gewinde beidseitig Symbol ,—* angegeben.
F | Gewinde vorn, Luftanschluss hinten Kolben-g é . — [ ohne Signalgeber |
Y |zylinderdeckel axialer Luftanschluss 32| 32mm Zubehor*1 # Fir verwendbare Signalgeber
Verwendbarer 40 | 40 mm — ohne sighe nachstehende Tapelle.
i \'/ Gelenkkopf x Signalgeber werden mit dem
Zyllnderde(;':edld — Zylinderhub [mm] e 1 Siehe Befestigungselemente/ Produkt geliefert.
! o £YIINCErdecKelausiunrung ; ite fil Zubehor auf Seite 58 fir
Wirkungsweiser="g——F Siehe folgende Seite fir Details zum Zubehér. Produktion auf Bestellung®
eI?stische ol o o * Das Zubeht_}r wird mit dem Siehe Seite 57 fir Details.
Damlpfung Dampfung ® Produkt geliefert.
p'}:;;"n"’:f;g?uigd o — | — — _|elastische Dampfung (Standard) | | @ Befestigungselement!  Verwendbar Befestigungselement
C  |pneumatische Endlagendémpfung — ohne Wirkungs- | Zyinderde- | Befestigungselement
L einfache FuBbefestigung weise [kelusfiung L [ M| G | U | N
Faltenbalg® M | doppelte FuBbefestigung : E e o o o o
elastische
— ohne Faltenbalg G Flansch Dampfung F o —| o 0o o
J Polyamid (einseitig) V) Schwenkbefestigung Y o — | oo
K hitzebesténdig (einseitig) N Befestigung pneumatische
#1 Siehe Befestigungselemente/ Endlagen- E o ©® o o o
Zubehor auf Seite 58 fiir Details dampfung
zu Befestigungselementen.
# Das Befestigungselement wird
mit dem Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.
Aus- . ;—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]\Vorverdrah- .
fih-| Sonderfunktion Elgggz:;erg tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohng| teter Zull._aas:tlge
fung & |(Ausgang) Vertikal [ Axial | Vertikal | Axial | (—) [(M)|(L)|(Z)|(N)| Stecker
5 — 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9N F7NV F79 ® /0 O|—| O IC-
8 L by | [Draht (PNP) : MOPV | M9P F7PV F7P [ @ [@[@[O|—| O [Steuenng
% 5-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O _
5 Stecker — H7C J79C = o — 000 —
» | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | FFNWV | F79W | @ (@ | @ |O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7PW | @ © | @ O |—| O [Steueung SPS
S Anzeige) _ 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ | @ | O —| O —
E [ Wasserfest e | [sDratt ey 5V 12V MONAV*| MONA*T [ — — |oJole|o]—] O |
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MOPAV*' | MOPA*! — — O |O|@|O|—| O [Steuerung
o Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*'| MOBA*! | F7TBAV*' | F7TBA*' | O |[O | @ |O|—| O —
uw it Diagnoscausgang (znefetie Anzeie) 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF — F79F ® | — (@ O|—| O |[CSeuenung
3-Draht (C-
. st | — 5V — A96V A96 — A76H © —|@® | — | —| — Stevoring
% Eingegosse- a — 200V — — A72 A72H ® | —| 0 —|— — _
& —_— nesKabel | | 100V | A93V*? A93 A73%2 | A73H*> | ® © | ©® | ® | —| —
% | Nein| 5-Draht 12V Bis100V | A90V A90 A80 ABOH | @ |— | @® | —|— | — [CStuenng Relais,
8 Ja 24V — — C73C | A73C — | e[—|e]/@e]®] — [ — |sPs
s Stecker | Nein Max. 24 V = C80C A80C = o [—[@0[@[®] — [CSeen
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) Engegossenes Kabe| Ja — — — — A79W = ® —0|— —| — —

Standard

Doppeltwirkend mit durchge

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Standard

r\rw ftwir

*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«-«.«coeeeee — (Beispiel) MONW
1 M (Beispiel) MONWM

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
« Die Signalgeber D-A9C/MILI/A70/A800)/F701/J70) werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

L (Beispiel) MONWL
Z (Beispiel) MONWZ

Ohngeeeeeeeeeennnns

N (Beispiel) H7CN

56

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Einfachwirkend, Federkratft

hender Kolbenstange
C85W

Doppeltwirkend, einseitige

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

@
S
S
8
£
>
=
15
=
‘S
[
=
g
=}

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

@
S
=

8
B
=
S

=2
S

=

Lo
N~
(&)

j, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75

Symbol
Doppeltwirkend,

pneumatische
einseitige Kolbenstange  Endlagendampfung

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

» Mindesthub fur Signalgebermontage

* Betriebsbereich

¢ Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Geénderte Ausfihrung des Gelenkkopfs

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1

-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*1

-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*1

-XC4 | Mit Hochleistungsabstreifer1

-XC60I| Aus rostfreiem Stahl

#1 Nur elastische Dampfung

57

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 40
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Priifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. elastische Dampfung 0,05 MPa
Betriebsdruck | Pneumatische Endlagendampfung 0,05 MPa

Umgebungs- und
Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

1,4
ot mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 1500 mm/s

elastische Dampfung

Damplung pneumatische Endlagendampfung
Zulssige kine- elastische Dampfung 0,65 J 124
tische Energie | Preumatische Endlagendémpfung 1,07 J 2354
Standardhiibe
- 2
Kolben-0 Standardhub [mm]#1*3 Max. Hub*
[mm] [l
32
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

x1 Andere Hibe auf Anfrage erhaltlich.

%2 Langere Hube als die Standardhibe sind als Sonderanfertigung erhaltlich (-X2018).
*3 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagenddmpfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD75E40-50NV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Signalgeber

Zylinderboden Gewinde beidseitig [mm]
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

+ Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

A VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir §
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® I
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1

- e e e Em e em e mm e e e e mm e md

O
2



Befestigungselemente/Zubehor

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C75

Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehdr Befesti- |Kolbenstan-| Befesti- FuB/  |Schwenkla-| Schwenklager- | Gabelkopf- |Gabelkopf-
. : Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter (gungsmutter| Flansch gerstift  |Unterlegscheibe) Gegenlager| Bolzen
. L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — —
Befes‘l" M | Doppette Fubbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | ® (1 Stk.) | ® (2 Stk.) — — - —
ng::?ss'“;ﬁ] G | Flansch @(1Sk)|®@(1Sk)| — |@(Sk) — — — —
bol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — @ (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — —
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — @ (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales |/ | 6 1enkkopf @ (1 Stk) | @ (1 Stk.) — — — — — ® (1 Stk.)
Sinnbild
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr..
I
. . Kolben-& [mm]
Befestigungselement/Zubehoér Inhalt
9ung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuBbefestigung
Flansch, FuBbefestigung 2 Flansch/FuBbefestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32BZ C75F40BZ 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung,
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F82C2 C75F40C2 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fir
Befestigung C75C322 C75C402 Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubehér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Kolbenstange
u
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175
* Siehe Seite 63 fir die Abmessungen des Zubehérs.
Ersatzteile: Standardausfiihrung
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75A-32PS Jedes Set enthélt:_
1 Kolbenstangendichtung
40 C75A-40PS 1S_Ut:1terlegsc_:he|be = Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
icherungsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Gewicht
[kg]
Kolben-@ [mm] 32 40
0,34 0,65
T ik 0.37) (0.64)
ne Magne C75F 0,31 0,61
Basis- C75Y 0,31 0,61
gewicht 0,34 0,66
T CD75E 0.37) (0.65)
tMagne CD75F 0,32 0,61
CD75Y 0,32 0,61
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.)| C75FCJAZ 0,11 0,2
Befesti- | FuBbefestigung/Flansch | o b 0,25 0,46 Berechnungsbeispiel: C75E32-50NV
gungs- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) o Basisgewicht -+ 0,34 kg (@ 32)
element [ schwenkbefestigung | C75TOZ 0,02 0,03 o Zusétzliches Gewicht--0,02 kg (bei 10 mm Hub)
Befestigung C75C00Z 0717 0,31 :gyf“ntderhukl) ...... thlkf g()1 r7nrkn
efestigungselement: Gabelkopf--- 0,17 kg
Zubehor Gelenkkopf KJEIDA 0,07 0,11 ® Zubehor: Gelenkkopf --+-eeeeee 0,07 kg
Ausgleichselement JAO-O-0 0,07 0,16 0,34 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,68 kg

(' ): Far Druckluft Dichtung

O

SVC

58

Standard

Doppeltwirkend mit durchge

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Einfachwirkend, Federkraft

hender Kolbenstange
C85W

Doppeltwirkend, einseitige

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

@
=
k]
S
=
>
=
2
2
]
=%
=
S
=}

Doppeltwirkend mit durchge-
hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

@
S
=
8
7]
=
3
=
S
=

Lo
N~
(&

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75

Abmessungen

Gewinde beidseitig
elastische Dampfung CI75E [Kolben-@|=| Hub |=[]

(XC + Hub) G
(XB)
(WH) G
effektive Gewindelange FM
2xBE Anschluss 2 x EE
KK i)
A L] ] 2
(&) L w
o =3B - - - &) S
x
P Ve (B | SS(g s N
Schliisselweite SW K — 15
g KV (Mutter Schlii Iweite KA AL KW 4 x TC 1,5
AM FA effektive Gewindelange FL
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H S + Hub
ohne Magnet 27 + Hub
Pneumatische Endlagendimpfung CO75E |Kolben-@|=| Hub |C =[]
Dampfungseinstellschraube Dampfungseinstellschraube (XC + Hub) G
(SchlisselgréBe 1,5) (SchlusselgroBe 1,5) (XB) WA
¢ WA
Anschluss 2 x EE
_ & @ | ﬂ:
fan) fan)
T L
@ KV (Mutter) H S + Hub
. ZZ + Hub
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
ohne Magnet
Mit Faltenbalg (Wh)
KK 8.1 8
\ o L1 ™ /
0 m -ﬂ D / T
I L/ &
3
OV B 1
Schilssewete KA 1~ AL
AM | | K f (W)
Abmessungen h [mm]
Kolben-@ | AL | AM BE (& D E EE FA |FB |FM | FL | G H (HR) | K | KA KK KV
32 17 20 M30 x 1,5 12 37,5 30 G1/8 30 14 27 11 9 58 23,8 55| 10 M10x 1,5 38
40 21 24 M38 x 1,5 14 46,5 38 G1/4 35 16 32 13 12 69 28,3 7 12 M12 x 1,75 50
Kolben-@| KW | NB S | SwW TC TD TW | WA [(WH)|(XB)| (XC) | 2z
32 7 34,5 68 17 M8 x 1 127308 33,1 14 38 47 97 140
40 8 42,5 89 19 [ M10x1 | 149 39,5 20 45 57 122 174
Mit Faltenbalg [mm]
olon AL [ AM | © f| K|KA| KK h
Kolben-0 >Hub e 1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150 | 151 bis 200 | 201 bis 300 | 301 bis 400 | 401 bis 500
32 17 20 12 36 32 55 10 M10x 1,5 77 90 102 115 140 165 190
40 21 24 14 46 37 7 12 M12 x 1,75 88 101 113 126 151 176 201
< Postton [ (JH) [ (JW) (Wh)
Kolben-@ ~~HUb 1 bis 5051 bis 100[101 bis 150[151 bis 200201 bis 300301 bis 400]401 bis 500| Richtvert | Richivert | 1 bis 50[51 bis 100[101 bis 150] 151 bis 200]201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
32 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |23,5(10,5| 57 70 82 95 120 145 170
40 12,5 25 37,5 50 75 100 125 27 (10,5 64 77 89 102 127 152 177
Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
59
ZS\NC




Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, Einseitige Kolbenstange

Abmessungen

Serie C75

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten
elastische Dampfung: C075F |Kolben-G|=| Hub |=[]

(XB)
(WH) G

effektive Gewindeldnge FM
Anschluss 2 x EE

fan)

CJNB
@ Ehs
ac

RS
il

Schliisselweite SW
Schliisselweite KA K
AL

AM

@ KV (Mutter)

FA

Schienenmontage = Bandmontage (B)

ohne Magnet

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss
elastische Dampfung C175Y [Kolben-@|= Hub |=[]

(XB)
(WH) G

effektive Gewindelange FM
Anschluss EE

Anschluss EE

o9

0\’—
of

fan)

{
CNB
@ Enhs

il

Schlisselweite SW
Schliisselweite KA K

AL
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) AM

ohne Magnet H

~=

@ KV (Mutter)

2xTC

FA

S + Hub

ZZ + Hub

Abmessungen

[mm]

Kolben-@| AL | AM BE C D E EE (HR) | K

KA

KK

KV

KW

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
D

Standard

@
=
kS
s
=
>

Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

fachwirkend, Federkraft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

s
=
5
3

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

el Doppeltwirkend, einseitige

Doppeltuiend mi

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

32 17 20 M30 x 1,5 12 37,5 30 G1/8 30 27 9 58 23,8

10

M10x 1,5

38

40 21 24 M38 x 1,5 14 46,5 38 G1/4 35 32 12 69 28,3 7

12

M12 x 1,75

50

TD

1 2+8.08
1 4+8,08

TW

33,1 38 47
39,5 45 57

zz

126
158

NB S | SW

34,5 68 17
42,5 89 19

TC

M8 x 1
M10 x 1

Kolben-@

32
40

Siehe Seite 63 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SVC

O

60

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75

l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Abmessungen

Einfache FuBbefestigung: COO75E] —[1SL/Flansch: CO75E[] — ]G Befestigungselement enthalten

(w) LT

N\ : |

= = e s
- /
-
2x O AB (XS) ‘

Doppelte FuBbefestigung: CLI75E(] —[1M Befestigungselement enthalten

)
\Y

|
fan)
\Y%/

8
NH
[

4
8x0 FD W) LT
= /f\ =D : : &) D
2 K J | © 4x@ AB
<&
= L
! T T/ N
L m ] h A
us LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Kolben-@| AB |[AO|AV |FD | LS | LT |[NH|TF| TR |UR|US |(W)|(XL)|(XS)
32 7 7114 | 7 96| 4 |28 |28 |52 |49 |66 |34 |120 | 48
40 |9 [10]20] 9 [129] 5 |33 [ 30| 6058804015460
Schwenkbefestigung: CLO75EC] =U
Befestigungselement enthalten 0 TDes
M S
Anschluss
(XB)
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CCI75EC]1 —=1U 0 TDes
Befestigungselement enthalten
$E - - - - : HN
[
Anschluss G
(XC + Hub) [mm]
Kolben-@| TDe8 | TZ |(XB)|(XC)
32 | 1039%2 | 49,9 |47 | 97
40 1223532 | 62,3 | 57 | 122

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger
Kolbenstange fiir Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

61

O

SVC




Abmessungen

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C75

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Gabelkopf vorne: CCO75E1=CIN
Befestigungselement enthalten

Gabelkopf hinten: COO75E] =N
Befestigungselement enthalten

Schlisselweite CW

(XB)

CH

@) m
al
[
-
CcO
CE CR 4 x @ AB
CG
cz (XC + Hub)
m FTZF fan)
N A
‘ -
-
N ; rh
CcO
CcT CE CR 4 x @ AB
Ccu CG
[mm]
Kolben-@| AB|CE |CG|CH|CO|CR|CT| CU [CW| CZ | LT |(XB)|(XC)
32 7 9141 (35| 4 |24 |20|46,8 |13 |579| 4 |47 | 97
40 9 (12|52 |40| 3 [30|28|582 |17 |723| 5 | 57 | 122

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2

62

Standard

@
=
kS
s
=
>

Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

fachwirkend, Federkraft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

s
=
5
3

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Standard

Doppeltuiend mi

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(=P

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75
Abmessungen des Zubehors

Gelenkkopf

o0
o
~
o
h
[mm]
Kolben- | Bestell- |\ | b3 a7\ ds [a7 | h [ 1 | 15| ds | oo
Q Nr.
32 KJ10DA| 14 |[10,5| 10 | 28 | 19 | 43 | 20 | 15 M10x 1,5 13
40 KJ12DA| 16 | 12 |12 |32 |22 | 50 | 22 | 17 | M12x 1,75 | 13
Ausgleichselement: JA
M
M
> \ - ,
] T T -
S S | 1 | N
1 | 4 vrle - - Q
2 LJ )
of/
G
B E P
A
[mm]
M max. - Maximale dyna-
- . . zulassige mische Zug-
Kolben-@ Bestell-Nr. | Gewinde- ) A B D E F G H |Einschraubtiefe Y
NenngroBe | Steigung P Exzentrizitat U | und D[Ir(t;\lcikkraft
32 JA25-10-150 10 1,5 49,5 | 19,5 24 5 8 8 17 9 0,5 2,5
40 JA40-12-175 12 1,75 60 20 31 6 11 11 22 13 0,75 4.4
63

O



durch&%ﬂmggg’stange C

Eingebauter Magnetl

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

Serie C75W

032, 40

ohne

D

eingebauter Magnet

Zylinderhub [mm]e

Siehe folgende Seite fir

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

B % s
Bestellschliissel e 1
20
D/75WE|32-100(C| J| L|V|-|B|-|M9BW i
l — L 2200
=
Kolben-0 ££0
32| 32mm Signalgeber LIES
40 | 40 mm | — [ ohne Signalgeber | (of2
= Fir verwendbare Signalgeber 55X
siehe nachstehende Tabelle. 2 E g
Dampfung # Signalgeber werden mit dem % 220
— | elastische Dampfung (Standard) Produkt geliefert. &
C pneumatische Endlagenddmpfung E 5
éSignalgeber-Mon-  Anzahl Sig-® | (258
Faltenbalg ® tageausfiihrung*1 nalgeber S ‘Té’g
— ohne Faltenbalg A | Schienenmontage — 2 % 50
J Polyamid (einseitig) B | Bandmontage S 1 2ES
K hitzebestandig (einseitig) 1 Ohne Magnet wird n n (0%
JJ Polyamid (beidseitig) mit dem Symbol ,—* HE s
KK hitzebestandig (beidseitig) angegeben. é 5”% g
Produktion auf Bestellung® |¥(22O
lBefestigungselement*Werwendbar Befestigungselement Siehe Seite 65 fur Details. |3 |5
— ohne Wirkunasweis Befestigungselement _— %”
L  |einfache FuBbefestigung 9 TLIM[GJUJ[N ¢ Zubehor s gn
M  |doppelte FuBbefestigung elastische — ohne 3 E'\
G Flansch Dampfung ¢ o o 0 o \'/ Gelenkkopf : LEO
U [Schwenkbefestigung| pneumatische End- #1 Siehe Befestigungselemente/Zubehér auf Seite g
N Befestigung lagendampfung ® o o o o 66 fur Details zum Zubehér.

«1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor auf Seite 66 fur Details zu

Befestigungselementen.
+ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Verwendbare Signalgeber;/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

#* Das Zubeh6r wird mit dem Produkt geliefert.

Aus- Elekirischer %—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabelldnge [m]Vorverdrah- s

fih-| Sonderfunktion Eingang 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5| 1 | 3 | 5 [ohne| teter Lo

rung Z |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial |(—)|(M)|(L)[(Z)[(N)| Stecker

5 —— 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON F7NV F79 ® /0 O —| O IC-

8 L negs }%abel 3-Drat (PNP) : M9PV M9P F7PV F7/P | @ (@@ |O|—| O [Steuenng

% 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O _

g Stecker — H7C J79C — o —1 000 —

» | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN), 5V 12V MONWV | MONW | F7NWV | F79W | @ (@ | ®@ O | —| O IC- Relais

E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7/PW | @ @ | @® | O|—| O [(Steuerung SpS

S Anzeige) _ 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ | @ |O|—| O —

€| Wasserfest | el | DRNRN] [ MONAV*T| MONA* | — — [Oo[o]e]o[=[ O |

£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MOPAV*'| MOPA*! — — O|O|@|O|—]| O [Stuenung

°© Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*!| MOBA*! | F7TBAV*' | FTBA*' | O |O | @ |O|—| O —

w Mt Diagnoseausgang (aveatige Aveige 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF = F79F ® — @ O|—| O |[CSeuenung

3-Draht IC-

. | (st | — 5V — A96V A96 — A76H ©® |—| @ | —|—| — Seweung

% Eingegosse- a — 200V = = A72 A72H o —| 0| —|— — .

é —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A73%2 | A73H*>  ©® © | ©® | ® | —| —

i Nein Bis100V | A90V A90 A80 A80H ® —| 0| —|— —  |C-Stevenng Relais,

8 [Ja| 2Pt logy| 12V T — | Cc | A73C | — | @ | —|e|e @ — | — |spS

o« Stecker | Nein Max. 24 V — C80C A80C — ® | — | ©® ® | ® | — [CSeuweung
Diagnoseanzeige (zwefaroige Anzeige) Engegossenes Kabe| Ja — — — — A79W — ® | — 0 —|—| — —

Standard

*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole flir Anschlusskabellénge: 0,5 m

................ — (Beispiel) MONW 5m
1 me.. . M (Beispiel) MONWM Ohne
] 1 ISR L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
« Die Signalgeber D-A90/M9L/A7I/A80L/F710/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN

64

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

&
S
=
S
=
3
=
E
=
5]
=
)
2
==
=3
=]

j, Federkraft

(=P

@
S
=5
=
B
2
g
=
S
=2
s
E=]
=
}=
2

<=
s
=
s
o
=3
F
1
3
5}
3
3
=
<

C75W

Lo
~
(&)

j, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75W

Symbol

elastische Dampfung

| |
— b
| |

pneumatische Endlagendampfung

r—
—T

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

» Mindesthub flr Signalgebermontage

* Betriebsbereich

» Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Made 10 .

order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten
-XA Geanderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*1
-XC6[]| Aus rostfreiem Stahl

+1 Nur elastische Dampfung

65

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 40

Ausfiihrung Pneumatisch

Wirkungsweise Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange
Medium Druckluft

Priifdruck 1,5 MPa

Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

Min. elastische Dampfung 0,08 MPa

Betriebsdruck | pneumatische Endlagendampfung 0,08 MPa

Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
Mediumstemperatur Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz 34 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s

Dampfung elgstische Démpfur]g

pneumatische Endlagendampfung

Zulssige kine- elastische Dampfung 0,65J 1,2J

tische Energie | pneumatische Endlagendémpfung 1,07 J 2,35J
Standardhiibe

Kolben-0 Standardhub [mm]*1#3 ARG a1l
[mm] [mm]
32
40 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500

1 Andere Hibe auf Anfrage erhaltlich.
%2 Langere Hilbe als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018).
*3 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagenddmpfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD75WE40-50MV-B-M9BW

Gelenkkopf

/ Montage-Befestigungselement: Doppelte
FuBbefestigung

Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

donelte

FuBbefestigung * Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

A\ VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1
1 geber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® I
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1

N L T N T T |

O
2




Druckluftzylinder: Standard .
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange Serie C7 5 W

Befestigungselemente/Zubehor £
E— 5 %m
Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehor (im Lieferumfang enthalten) % 2 S
Befestigungselement/Zubehor Befesti- | Kolbenstan- | Befesti- [FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager- | Gabelkopf- | Gabelkopf g
. . Gelenkkopf 5
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger-Stift  [Unterlegscheibe Gegenlager| Schraube o|8.
) L | Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — — g 12% %
BefeStl" M | Doppete Fubbetestigung] @ (1 Stk.) | @ (2 Stk) | ® (1 Stk) | @ 2 Stk) | — - — — - S5t
f]z:?ssiren G | Flansch @ (1 Stk) | ® (2 Stk.) — |edsk)| — — — — — 50
bol U | Schwenkbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — ;
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — %
Optionales | /| G ejenkkopt ® (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — — — ® (1 Stk.) re
Sinnbild : ££0
. . (o2&
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr. 22y
E— B|sSL0
G|z
Kolben-&@ [mm] Gl S
olben- g
Befestigungselement/Zubehor Inhalt T8
gung 32 40 gc
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter § %E v
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter % “'gig
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuBbefestigung g %o
- . S|Ee
FuBbefgshgung/Flansoh C75F32BZ C75F40BZ 2 Flansqh/FuBbefestlgung =&
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) 1 Befestigungsmutter e
|8
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung €5 %I
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32CZ C75F40CZ 1 Befestigungsmutter g Eg
. 2 Schwenklager-Stifte, L
Schwenkbefestigung C75T32Z2 C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe g 8
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fir %’m
Befestigung C75C322 C75C402 Gabelbefestigung,2 Schwenklager-Unterlegscheibe 3z § '-"2
Zubshr Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf : go
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 g
= Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehdrs. ° &,
Ersatzteile: Standardausfiihrung SES 10
=8
Selleam ) |l EeEia N AL + Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: gﬁi’o
32 C75A-32PS Jedes Set enthélt: separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen. =
1 Kolbenstangendichtung Wenn die Dichtungen eines Antriebs mit durchgehender 5
1 Unterlegscheibe Kolbenstange ausgetauscht werden sollen, 2 Ersatzteilsets EE10
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring bestellen. gB
o[
F 2%
Gewicht 5|8 g%
S|EEN
(kg 21220
Kolben-@ [mm] 32 40 s
T
0,41 0,77 Fiie
ohne Magnet C75WE ’ ! Sles
Basis- ’ (0.45) (0,79) ]
gewicht 0,42 078 e
i ’ ’ e
Mit Magnet CD75WE (0.46) (0,8) = ‘;Z%o
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,03 0,04 ; il
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.)] C75FIAZ 0,11 0,2 52 o
. : £|8e
Befesti- | FuBbefestigung/Flansch | oo b 0,25 0,46 Berechnungsbeispiel: C75WE32-50MV g ggﬁ
gungs- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) * Basisgewicht -+ 0,41 kg (@ 32) % 5 o
element [ schwenkbefestigung C75TOZ 0,02 0,03 o Zusétzliches Gewicht----0,03 kg (bei 10 mm Hub) 5|5
Befestigung c75Cc0Z 0,17 0,31 :?;"?derhl“b"‘t'a P 802'5":‘ -
efestigungselement: doppelte FuBbefestigung --0,25 kg 5
Zubehér Gelenkkopf KJOIDA 0,07 0,11 ® Zubehor: Gelenkkopf -« «eeeeeeeae 0,07 kg S
Ausgleichselement JAO-0O-0O 0,07 0,16 0,41 + 0,03 x 50/10 + 0,25 + 0,07 = 0,88 kg %
( ): Fur Druckluft Dichtung 5
2
s
X))
85
=2
S0
=X1
om
a
N 66
2 SNC



Serie C75W

Abmessungen

Gewinde beidseitig
elastische Dampfung CI75WE [Kolben-@|=| Hub |=[]

(XB) (XB + Hub)
(WH) G G (WH + Hub)
Q effektive Gewindelange 2 x FM Anschluss 2 x EE 2xBE
o KK o KK
a \) m o s || o
= i - 7an) ) B
B g & Qi 4 = g &) w Qi
~/ Schliisselweite SW || Schiisselweite SW
! Schliisselweite KA K 1,5 E Schliisselweite KA
TW AL KW 4xTC 1,5 Q AL
@ KV (Mutter AM FA FA X K AM
H S + Hub H + Hub
ZZ + 2 x Hub
Pneumatische Endlagendimpfung CC175WE [Kolben-@|=| Hub |C =[]
Dampfungseinstellschraube
(SchlisselgroBe 1,5) (XB) (XB + Hub)
WA WA
Anschluss 2 x EE G
—_— rd—»
_ & o[ i _
= Zan : .
Q / —/
H S + Hub H + Hub
@ KV (Mutter ZZ + 2 x Hub
Mit Faltenbalg
(Wh)
KK 8.1 8
\ - — ™ /
00 m ﬂ DML / T
il B ) \&F
)
O . 1
Schliisselweite KA 1~ AL
AM | | K f (JW)
h
Abmessungen [mm]
Kolben-@ | AL | AM BE C D E EE FA |FM | G H KA KK KV | KW | NB
32 17 20 M30 x 1,5 12 37,5 30 G1/8 30 27 9 58 5,5 10 M10 x 1,5 38 7 34,5
40 21 24 M38 x 1,5 14 46,5 38 G1/4 35 32 12 69 12 M12 x 1,75 50 8 42,5
Kolben-@| S | SW TC TD TW | WA | (WH) |(XB)| ZZ
32 68 17 M8 x 1 12908 33,1 14 38 47 184
40 89 19 M10 x 1 14738 39,5 20 45 57 227
Mit Faltenbalg [mm]
SN AL | AM | € f| K |KA| KK h
Kolben-g Hub e 1 bis 50 [51 bis 100[101 bis 150/151 bis 200201 bis 3001301 bis 400[401 bis 500
32 17 20 12 36 32 55 10 M10x 1,5 77 90 102 115 140 165 190
40 21 24 14 46 37 7 12 M12 x 1,75 88 101 113 126 151 176 201
~_—Posfion [ (JH) [ (JW) (Wh)
Kolben-g ~>Hub  [1 bis 5051 bis 100[101 bis 150[151 bis 200[201 bis 300[301 bis 400]401 bis 500 Richtwert | Richvert | 1 bis 5051 bis 100[101 bis 150[151 bis 200201 bis 300[301 bis 400[401 bis 500
32 12,5 25 37,5 50 75 100 125 [23,5/10,5 57 70 82 95 120 145 170
40 12,5 25 37,5 50 75 100 125 27 (10,5 64 77 89 102 127 152 177
Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
67

O

SVC




Druckluftzylinder: Standard .
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange Serie C7 5 W

Abmessu ngen l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Einfache FuBbefestigung CCO75WEO = (OL/Flansch: CO75WEO-CG
Befestigungselement enthalten

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Standard

Doppeltwirkend mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

(W) LT

fan)
\Y%)
fan)
\)

@@y
3

] R A

| o /
]
2x O AB (XS) ‘

J
J
Einfachwirkend, Federkratft
C85

NH

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

Doppelte FuBbefestigung CC075WE =M
Befestigungselement enthalten

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstange |[
D

©
Y
TR I—:_r4/xﬂAB :ﬂl>

us LS + Hub
(XL + Hub) AO

d, einseitige

I.‘rr‘ ir

far)
\Y%)

- | O
J
A
J
Kolbenstange
C75

TF
D
%)

UR

NH

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

LT

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren

(=P

[mm]
Kolben-&| AB |AO | AV |FD | LS (LT |NH| TF | TR [ UR | US | (W) | (XL) |(XS)

32 7 7114 | 7 96 | 4 | 28 | 28 | 52 | 49 | 66 | 34 | 120 | 48
40 9 10 20 | 9 1290 | 5 | 33 | 30 | 60 | 58 | 80 | 40 | 154 | 60

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

Einfachwirkend, Federkratt |  Doppeftwirk

ein- oder ausgefahren
C75K

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfliihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

ige

Kolbenstange
C75R

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einsei

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

68

O
2



Serie C75W

Abmessungen

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenklager: CCO75WEO =JU
Befestigungselement enthalten

@ TDe8
g ——— =
'—
i Anschluss
xB) | (XC + 2 x Hub)
[mm]
Kolben-@| TDe8 TZ [(XB)|(XC)
32 10905 | 49,9 | 47 | 97
Gabelkopf: CLO75WEO =[N 40 127582 | 62,3 | 57 | 122
Befestigungselement enthalten
Schliisselweite CW Ccz (XB) (XC + 2 x Hub)
T KJ - -
o =
-
N | o s
CcO
CT CE CR M x D AB
Cu CG
[mm]
Kolben-d| AB |CE |CG|CH|CO|CR|CT| CU |[CW| CZ | LT |(XB)|(XC)
32 7 9 41 | 35 4 24 | 20 | 468 | 13 | 579 | 4 47 | 97
40 9 12 | 52 | 40 3 30 | 28 | 58,2 | 17 | 72,3 B 57 | 122
Siehe Seite 63 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
69

O
2



Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75

0 32, T 40

Bestellschliissel

iarin e C(D175(E][32]-100[S|LIV]-[B]-[M9BW] |-

— 1 S |
EligebauterOthzgnet . i . Anzahl Signalgeber
D [ eingebauter Magnet Kolben-o Slgnalgeber-Montageausfuhrung‘ — 2
A |Schienenmontage S 1
2(2) ig mm B | Bandmontage n n
Zylinderdeckelausfiihrung mm #1 sOhrt])e IMaglnet wird tr)nit dem
—— ymbol ,—* angegeben. .
IE= Gewinde ai:l,nﬁzzZISZ?E?uss hinten Zylinderhub [mm] é " =Signalgeber ;
Y |Zylinderdeckel axialer Luftanschluss Siehe folgende Seite fir Zubehdr! l — l ohne Slgr?algeber ‘
— ohne = Fur verwendbare Signalgeber
Verwendbar Zylinderdeckel Wirk . V Gelenkkopf . gz’r;zlr;z;%r;srt;ziggsﬁfzg?ﬁ
) _ |zylinderdeckelausfiihrun Irkungsweise #1 Si i * '
Wirkungsweise yE F Y : S | Einfachwirkend, Federkraft eingefahren 1 ;Leblehgf ;ﬁtggi?g S7(2?[r]T;ean:*-,(taefliIs Produkt geliefert.
Einfachwirkend, Fe- T |Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren zum Zubehor.
derkraft eingefahren & o o # Das Zubehor wird mit dem Pro-  Produktion auf Bestellung®
Einfachwirkend, Fe- dukt geliefert. Siehe Seite 71 fiir Details.
derkraft ausgefahren ¢ & - l
Befestigungselement*1 Verwendbar Befestigungselement
. ohne Wirkungsweise Zyinderde- | Befestigungselement
L einfache FuBbefestigung celausfiungd L | M | G | U | N
M doppelte FuBbefestigung Einfachwirkend, Fe- E ® e o o o
G Flansch derkraft eingefahren F ¢~ e/00
U Schwenkbefestigung Y (I K 2K 2K )
N Befestigung Einfachwirkend, Fe- E o o o o o
#1 Siehe Befestigungselemente/Zubehér auf derkraft ausgefahren | F (I K 3K )
Seite 72 flr Details zu Befestigungselementen.
x Das Befestigungselement wird mit dem
Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.
A"us- . Elekirischer é.f, Verdrah- Lastspannung Signalgebert){p Anschlusskabell&nge [m]|Vorverdrah- ik
fih-| Sonderfunktion Eingang | 5 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| teter o
rung 3 |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial |(—) [(M)[(L) [(Z)[(N)| Stecker
5 —— 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON F7NV F79 ® 0 O —| O IC-
g L by | (D PNP) ’ MPV | MOP | F7PV | F7P [ @ |@ (@ [O|—| O [Steuenng
% 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® & 0O —| O _
g Stecker — H7C J79C — o — 000 —
» | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | F7NWV | F79W | @ (@ |®@ O | —| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @ | ® O |—| O |[Steuerung SpS
S Anzeige) - 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ | @ | O|—| O —
B[ wasserfest | g | DANNRN] [ MONAV*'| MONA* | — — [o[o]e[o]=] O [
£ (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' MOPAV*' | MOPA*! — — O |O|@|O|—]| O [Stuenung
°© Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! | MOBA*! | FFTBAV*' | F7TBA*' | O |[O | @ |O|—| O —
w Mt Diagnoseausgang (aveatige Aveige 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF = F79F ® |— (@ O|—| O |[CSeuenung
3-Draht IC-
. B (st | — 5V — A96V A96 — A76H ©® —|@® | — | —| — Sy
% Eingegosse- — 200V = = A72 A72H o — 0| —|— — .
S —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A73*2 | A73H* © © @& | ® | —| —
:;, | Nein | 2-Draht 12V Bis100V| A90V A90 A80 A80H ® — 0| —|— —  |[C-Steverung Relais,
] Ja 24V — — C73C | A73C — o —|e[@e[®] — | — |sprs
= Stecker | Nen Max.24V| —— csoC A80C = o | —|o[@[®] — |CSeenng
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) Engegossenes Kebel Ja — — — — A79W — ® —| 0 —|—| — — \

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppelltwlrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

*1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«-«c«coeeeeeee — (Beispiel) MONW (53114 EETERCR Z (Beispiel) MONWZ
1me... -+ M (Beispiel) MONWM Ohne:--eveeeens N (Beispiel) H7CN
BMeceeenieneenins L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
« Die Signalgeber D-A90/M9L/A7I/A80L/F710/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

70

[
=)
f
i
1%}
o
@
E=]
Cl
X
)
©
)
<
L
0
@
(=
<
[
o
°
°
)
>
[
o
o]
3
c
]
£
x
[
=
a

r\rw ftwir

C75

ein- oder ausgefahren

=
=
=
5]
k3
i
=
=
&
=
=
£
S
k)
=
io

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75

Symbol

Einfachwirkend Federkraft eingefahren, elastische Ddmpfung

—r |

Einfachwirkend Federkraft ausgefahren, elastische Dampfung

—

|

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 | 40
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

Min. Betriebsdruck

Federkraft eingefahren: 0,18 MPa
Federkraft ausgefahren: 0,23 MPa

Umgebungs- und
Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

+1,4

o mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 750 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

Zuléssige kinetische Energie

0,65J | 1,2J

Standardhiibe

Kolben-&
[mm]

Standardhub [mm]*2

[mm]

32

40

10, 25, 50, 100, 150, 200, 250*!

200

,Hub (-)* - ,Hub (+)*

250

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

» Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub fir Signalgebermontage

* Betriebsbereich

* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

+1 Nicht erhaltlich fir @ 32.

x2 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. (Produktion auf Bestellung)

Federkraft

Federkraft eingefah

ren

[N]

Federkraft

Kol- | Stan- 10

25

50

100

150

200

250

ben-@
[mm]

dardhub
[mm]

Kolben- | Kolben-
stange
ausge-

einge-
fahren ;

fahren

Kolben-
stange
ausge-
fahren

Kolben-

einge-
fah?en

Kolben- | Kolben-

ausge- | einge-
fahrgen fah?en

stange
ausge-
fahren

Kolben-

Kolben-

elnge-
fah?en

Kolben- | Kolben-

ausge- | einge-
fahrgen fah?en

Kolben-

ausge-
fahrgen

einge-
fah(f]en

Kolben-

Kolben-

ausge-
fahrgen

Kolben-

einge-
fah?en

10, 25,
50, 100,
150, 200

32 53,9 | 48,8

53,9

41,2

53,9 (28,4 | 66,7

19,6

66,7 | 18,1

66,7

19,6

10, 25, 50,
100, 150,
200, 250

40 78,5 (72,6

78,5

63,7

78,5(49,0(76,5

23,5

76,5 | 23,5

76,5

23,5

76,5

Federkraft ausgefahren

Federkraft

Kol- | Stan- 10

25

50

100

150

200

250

ben-@
[mm]

dardhub
[mm]

Kolben- | Kolben-
stange | stange
einge- | ausge-
fahren | fahren

Kolben-
stange
einge-
fahren

Kolben-

ausge-
fahrgen

Kolben- | Kolben-
stange | stange
einge- | ausge-
fahren | fahren

Kolben-
stange
einge-
fahren

Kolben-
stange
ausge-
fahren

Kolben- | Kolben-
stange | stange
einge- | ausge-
fahren | fahren

Kolben-
stange
einge-
fahren

Kolben-
stange
ausge-
fahren

Kolben-
stange
einge-
fahren

Kolben-
stange
ausge-
fahren

-XA Gednderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs

-XC6L[1| Aus rostfreiem Stahl

10, 25,
50, 100,
150, 200

32 66,7 | 56,3

66,7

40,7

66,7 | 14,7 | 66,7

19,6

66,7 | 18,1

66,7

19,6

A\ VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch--I
1 lesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheits-
¥ yorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir
: Antriebe und Signalgeber siehe ,,Vorsichts-
1 maBnahmen zur Handhabung von SMC-Pro-
1 dukten® und die Bedienungsanleitung auf
I der SMC-Website: http://www.smc.eu

L L L |

71

10, 25, 50,

40 | 100, 150, | 76,5 | 65,9

200, 250

76,5

50,0

76,5|23,5|76,5

23,5

76,5|23,5

76,5

23,5

76,5

23,5

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_]ruppe

Zylindertyp: CD75E40-50SNV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Zylinderboden Gewinde beidseitig [mm]
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf

Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

= Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.



Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Befestigungselemente/Zubehor

Druckluftzylinder: Standard

Serie C75

Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthaten)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- | Kolbenstan-| Befesti- |FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager | Gabelkopf- | Gabelkopf
. . Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger Stift  [Unterlegscheibe Gegenlager| Schraube
L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — —
Befesti- | M | Doppelte FuBbefestiqung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — —
9“”?589'9' G | Flansch @(iSk) | ®@(1Sk)| — |e@dsk)| — - — — -
meloﬁm' U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk) | — — |[e(@sk) | ®@@sk)| — — -
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales | v/ | ¢l enikopt ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — ® (1 Stk.)
Sinnbild
Befestigungselement/Zubeh6r Bestell-Nr..
I
Befestigungselement/Zubehoér Kolben-0 [mm] Inhalt
gung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C758SN32z2 C75SN40Z2 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuBbefestigung
FuBbefestigung/Flansch 2 Flansch/FuBbefestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32BZ C75F40B2 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32CZ C75F40CZ 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen flir
Befestigung C75C32z C75C402 Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubehér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Asgleichselement
= Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehbrs.
Ersatzteile: Fiir Standardausfiihrung (nur fiir einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm. = Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
32 C75A-32PS Jedes Set enthalt: separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
1 Kolbenstangendichtung Bei der einfachwirkenden Ausflihrung mit einfahrender
1 Unterlegscheibe Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring kénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.
72

O

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

[
=)
f
i
1%}
o
@
E=]
Cl
X
)
©
)
<
L
0
@
(=
<
[
o
°
°
)
>
[
o
o]
3
c
]
£
x
[
=
a

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

Doppeltir

C75

ein- oder ausgefahren

=
=
=
5
k3
i
=
=
&
=
=
£
S
k)
=
io

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren (kg]
Kolben-@ [mm] 32 40
C75E0-0S 0,34 0,65
Hub 1 bis 50 mm C75FO-0S 0,32 0,61
C75Y0-0S 0,32 0,61
C75E0-00S 0,55 0,86
Hub 51 bis 100 mm C75FO-0S 0,53 0,81
C75Y0-0S 0,53 0,81
C75E0-01S 0,65 0,97
ﬁzgiet Hub 101 bis 150 mm | C75FC-0S | 062 | 092
C75Y0-0S 0,62 0,92
C75E0-0S 0,74 1,07
Hub 151 bis 200 mm C75FO-0S 0,71 1,03
C75Y0-0S 0,71 1,03
C75E0-01S — 1,17
Hub 201 bis 250 mm C75FO-0S — 1,13
Basis- C75Y0-0S — 1,13
gewicht CD75E0-00S 0,35 0,66
Hub 1 bis 50 mm CD75FO-0S 0,32 0,61
CD75Y0-0S 0,32 0,62
CD75E0-0S 0,56 0,86
Hub 51 bis 100 mm CD75FO-0S 0,54 0,82
CD75Y0-0S 0,54 0.82
CD75E0-0S 0,65 0,97
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD75F-0JS 0,63 0,93
CD75Y0-0S 0,63 0,93
CD75E0-0S 0,74 1,08
Hub 151 bis 200 mm CD75FO-0S 0,72 1,03
CD75Y0-0S 0,72 1,04
CD75E0-0S — 1,18
Hub 201 bis 250 mm CD75F0-0S — 1,13
CD75Y0-0S — 1,14
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F0OAZ 0,11 0,2
Befest- Flansch, FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FOBZ 0,25 0,46
e | Schwenkbefestigung C75T0Z 002 | 0,03
Befestigung C75C0Z 0,17 0,31
Zubehér Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-O-O 0,07 0,16
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren (kg
Kolben-@ [mm] 32 40
. C75E0-O0T 0,39 0,71
Hub 1 bis 50 mm C75FOOT | 036 | 067
. C75E0-O0T 0,45 0,8
Hub 51 bis 100 mm C75FOCT 0.42 0.75
Ohne . C75E0-O0T 0,51 0,88
Magnet Hub 101 bis 150 mm =~ orm 5048 | 0,84
. C75E0-O0T 0,57 0,96
Hub 151 bis 200 mm C75FOOT 0.54 0.02
. C75E0-0O0T — 1.04
Basis- Hub 201 bis 250 mm C75FLCT — 0.99
gewicht . CD75EO-O0T 0,39 0,72
Hub 1 bis 50 mm CD75FC-OT | 037 | 067
. CD75E0-O0T 0,45 0,8
Hub 51 bis 100 mm CD75FC-OT | 043 | 076
. . CD75E0-0O0T 0,51 0,89
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD75FC-OT 0.49 0.84
. CD75E0-0O0T 0,57 0,97
Hub 151 bis 200 mm CD75FLOT 0.55 0.02
. CD75E0-O0T — 1.04
Hub 201 bis 250 mm CD75FC-0T — 1.0
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F0AZ 0,11 0,2
BifneS:_' Flansch, FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCIBZ 0,25 0,46
o [ Schwenkbefestigung C75702Z 002 | 003
Befestigung C75C0Z 0,17 0,31
Zubehér Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-O-0 0,07 0,16
73

ZSNC

Berechnungsbeispiel: C75E32-50SNV
® Basisgewicht -------- 0,34 kg (@ 32)
® Zusétzliches Gewicht --0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy|inderhub ........................ 50 mm
© Befestigungselement: Gabelkopf ---0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf .-+ 0,07 kg

0,34 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,68 kg

Berechnungsbeispiel: C75E32-50TNV
® Basisgewicht ------- 0,39 kg (@ 32)
o Zusétzliches Gewicht--- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy|inderhub ........................ 50 mm
o Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf-:----.. 0,07 kg

0,39 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,73 kg



Druckluftzylinder: Standard .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C7 5

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren £
Gewinde beidseitig 2
CO75E [Kolben-8]=[Hub |S=01J g
(XC + Hub) G o[®
© |3 s
(XB) = %
(WH) G P e 8
2x BE effektive Gewindelange FM  Anschluss EE g2
KK _ =
\ _ | — & R i E % o
o = fan) @) 2200
= IS - - : U Q g
Q¢ 5 x %g (]
Schliisselweite SW | = || o~ 82
Schliisselweite KA K 15 E’ 5
AL KW 4xTC 15 S5
O KV (Mutter] AM FA effektive Gewindelange FL § é 3
H S + Hub IES o
ZZ + Hub op=
5%sy
A
. . G|2200
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 5580
CO75F [Kolben-@|=|Hub |S =[] ==
o=
(XB) s
Slsg
(WH) G £ 53
BE effektive Gewindelange FM Anschiuss EE G E =0
a8
KK \ =}
\ H i R ¢
- i G S210
o 2o J— A BN
z e A S — Y
Schliisselweite SW Y
Schitisselweite KA - K L2 §§§;
chlusselwelte g
@ KV Mutter] | AL KW 2xTC 2lEEn
BIEEN
AM FA H1D)
H S + Hub g°
ZZ + Hub &
it 1
N
Abmessungen mm] | BB
Kolben-&| AL | AM BE (o3 D E EE FA |FB |FM | FL | G H K | KA KK KV | KW GgJ’ 2 v
]
32 17 | 20 | M30x15 | 12 [ 375 [ 30 | G1/8 | 30 | 14 | 27 | 11 | 9 [ 58 |55 10 M10x 1,5 38 | 7 |glg mﬁ
40 21 [ 24 [ M38x15 [ 14 | 465 [ 38 | G1/4 [ 35 [ 16 | 32 [ 13 | 12 | 69 | 7 | 12 [ MI2x1,75 [ 50 | 8 |2|22Q
X |5
o8
Kolben-a| NB |SW | TC TD | TW |(WH)|(XB) g :
32 345 | 17 | M8x1 | 12%%® | 331 | 38 | 47 g %é%
40 425 [ 19 [M10x1][ 14%% | 395 [ 45 | 57 F|ESIN
1220
. . apm |8
Gewinde beidseitig [mm] =5
~_—Posiion S (XC) Y72 BB
Kolben-g ~Hub 1 bis 50 |51 bis 100[ 101 bis 150] 151 bis 200[201 bis 250| 1 bis 50 |51 bis 100[ 101 bis 150] 151 bis 200|201 bis 250] 1 bis 50 |51 bis 100] 101 bis 150] 151 bis 200[201 bis 250 | &
32 68 118 143 168 — 97 147 172 197 — 140 190 | 215 240 — g
40 89 139 164 189 | 214 122 172 197 | 222 247 174 | 224 | 249 274 299 |¥
. . =)
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm] [mm] =
~<_—Posftion S zz 8
Kolben-g ~Hub |1 bis 50 [51 bis 100]101 bis 150|151 bis 200]201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100[101 bis 150|151 bis 200[ 201 bis 250 g_‘
32 68 118 143 168 — 126 176 201 226 — El
40 89 139 164 189 | 214 158 208 233 | 258 | 283 2
5
X))
85
Siehe Seite 63 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange §‘§
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). gm

SMC 74

O



Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

CI75Y [Kolben-@|=[ Hub |S=[]

(XB)
(WH) G
q)o KK BE | effektive Gewindelange FM Anschluss EE
7 2 i oi =S/ : |—E€'
N Syl Ca S
- Schlusselweite SW
Schliisselweite KA K 15
@ KV (Mutter) ———|LAL KW 2xTC
AM FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL | AM BE C D E EE FA |FM | G H K | KA KK KV | KW | NB | SW
32 17 | 20 | M30x1,5 | 12 37,5 30 G1/8 30 | 27 9 58 | 55| 10 M10x 1,5 38 7 34,5 17
40 21 24 | M38x1,5 | 14 46,5 38 G1/4 35 | 32 12 | 69 7 12 | M12x1,75 | 50 8 42,5 19
Kolben-@ TC TD TW |(WH)|(XB) S ZZ
1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150|151 bis 200{201 bis 250 1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150|151 bis 200{201 bis 250
32 M8 x 1 1279% 33,1 38 | 47 68 118 143 168 — 126 176 201 226 —
40 M10 x 1 1479 39,5 45 | 57 89 139 164 189 214 158 208 233 258 283
Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
75
ZS\NC




Druckluftzylinder: Standard .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C7 5

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuBbefestigung COO75E] = (JSL/Flansch: C075E[] —[1SG Befestigungselement enthalten

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

(W) LT

S\ - |

Standard

Doppeltwirkend mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

fan)
\Y%)
()
\¥

NH

)1
I Tt A

T T - / ‘
-
2x@AB, (XS) |

Doppelte FuBbefestigung CLO75EC1-[1SM Befestigungselement enthalten

4 x
8x@ FD (W) LT

0 QR T e 1
‘ KJQ} H 4x O AB

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

fan)
Y%
fan)
\"%

TF

UR

NH

=
E

. m® |
us LS + Hub
(XL + Hub) AO

LT
>
<[

], einseitige

Kolbenstange
C85R

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

D

[mm]
Kolben-0| AB | AO | AV | FD LS LT |NH|TF|TR|UR|US|(W) 2] (XS)
1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150{151 bis 200201 bis 250 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150151 bis 200201 bis 250|
32 7 714 7 96 146 171 196 — 4 |28 |28 |52|49 |66 | 34 120 170 195 220 — 48

40 9 |10 20| 9 129 179 204 229 254 | 5 | 33|30|60|58|80|40| 154 204 229 254 279 | 60

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Schwenkbefestigung: CLO75E1-SU
Befestigungselement enthalten

Standard

Doppeltuitend mi

@ TDe8

TZ
A

Einfachwirkend, Federkraft

=
o
=
=
o
>
Z
=
3
)
3
3
=
<

Anschluss

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CLO75E1=[SU
Befestigungselement enthalten O TDe8

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

ige

Anschluss

Kolbenstange
C75R

(XC + Hub)

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einsei

[mm]

_ (XC)
Kolben-0) TDe8 | TZ | (XB) 35 0T57bis 1001701 bis 150]151 bis 2001201 bis 250
32 | 10383 | 49,9 | 47 97 | 147 | 172 197 —

40 | 12259 62,3 |57 | 122 | 172 | 197 | 222 | 247

Signalgeber

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

sMC 76

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ bas Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert,

Gabelkopf vorne CCO75E1—[ISN
Befestigungselement enthalten

(XB)

}; (an) m

d N> 2 u
|_
-l

co
CE CR | %xO@AB
cG
Gabelkopf hinten: CCO75E] =OSN
Befestigungselement enthalten
Schlusselweite CW cz (XC + Hub)
m H fan) - %
\ .
I
co
cT CE CR | %xOAB
cu cG
[mm]
Kolben-0| AB| CE |CG|CH|cO|CR|CT| cu |cw| cz |LT|(xB) (G
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200201 bis 250
32 7 9141 |35| 4 |24 |20 (46,8 |13 |579| 4 | 47 97 147 172 197 —
40 9 |12 |52 |40| 3 |30|28 582 |17 |723| 5 | 57 122 172 197 222 247

77

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange
fir Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2




Druckluftzylinder: Standard .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C7 5

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren £
Gewinde beidseitig 2
CO75E [Kolben-@|=[ Hub |T=07 -
(XC + 2 x Hub) (&
(XB + Hub) g25=
S|E210
(WH + Hub) G £EEd
effektive Gewindelange FM %E &)
2 xBE Anschluss EE s
Q KK E
[ N M) B
A -2 _ Ae| == — 2 = g
Pi—fr : - 75 2 Ot _ = zan( |8 fan) '; £50
Q - - .7 D Q 5 m1 \V i = %%
/ Schliisselweite SW — Y ==
! Schlusselweite KA KW qu’ ‘g >
g >
AL 1,5 4xTC 1,5 aH -
AM K FA effektive Gewindelédnge FL £ %Z (&)
™ H + Hub S + Hub E s
& KV (Mutter ZZ + 2 x Hub 2|,
225 u¥,
HEEES
S|E80
ek
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten o(E
o=
CO75F [Kolben-@|=| Hub |T=[ £ B
(XB + Hub) £ §8
(WH + Hub) G £
effektive Gewindelange FM — =
BE Anschluss EE g 210
KK ) i
— ; 20
A \ Ea
o¢ - s 7 ) E
Q T ¥ s
2 ClE€s
Schlisselweite SW L Sls§ ;
. . © c FE n
Schliisselweite KA & Kw HIEEN
AL Q 1,5 2xTC 250
AM | | K FA
H + Hub S + Hub s
@ KV (Mutter] ZZ + 2 x Hub ™ SER
(o(®
2
<
Abmessungen mm] |2|%
2|5
Kolben-0| AL/ AM| BE C| D |E|EE [FAIFBIFM|FL|G | H | K [KA KK KVIKW| NB |[SW| TC TD | TW |(WH)|(XB) % g
32 [17|20|M30x1,5(12|37,5|30|G1/8 |30 |14 |27 |11| 9|58 (55[10| M10x1,5 |38| 7 |34,5|17 | M8x 1 | 12*3% [ 331 | 38 | 47 g 5
40 |21 |24 [M38x1,5(14|46,5|38|G1/4|35 |16 |32|13|12(69| 7 |12|M12x1,75|50| 8 |42,5|19 IM10x 1| 14'5% | 39,5 | 45 | 57 g%g%
< _g%,’
Gewinde beidseitig 5 ;éés
sition S (XC) ZZ Sles
Kolben-o~._HUP] 1 bis 5051 bis 100[101 bis 150151 bis 200[201 bis 250] 1 bis 50151 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200201 bis 250[ 1 bis 5051 bis 100 [101 bis 150[151 bis 2001201 bis 250 [
32 93 | 118 | 143 | 168 — 122 | 147 | 172 | 197 — 165 | 190 | 215 | 240 — %
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 |E
[}
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten (=

sition S o4 -

Kolben- HUb[1 bis 5051 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250| 1 bis 50 [ 51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250 %
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 — %’

40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283 ‘%

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

sMC 78

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefer.

Einfache FuBbefestigung CL175E]-TL/Flansch: COO75E] = TG Befestigungselement enthalten

(W + Hub) LT
- an - g : =05 ¢
S\ 2 - i
i o  —
2x @ AB ‘
(XS + Hub) |

Doppelte FuBbefestigung CLI75E] = JTM Befestigungselement enthalten

4
8x 0 FD (W + Hub) LT
@ane e Ll
x| E ; : =D : . D
2 \Q, J - @ 4x 0 AB
<> =z ar L
T T | — 4 N
TR AV
us LS + Hub
(XL + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (+)9) AO
[mm]
Kolben- LS (XL)
(0] AB|AO AV FD 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150151 bis 200[201 bis 250 LT \NH|TF TR UR|US (W) 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200[201 bis 250 (xS)
32 7 7114 | 7 121 146 171 196 —_ 4 |28 28|52 |49 |66 | 34 145 170 195 220 — 48
40 9 (1020 | 9 154 179 204 229 254 5 |33[30|60|58|80|40| 179 204 229 254 279 | 60

Schwenkbefestigung: COO75EC=1TU
Befestigungselement enthalten

O TDe8
M E— 3 H
| N
Anschluss
(XB + Hub)
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CCI75E] =OTU O TDes
Befestigungselement enthalten ‘
o | |
Anschluss i
(XC + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (+)*)
[mm]
Kolben- (XC)
g | TDe8 | TZ |(XB) [ 5o 51 bis 100[fot bi 150151 bis 200207 bis 250

32 | 102085 49,9 |47 | 122 | 147 | 172 | 197 —
40 | 1220935 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SVC

79

O



Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Gabelkopf hinten CCO75E] — TN

Befestigungselement enthalten

(XB + Hub)

-

H N
=
-
co
CE CR | %x@AB
CG
Gabelkopf hinten: CCO75EC1=CTN
Befestigungselement enthalten
Schiiisselweite CW cz (XC + 2 x Hub)
: o %
J AN/ 8
o -
|
N HEY ik i)
cT co
cu CE CR | 4xOAB
CG
[mm]
Koben-0 | AB| CE |cG|CH|co|CcR|cT| cu |cw| cz [LT|xB) )
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150 [ 151 bis 200 | 201 bis 250
32 7 9141 |35| 4 |24 |20 (46,8 |13 |579| 4 | 47 122 147 172 197 —
40 9 |12 |52 |40 | 3 |30 |28 (582 |17 |723| 5 | 57 147 172 197 222 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O

80

, einseitige

Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

Standard

fachwirkend, Federkraft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

s
=
5
3

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Standard

S

Einfachwirkend, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

Kolbenstange
C75R

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C75K

032,09

40

Bestellschliissel

eins[e)ﬁ%e%llgtﬁgga’ne D|75K|E[32-[100|L|V|-B|-[M9BW| |-
Eingebauter Magnetl 4‘ e 2
— ohne Signalgeber-Montageausfiihrung*! 1
D eingebauter Magnet A | Schienenmontage n
B Bandmontage

Zylinderdeckelausfiihrung

Gewinde beidseitig

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

<|mjm

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

Verwendbar Zylinderdeckel

1 Ohne Magnet wird mit dem
Symbol ,—" angegeben.

e Signalgeber
¢ Zubehor:1 — [ ohne Signalgeber |
— ohne = Fur verwendbare Signalgeber
\' Gelenkkopf siehe nachstehende Tabelle.

: .| Zylinderdeckelausfiihrung *1 Siehe Befestigungselemente/ * Signalgeber werden mit dem
Wirkungsweise E F Y Zubehér auf Seite 83 fiir Details Produkt geliefert.
elastische zum Zubehor.
Démpfung ° L4 ° + Das Zubehtr wird mit dem Pro- Produktion auf Bestellung®
dukt geliefert. Siehe Seite 82 fiir Details.
Kolben-g e ® Befestigungselement* Verwendbar Befestigungselement
32| 32mm — ohne ) | zyinderte- | Befestigungselement
40 [ 40 mm L [einfache FuBbefestigung| | <"9S"eSely siinng L [M | G | U | N
M | doppelte FuBbefestigung . E ® & e o o
: G Flansch eI?stlsche F e —| 0 e o
Zyllnderhub [mm] ® U 3 - Dampfung
Siehe folgende Seite fir chwenkbefestigung Y| e/ —e/e|e
N Befestigung
#1 Siehe Befestigungselemente/Zubehér auf Seite 83 fiir
Details zu Befestigungselementen.
= Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.
A"us- . Elekirischer f‘g Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabell&nge [m]|Vorverdrah- ks
fih-| Sonderfunktion Eingang | 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| teter (-
rung Z |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial |(—) [(M)[(L)[(Z)[(N)| Stecker
5 —— 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON F7NV F79 ®  ® e O —| O IC-
8 L by | [Drant(PNP) ’ MOPV | MOP | F7PV | F7P [ @ |@ [@ [O|—| O [Steuenng
% o-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O _
g Stecker — H7C J79C — o — 0006 —
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | FF/NWV | F79W (@ (@ ([ @ | O |—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @ | @® O|—| O [Steuerung SpS.
S Anzeige) _ 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ | @ | O|—| O —
€[ wasserfest | NG| DN (o MONAV*T| MONA*' | — — [Oo[o]e[o]=] O |
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MOPAV*' | MOPA*! — — O |O|@|O|—]| O [Stuerng
°© Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! | MO9BA*' | FTBAV*' | F7TBA*' | O |O | @ |O|—| O —
w it Diagnossausgen (vefatig Anceigs 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF = F79F ® |— (@ O|—| O |[CStuenung
3-Draht IC-
. | (st | — 5V — A96V A96 — A76H | ® |— | @®|—|—| — e
% Eingegosse- a — 200V = = A72 A72H o — 0| —|— — .
S —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A73*2 | A73H* © © @ | @& | —| —
% | Nein | 2-Draht 12V Bis100V | A90V A90 A80 A80H ® — 0| —|— —  |CStevenung Relais,
] Ja 24V — — C73C | A73C — o —|e[@e[®] — | — |sprs
= Stecker | Nein Max.24V| —— Cc8oC A80C = o [®0[®[®] — |CSeeuy
Diagnoseanzeige (zwefaibige Anzeige) Engegossenes Kabe| Ja — — — — A79W — ® | — 0 —|—| — — \

*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

- M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
= Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
« Die Signalgeber D-A9LI/M9LI/A7I/A8001/F700/J701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

81

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Serie C 7 5K

Technische Daten £
s2n
Kolben-@ [mm] 32 40 <0
Ausfiihrung Pneumatisch g
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange ° 2‘;”%
Medium Druckluft g 12% %
Priifdruck 1,5 MPa e
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa 50
Min, elastische =
Betriebsdruck | Dampfung 0,05 MPa b
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren) = 3
Mediumstemperatur Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) g o
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) L %
Hubtoleranz W% mm B
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s g 5 %
- . . C
Symbol Dampfung elastische Dampfung 2 2 8
Zulassige kinetische Energie 0,65J 1,2J S
elastische Dampfung Verdrehgenauigkeit +0,5° £ =
s
O|=c
2BENM
é:ﬂ I s
. G|le=00
\ \ Standardhiibe 5|80
Bs
Kolben-@ 1 max. Hub*2 (8o
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern [mm] ST CUe U ] [mm] Sles %
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. 32 £122R
. . 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000 Hie o
« Korrekte Signalgeber-Einbaulage 40 Qs
(Erfassung am Hubende) und Einbauhthe #1 Andere Hiibe auf Anfrage erhailtiich. BE
* Mindesthub flr Signalgebermontage #2 Langere Hube als die Standardhiibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018). 2210
* Betriebsbereich EB
* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. <
Option: Bestellbeispiel fiir die Zylinder-Baugruppe =
- ol
gS§
Made 10 ; 2|z EE
order | Produktion auf Bestellung Zylindertyp: CD75KE40-50NV-B-M9BW S1EEN
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.) 250
i Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten =
Symbol - Te"chnlsche DELET . : Zylinderboden Gewinde beidseitig =
-XA | Geénderte Ausfilhrung des Gelenkkopfs Montage-Befestigungselement: Befestigung EE
Gelenkkopf / Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf 5 éﬂ
L Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk. £50
2% 6
A ‘\T//’,‘a ; # Befestigungselement, Gelenkkopf und g 2
\ @ Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert. iz =
o =
sk
bl =
g [=}
2(s
2158
D5 I
/A VorsichtsmaBnahmen TS
SI£80
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j ==
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1 |25 o
1 geber siehe ,,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® 1 é 2510
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1 g ;%B
e Ui i R e |
B8
]
K=}
[%]
>
©
c
2
7]
s
X))
§5
Eg
S0
B8a
a

smcC %

O



Serie C75K

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehdr Befesti- |Kolbenstan-| Befesti- |FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager- | Gabelkopf- [Befestigung
. . Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger Stift  |Unterlegscheibe| Gegenlager| Schraube
. L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — —
Befes‘l" M | Doppette Fubbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | ® (1 Stk.) | ® @2 Stk) | — — — - —
g”:;%sri ® ['G [Flansch @(1Sk)|®@(1Sk)| — |e@dsSk)| — — — — —
Symbol U | Schwenkbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — @ (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — —
N | Befestigung ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales
Sinnbild V | Gelenkkopf ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — ® (1 Stk.)
Befestigungselement/Zubeh6r Bestell-Nr..
I
. . Kolben-&@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
gung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuBbefestigung
FuBbefestigung/Flansch 2 Flansch/FuBbefestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32B2 C75F40BZ 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung,
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32CZ C75F40CZ 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fir
Befestigung C75C822 C75C402 Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubshr Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehdrs.

Ersatzteile: Fiir Ausfiihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (K)

Kolben-& [mm] Bestell-Nr. Anm.
C75K-32PS Jedes Set enthalt:
7 1 Kolbenstangendichtung
40 C75K-40PS 1 gptﬁrlegschgbe # Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
Icherungsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Gewicht
[kgl
Kolben-@ [mm] 32 40
C75KE 0,36 0,69
Ohne Magnet C75KF 0,34 0,64
Basis- C75KY 0,34 0,64
gewicht CD75KE 0,37 0,69
Mit Magnet CD75KF 0,34 0,65
CD75KY 0,34 0,65
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) | C75FCIAZ 0,11 0,2
Befesti- | FuBbefestigung/Flansch | ~ooop- 0,25 0,46 Berechnungsbeispiel: C75KE32-50NV
gungs- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) o Basisgewicht -+ 0,36 kg (@ 32)
element Schwenkbefestigung C75TOZ 0,02 0,03  Zusétzliches Gewicht--- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
Befestigung Cc75C0Z 0,17 0,31 Joynderub. oo 90 T
efestigungselement: Gabelkopf - 0, g
Zubehor Gelenkkopf KJCIDA 0,07 0,11 ® Zubehdr: Gelenkkopf -+----eeee 0,07 kg
Ausgleichselement JAO-0O-O 0,07 0,16 0,36 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,7 kg
83

O
2




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C75K

Gewinde beidseitig

Abmessungen £
Gewinde beidseitig £
CO75KE [Kolben-@|=[ Hub |-[] -
o S
(XC + Hub) G gl2s=
SIEE2LD
(XB) AL
(WH) _G 320
effektive Gewindelange FM i
2xBE Anschluss 2 x EE %
KK - SE
| = | [ce] =
o \ @ ﬁ > (]
- (- A ) n) £
s g = U % Q L
s by BE
Schlusselweite SW —\L T c|2 ¢
Schliusselweite KA AL || kw 1,5 15 g 3 é g
O KV (Mutter AM FA 4xTC effektive Gewindelange FL 2|8 o
H S + Hub % :
s
ZZ + Hub .z gg ¢
oSS0
T|Egs 0
S|E80
2Es
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten fE
CO75KF [Kolben-g |=[ Hub |-0O0 £ Sl
E|25 0
X o
(XB) % (&)
(WH G Sl
effektive Gewindelange FM G i 10
KK BE Anschluss 2 x EE I‘ 1 é N~
BE | - | B
. o :
Z i ,(Q'_ = -—tHED - o[E
- o SlEe
prmus g2 2
Schliisselweite SW - 15 c% Eu,;’
@ KV (Mutter Schiiisselweite KA Y'AL || KW : 2xTC 550
AM | | FA =
H S + Hub % 5
LSO
ZZ + Hub - %”\
50
5
SR
Abmessungen mm] | 5 S
S EELe)
Kolben-@ | AL | AM BE D E EE FA | FB | FM | FL | G H | KA KK KV | KW | NB K
T
32 17 | 20 | M30x15 | 375 | 30 | G1/8 | 30 | 14 | 27 | 11 9 | 58 122 M10x15 38 | 7 [ 345 |[&[E_
40 | 21 | 24 | M38x1,5 | 465 | 38 | Gi/4 | 35 | 16 | 32 | 13 | 12 | 69 |142| Mi2x1,75 | 50 | 8 | 425 |3 %%%
SIES
BlEIN
Kolben-B| S | SW TC D TW |(WH)|(XB)| (XC) 21280
>|E5
32 68 | 17 M8 X 1 1273% 331 | 38 | 47 97 =
40 89 | 19 M0 x 1 1473 395 | 45 | 57 | 122 2|2
s
£
x
o
5

Kolben-@ zz
32 140
40 174

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

Kolben-@ zz
32 126
40 158

Signalgeber

Siehe Seite 61 bis 62 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger
Kolbenstange fiir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 63 im
Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange flr Details
zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

O

SVC

84



Serie C75K

Abmessungen

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

CO75KY [Kolben-@|=| Hub |=[]

(XB)
(WH) G
effektive Gewindelange FM
¢0 KK BE Anschluss EE Anschluss EE
ol \ ) a PN
i - % i L = - ) ) i i '_Eé. A
U 8 [ T > otk i
= Schlusselweite SW o 15
@ KV (Mutter Schlusselweite KA /{ AL || KW ’ 2xTC TW
AM FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL |AM| BE D | E| EE [FAJ[FM| G | H | KA KK |KV|KW| NB | S |[SW| TC TD | TW |(WH)|(XB)| ZZ
32 17 | 20 [M30x 1,5/ 37,5 |30 |G1/8| 30 |27 | 9|58 | 12,2 |M10x1,5/38 | 7 [ 34,5|68 |17 [M8x 1| 12'0% | 33,1 | 38 | 47 |126
40 21|24 (M38x 1,5/ 46,5 |38 |[G1/4 |35 |32 | 12|69 | 14,2 [M12x175| 50 | 8 | 42,5 |89 | 19 [M10Ox1| 14*0% | 39,5 | 45 | 57 [158

85

Siehe Seite 6 1 bis 6 2 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger
Kolbenstange flr Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 6 3 im
Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange fiir Details
zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2




Einfachwirkend, Federkraft

gin- oder aus

Eingebauter Magnet

efahren

ohne

D

eingebauter Magnet

Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75K

032, 40

C

Bestellschliissel

75K

32

100

S

L

\'

MIBW

— |

l—‘ )
Anzahl Signalgeber

S

Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

T

Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

zu Befestigungselementen.
Das Befestigungselement wird
mit dem Produkt geliefert.

Verwendbare Signalgeber;/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

. . Signalgeber-Montageausfiihrung*! — )
Zylinderdeckelausfiihrung A | Schienenmontage S :
E . Gewinde beidseitig . B Bandmontage n n
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten #1 Ohne Magnet wird mit dem
Y | Zylinderdeckel axialer Luftanschluss Symbol ,—“ angegeben. Signalgeber
Verwendbar Zylinderdeckel Zubehoér1 — [ ohne Signalgeber |
) Zylinderdeckelausfiihrung — ohne # Fir verwendbare Signalgeber
Wirkung E F Y v Gelenkkopf siehe nachstehende Tabelle.
Einfachvirkend, Fe-| o ° ° +1 Siehe Befestigungselemente/ # glr%gillgteg;:evaei?en mit dem
derkraft eingefahren Zubehor auf Seite 88 fir Details
Einfachwikend, Fe-| o ° - zum Zubehér. Produktion auf Bestellung®
derkraft ausgefahren * Das Zubehor wird mit dem Siehe Seite 87 fur Details.
Produkt geliefert.
Kolben-@ e ® Befestigungselement*! Verwendbar Befestigungselement
32| 32mm — ohne Wirkungs- | Zjinderde- | Befestigungselement
40 | 40 mm L | einfache FuBbefestigung weise |celusiiungl L | M | G | U | N
M | doppelte FuBbefestigung | |Einfactwikend,| E | @ @ @ | @ | @
Zylinderhub [mm] e G Flansch Federkraftein-| F o —| o 0 o0
Siehe folgende Seite fur U | Schwenkbefestigung gefatiren Y e/ — e e @
N Befestigung Einfachwikend,| E | @ | @ | @ | @ | @
x1 Siehe Befestigungselemente/ Federkraft aus-
Wirkungsweise ® Zubehor auf Seite 88 fiir Details gefahren F e — o o o

Aus- Elekirischer %—” Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabell&nge [m]|Vorverdrah- Sk

fih-| Sonderfunktion Eingang 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| teter Last

rung = |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial |(—) [(M)[(L)[(Z)[(N)| Stecker

5 —— 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON F7NV F79 ®  ® e O —| O IC-

g L negs}%abel 3-Drat (PNP) : M9PV M9P F7PV F7P | @ [@[@|O|—| O [steuenng

% 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® & 0O —| O _

g Stecker — H7C J79C — o — 000 —

» | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | F7/NWV | F79W | @ (@ |®@ O | —| O IC- Relais

E (zweifarbige Ja 3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7PW | @ © | @® O |—| O [Steuerung sps

S Anzeige) _ 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ | @ | O|—| O —

€| Wasserfest | pclycio | DRNRN] [ MONAV*T| MONA*T | — — [Oo[o]e[o]=] O |

£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MOPAV*' | MOPA*! — — O |O|@|O|—]| O [Stuerng

°© Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! | MO9BA*' | FTBAV*' | F7TBA*' | O |O | @ |O|—| O —

w it Diagnoseausgen (vefartige Anceige) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF = F79F ® |— (@ O|—| O |[CSteuenung

3-Draht IC-

. | (st | — 5V — A96V A96 — A76H ©® —|@® | — | —| — Seweng

% Eingegosse- a — 200V — = A72 A72H ® | — 0| —|— — .

é —_— nes Kabel | | 100V | A93V*2 A93 A73%2 | A73H*> | ® © | ©® | ® | —| —

i Nein Bis100V| A90V A90 A80 A80H ® — 0| — | — —  [C-Steverung| Relais,

8 [Ja| 2PNt gy 12V T — — | cmCc | AC | — |e|—|e|e[®| — | — |SpS

= Stecker | Nein Max.24V| —— c8oC A80C = o —[0[®[®@] — CSeeuy
Diagnoseanzeige (zwefaroige Anzeige) ingegossenes Kabel) Ja — — — — A79W — ® | — 0 —|—| — — \

*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

- M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
= Elektronische Signalgeber mit der Markierung O werden auf Bestellung gefertigt.
« Die Signalgeber D-A90/M9LI/A70/A80L)/F701/J701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN

86

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

r\rw ftwir

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

[
=)
f =
8
12}
o
@
E=]
G
X
%)
©
)
<
L
0
@
(=]
<
[
<4
°
°
)
>
[
o
o]
3
c
]
£
x
[
=
a

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkratft

Doppeltwirkend, einseitige

Federkraft
ein- oder ausgefahren

C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

j, einseitige | (Einfachwirk

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

C75K

=
=
5
3
3
i
=
g
£
=
S
8
=
i

ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75K

Symbol

Einfachwirkend Einfachwirkend, Federkraft Einfahrend, elastische Démpfung

A |

Einfachwirkend Federkraft ausgefahren, elastische D&mpfung

—=

|

Fir Einzelheiten zu Zylindern mit Signalge-
bern siehe Seiten 101 bis 111

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub fir Signalgebermontage

* Betriebsbereich

* Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Technische Daten
Gednderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs

Symbol
-XA

A\ VorsichtsmaBnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch-
1 lesen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheits-
¥ yorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir
! Antriebe und Signalgeber siehe ,Vorsichts-
1 maBnahmen zur Handhabung von SMC-Pro-
1 dukten® und die Bedienungsanleitung auf
I der SMC-Website: http://www.smc.eu

L L L |

87

|

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 | 40
Ausfiihrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. elastische Federkraft einfahrend 0,18 MPa
Betriebsdruck | Dampfung Federkraft ausgefahren 0,23 MPa

Umgebungs- und Medien-
temperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz 5 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 750 mm/s
Dampfung elastische Dampfung
Zulassige kinetische Energie 0,65 J [ 12J
Verdrehgenauigkeit +0,5°
Standardhiibe
Kolben-@ Standardhub [mm]*2 LHub (-)“ - ,Hub (+)
[mm] [mm]
32 “ 200
20 10, 25, 50, 100, 150, 200, 250 250
x1 Nicht erhaltlich fur @ 32.
x2 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. (Fertigung auf Anfrage)
Federkraft
Federkraft eingefahren IN]
Federkraft
Kol- Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben- |Kolben-|Kolben-| Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben-
[mm] [mm] stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
ausge- | ein- |ausge- | ein- |ausge- | ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |[ausge- | ein-
fahren |fahrend | fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend
10, 25,
32 | 50,100, |53,9|48,8(539|41,2|539 284 |66,7|19,6|66,7|18,1|66,7|196| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100,150, | 78,5 | 72,6 | 78,5 | 63,7 | 78,5|49,0 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5| 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5
200, 250
Federkraft ausgefahren IN]
Federkraft
Kol- | Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben- |Kolben-|Kolben-| Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben-
[mm]| [mm] stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
ein- [ausge- | ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |ausge- | ein- |ausge- [ ein- |ausge- | ein- |ausge-
fahrend | fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren
10, 25,
32 50, 100, | 66,7 | 56,3 | 66,7 | 40,7 | 66,7 | 14,7 | 66,7 | 19,6 | 66,7 | 18,1 | 66,7 | 196 | — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100, 150, | 76,5 | 65,9 | 76,5 | 50,0 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5
200, 250

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_jruppe

Zylindertyp: CD75KE40-50SNV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

=

o))
@

Zylinderboden Gewinde beidseitig

Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

+ Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C 7 5K

Befestigungselemente/Zubehor £
E— 5 “E’,m
]
Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten) =20
Befestigungselement/Zubehér Befesti- | Kolbenstan-| Befesti- |FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager | Gabelkopf- | Gabelkopf- g
. ; Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger Stift  [Unterlegscheibe Gegenlager| Bolzen =B
L | Einfache FuBbefestiqung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — 3|55 =
. =8
Befestll M | Doppelte FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — — (% B 8
9ungsele” Fa T Flansch ® (15tk) | @ (1 Stk. — |edsk - — — - — 220
ment g
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — &
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — £
Optionales |y, | o nkkopf ®(1Sk) | @(Stk)| — — — - - — ® (1 Stk) =
Sinnbild £:0
28
. .. 2(
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr.. 213 e
Kolben-@ [mm] 21248
Befestigungselement/Zubehér Inhalt 2[z=©
32 40 el8
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter % E_
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter ikt L‘!’
o)) S
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuBbefestigung e 8
i ; T|E8
FuBbefgstlgung/FIansch C75F32B7 C75F40BZ 2 FIansc_h/FuBbefestlgung g
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) 1 Befestigungsmutter % =
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung 8 § °
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F82CZ C75F40C2 1 Befestigungsmutter é —“’.§|_n;:)
£|2z20
. 2 Schwenklager-Stifte, 31220
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe £ £
) 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fiir (&
Befestigung C75C322 C75C402 Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe % 210
Zubehér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf EB
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement ’ fo
= Siehe Seite 63 fir die Abmessungen des Zubehors. :
T|a
$gi3
§lz2i0
Ersatzteile: Fiir Ausfiihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (nur fiir einfachwirkend, Federkraft ausgefahren) @ EB
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm. * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: i
32 C75K-32PS Jedes Set enthalt: separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen. E _
1 Kolbenstangendichtung Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung mit einfahrender §§ o)
40 C75K-40PS 1 Unterlegscheibe Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher 2B
1 Sicherungsring konnen keine Dichtungen ausgetauscht werden. £:0
BE
2|5
S|EeX
D |= S
/g0
g =
SE
-2 bl
(e
20 arr
€58
315°0
alg
]
K=}
[%]
K=
©
c
2
2]

Produktion auf
Bestellung

SvC 88

O



Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren (kg]
Kolben-@ [mm] 32 40
C75KE-00S 0,45 0,81
Hub 1 bis 50 mm C75KFO-0S 0,42 0,76
C75KY-0OS 0,42 0,77
C75KE-0S 0,55 0,86
Hub 51 bis 100 mm C75KFO-0S 0,53 0,81
C75KY-0OS 0,53 0,81
C75KE-00S 0,64 0,97
ﬁzgiet Hub 101 bis 150 mm | C75KFO-0S | 062 | 092
C75KY-0OS 0,62 0,92
C75KE-00S 0,73 1,07
Hub 151 bis 200 mm C75KFO-0S 0,71 1,03
C75KYO-01S 0,71 1,03
C75KEO-O0S — 1,27
Hub 201 bis 250 mm C75KFO-0S — 1,23
Basis- C75KYO-0JS — 1.23
gewicht CD75KEO-0JS 0,45 0,81
Hub 1 bis 50 mm CD75KFOI-00S | 0,43 0,77
CD75KY-0OS 0,43 0,77
CD75KEO-00S | 0,56 0,86
Hub 51 bis 100 mm CD75KFO-0S | 0,53 0,82
CD75KYO-OIS 0,53 0,82
CD75KEO-00S | 0,65 0,97
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD75KFO-0S | 0,62 0,93
CD75KYO-OIS 0,62 0,93
CD75KEC-00S | 0,74 1,08
Hub 151 bis 200 mm CD75KFI-00S | 0,71 1,03
CD75KYO-OS 0,72 1,04
CD75KEO-0S — 1,28
Hub 201 bis 250 mm CD75KFO-0S — 1,23
CD75KYO-00S — 1.23
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F0AZ 0,11 0,2
Befest- Flansch, FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCIBZ 0,25 0,46
e | Schwenkbefestigung C75T0Z 002 | 0,03
Befestigung C75C0OZ 0,17 0,31
Zubehér Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-0O-O0 0,07 0,16
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren (kg
Kolben-@ [mm] 32 40
. C75KEC-O0T 0,42 0,76
Hub 1 bis 50 mm C75KFO-OT | 039 | 0,72
. C75KEC-OT 0,48 0,85
Hub 51 bis 100 mm C75KELLIT 0.45 0.8
Ohne . C75KEC-OT 0,54 0,93
Magnet Hub 101 bis 150 mm =7 s em =T 0,51 | 0,89
. C75KEC-O0T 0,6 1,01
Hub 151 bis 200 mm C75KEOLIT 057 0.97
. C75KEC-OT — 1,09
Basis- Hub 201 bis 250 mm C75KELLIT — 1.04
gewicht . CD75KEO-OT 0,42 0,77
Hub 1 bis 50 mm CD75KFC-OT | 04 | 073
. CD75KEO-OOT | 0,48 0,85
Hub 51 bis 100 mm CD75KFO-OT | 046 | 0,81
. . CD75KEC-OT 0,54 0,94
Mit Magnet Hub 101 bis 150 mm CD75KELCIT 052 0.89
. CD75KEO-O0T 0,6 1,02
Hub 151 bis 200mm  "en7skFS 57 | 0,58 | 0,98
. CD75KEO-OT — 1,09
Hub 201 bis 250 mm CD75KFL-OT — 1.05
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75FJAZ 0,11 0,2
BifneS:_' Flansch, FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCIBZ 0,25 0,46
o [ Schwenkbefestigung C75T0Z 002 | 003
Befestigung C75C0Z 0,17 0,31
Zubehér Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-O-O 0,07 0,16
89

ZSNC

Berechnungsbeispiel: C75KE32-50SNV
® Basisgewicht -------- 0,45 kg (@ 32)
® Zusétzliches Gewicht --0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy|inderhub ........................ 50 mm
o Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf .-+ 0,07 kg

0,45 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,79 kg

Berechnungsbeispiel: C75KE32-50TNV
® Basisgewicht ------- 0,42 kg (@ 32)
o zusatzliches Gewicht-- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy|inderhub ........................ 50 mm
o Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf-:----.. 0,07 kg

0,42 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,76 kg



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C 7 5K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren £
Gewinde beidseitig 2
CO75KE [Kolben-@|=[ Hub |S—=[] -
5 S
(XC + Hub) G E
(XB) sz2lo
(WH) G 1280
9 2xBE effektive Gewindelange FM  Anschluss EE s
o KK _ E
= \ N L 3 BEn
Qi—t. A A\ @0 - (| w 2200
= : P = q NIIR/an\Y I _ - fap) £E0
SR B e AT S
N 7/ Schliisselweite SW L1 S - e
" . [ORRCN
™ Schlusselweite KA AL || kw 1,5 15 gg v
@ KV (Mutter) AM \ FA 4xTC effektive Gewindeldnge FL § 5 g
3|2:
H S + Hub 2|g°0
ZZ + Hub els
£[E
2lE5X
oz SO
GlE=00
. . 51280
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten S|Es
CO75KF [Kolben-@|=[ Hub |S=0 BE
£|5 2L
Sleg
(XB) E|lgscd
(WH) G Anschluss EE G o =0
KK BE effektive Gewindelange FM 2 =
- T S e 3.
o @ \ @ @ J_ ‘ [a] . A\ “wéul\’
2 w o - (‘\ = . . |—i ! ¥ 220
O Q /L "_ e - i £
Schliisselweite SW 15 == :
, T|2a
@ KV (Mutter) Schlusselweite KA /AL || KW 2xTC TW 8 %g’;
AM | | FA gl=80
hIEEN
H S + Hub 220
ZZ + Hub g
b 1T
51y
=350
Abmessungen (mm] |5 2 ;-%%
c | ‘%
Kolben-@| AL [AM| BE D |E| EE [FA[FB|FM|FL| G |H [KA| KK |KV|KW|NB|SW| TC | TD |TW |(WH)|(XB) %gg
32 [ 17|20 |M30x1,5|37,5/30 | G1/8 |30 | 14 |27 | 11| 9 |58 |12,2|M10x1,5|38 | 7 |34,5| 17 | M8x1 | 1279% [33,1| 38 | 47 E z
40 [21[24[m38x1,5[465[38] G1/4 [35 |16 [32[13[ 12|69 [142[Mi2x1,75[ 50 | 8 [425[ 19 [MI0x 114%™ [395[45 [57 |2
‘S S
Gewinde beidseitig mm] | SfESS
~~_——Posftion S (XC) zz SEE
Kolben-0~Hub 11 bis 5051 bis 100[ 101 bis 150[ 51 bis 200]201 bis 250 1 bis 5051 bis 100] 101 bis 150] 151 bis 200[201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100[101 bis 150[ 151 bis 200[201 bis 250 | & R
32 93 | 118 | 143 | 168 — 122 | 147 | 172 | 197 — 165 | 190 | 215 | 240 — =
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 |Qf
c
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm] §
N s zz E
Kolben-0 ~Hub |1 bis 50 [51 bis 100101 bis 150151 bis 200[201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100]101 bis 150|151 bis 200[ 201 bis 250 (=)
32 93 | 118 | 143 | 168 — 151 176 | 201 | 226 —
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 183 | 208 | 233 | 258 | 283

Signalgeber

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

SvC %0

O



Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

CO75KY [Kolben-@]=| Hub |S—=[

(XB)
(WH) G
Q KK BE effektive Gewindelange FM Anschluss EE
o =
o
@ 2 N J_
- = w E - C\ -
i s, D]
=T Schliisselweite SW 15
@ KV (Mutter) Schliisselweite KA Y'AL_| | KW - 2xTC
AM | | FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL |AM BE D |E| EE |[FAIFM| G | H | KA KK KV |KW| NB ([SW| TC TD | TW |(WH)|(XB)
32 17 120 | M30x1,5 | 375|330 | G1/8 30|27 | 9 |58 |122| M10x15 |38 | 7 |345| 17| M8x 1 1270% | 33,1 | 38 | 47
40 21|24 | M38x1,5 | 46,5 |38 | G1/4 |35 |32 |12 |69 | 142 | M12x1,75 |50 | 8 | 42,5 | 19 | M1Ox1 | 14°0% | 39,5 | 45 | 57
Kolben-@ = 22
1 bis 50 |51 bis 100 101 bis 150 | 151 bis 200 | 201 bis 250 | 1 bis 50 |51 bis 100 | 101 bis 150 | 151 bis 200 | 201 bis 250
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283

91

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausflihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuBbefestigung: COO75KE] - ISL/Flansch: CO75KE] —[1SG Befestigungselement enthalten

(W) LT

- f$ ] ; o ——— OH
Q} KJ Q} B b5 u
 an an |

Doppelte FuBbefestigung: CLI75KEL] =[1SM Befestigungselement enthalten

4 x
8x @ FD W) LT
e | au |
= f\ (@ e B 720\ 118 _ : fan)
[ j ( — [\ U,
2 K J | © 4x0@ AB
: 8
= L
T T =/ N
L m 5 A
us LS -+ Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Kolben-3| AB |AO | AV | FD LS LT |[NH|TF | TR |UR|US (W) (XL) (Xs)
1 bis 50]51 bis 100101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250 1 bis 50[ 51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250
32 7 7114 | 7 121 146 171 196 — 4 |28 |28 |52 |49 |66 |34 | 145 170 195 220 — 48
40 | 9 [10[20] 9 | 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 | 33|30 |60 |58 |80 |40 | 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60
Schwenkbefestigung: COO75KE1=CSU
Befestigungselement enthalten
@ TDe8
N < d
= -
it Anschluss
(XB) -
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: COO75KEC1-SU
Befestigungselement enthalten & TDes
(@ ‘ 7 N
1] | & [ ol
Anschluss
(XC + Hub)
[mm]
(XC)

Koloen-0| TDe8 | TZ |(XB) (550751 5s 100 101 s 150151 bis 200}207 bis 250
32 102085 49,9 |47 | 122 | 147 | 172 | 197 —
40 122003 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

j mit durchge-| { Doppeltwirk

hender Kolbenstar

C75W

Doppeltir

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(ST

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppelwir

C75

S
= c
g2
D5
s
-8
Rk
£s
=
3
S ©
e
o @

itige

Doppeltwirkend, einsei

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

sMC %

O



Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Gabelkopf vorne: COO75KEC] =OSN
Befestigungselement enthalten

(XB)

T

[«
(
'—
-l
co
CE CR 4x O AB
CG
Gabelkopf hinten: CO075KE] =COSN
Befestigungselement enthalten
Schlussel-CW cz (XC + Hub)
m (@ fan) MJ%
KJ ] \Y% %
I
o -
-l
co
CT CE CR 4x O AB
cu CG
[mm]
Kolben-0| AB | CE |CG |CH|CcO|CR| cT| cu |cw| cz | LT |ixB) (G
1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250
32 7 9141 |35| 4 |24 |20 (46,8 |13 |579| 4 | 47 122 147 172 197 —
40 9 |12 |52 40| 3 |30 |28 (582 |17 |723| 5 |57 147 172 197 222 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange
fir Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2

93




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange .
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C 7 5K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren £
Gewinde beidseitig 2
CO75KE [Kolben-@|=[ Hub |T=[7 -
° S
(XC + 2 x Hub) e S
glz50
(XB + Hub) ZlESd
£33
(WH + Hub) G 150
effektive Gewindelange FM ;
Q 2xBE Anschluss EE 3
o KK C <59
T = =% | & T w g
o ) o - \q i i
,.i f:f = (o' _ — DO _ i i /) Q £e
8 | O l \ X o Y
7 7/ Schlusselweite SW —\ N g 3 Vv
hiisselweite KA 1 D | g
™ Schlusselweite AL KW 5 15 § 3 g
=|=C
@ KV (Mutter AM FA 4xTC effektive Gewindelange FL g ;';&’ o
H + Hub S + Hub % ‘i
ZZ + 2 x Hub % %g l‘!’
o S
GlE=00
S(£80
o =
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten -
CO75KF [Kolben-@|=[ Hub |T=[ it
SlEEL0
E|2E 0
$220O
(XB + Hub) 5|2
(WH + Hub) G S
effektive Gewindelange FM E 210
KK BE Anschluss EE 3 él\
\‘ A y ; ££0
_ | il 1i1 -
0 i :
- [ gl2:2
Schliisselweite SW — SIEELD
" : @ HlEE N
Schliisselweite KA < 1,5 3
@ KV (Mutter) =R M AL w o kw 2xTC 0
AM e FA S
H + Hub S + Hub £s
LSO
ZZ + 2 x Hub BN
50
s|EaX
Abmessungen mm) |$|52O
Kolben-@ | AL [AM BE D |E| EE [FA|FB|FM|FL| G | H | KA KK KV |KW| NB |[SW| TC TD | TW |(WH)|(XB) %
< B
32 [17[20 |[M30x1,5(37,5[30 [ G1/8 [30 | 14 |27 [ 11| 9 |58 [122|M10x 15|38 | 7 [345| 17 | M8x1 [12%% [33,1] 38 | 47 ||k
40 [ 21|24 [M38x15[465[38 [ G1/4[35[ 163213 | 1269 [142[MI2x175[50 | 8 [42,5] 19 [M10x 1] 14F™ [39,5] 45 | 57 |2
. . . S
Gewinde beidseitig [mm] | ke
_——Hesiton ) (XC) zz (s
Kolben-9 ~Hub 1 bis 5051 bis 100]101 bis 150] 151 bis 200]201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100]101 bis 150]151 bis 200] 201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200201 bis 250 ||’
32 93 | 118 | 143 | 168 — 122 | 147 | 172 | 197 — 165 | 190 | 215 | 240 — 5
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 |E
[}
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm] (=}
~_—Position S ZZ -
Kolben-9 ~Hub 11 bis 5051 bis 100[101 bis 150] 151 bis 200]201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100]101 bis 150|151 bis 200] 201 bis 250 §
32 93 | 118 | 143 | 168 — 151 176 | 201 | 226 — >
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 183 | 208 | 233 | 258 | 283 g
=

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SMC 94

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuBbefestigung CL75KE1-TL/Flansch: CLO75KE] -JTG Befestigungselement enthalten

(W + Hub) LT
- 1 - S S— s ¢
< N/ < z 5 i
oo T | — A
2x Q0 AB ‘
(XS + Hub) |

Doppelte FuBbefestigung CC175KEC] —JTM Befestigungselement enthalten

4
&x O FD (W + Hub) LT
Qg} K‘\ {5? _ il i b ‘Dj‘
[T _ —i fan) _ _ _ f4n)
g = ‘ =N\ \Y%)
\Q“,/ - O 4x@ AB
< 8 Z ar |
T T et N
LLJ AV
us LS + Hub
(XL + 2 x Hub) AO
[mm]
Kolben- LS (XL)
Q AB|AO AV FD 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150{151 bis 200201 bis 250 LT |NH TF| TR UR | US|(W) 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200201 bis 250 (XS)
32 [ 7] 7[14] 7] 121 146 | 171 196 — | 4|28 |28 524966 (34| 145 | 170 | 195 | 220 — |48
40 9 (1020 | 9 154 179 204 229 254 5 3330|600 |58 (80|40 179 204 229 254 279 | 60

Schwenkbefestigung: COO75KEO-CTU
Befestigungselement enthalten O TDe8

-

Anschluss

(XB + Hub)

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CC075KEC] =ITU

. O TDe8
Befestigungselement enthalten

e E— : _ _ H.’:‘

Anschluss
(XC + 2 x Hub)

[mm]

(XC)
1 bis 50|51 bis 100101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250
32 102085 49,9 |47 | 122 | 147 | 172 | 197 —

40 122003 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

Kolben-0| TDe8 | TZ |(XB)

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehér (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SVC

95

O



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Gabelkopf vorne CO75KE] —OTN
Anbausatz enthalten

(XB + Hub)

|

)

Gabelkopf vorne: CLO75KEC] =(OTN
Befestigungselement enthalten

Schlusselweite CW cz

CE

LT

(o]0)

CR

4x@ AB

CG

(XC + 2 ,Hub (-) - ,Hub (+))

e

~=

(1)
Ccu

CH

fan)
\%)

LT

CE CR

Cco

4x@ AB

CcG

[mm]

Standard

o
S
f=
IS
ke
(%2}
C
@
2
S
X
)
<
@
<
©
o0
4]
(o2
<
©
[
k<
<]
o
=
o
=)
1]
h
f
S
£
£
x
9]
=
El
—

Standard

@
=
kS
s
=
>

Doppeltwirk

mit durchge

hender Kolbenstange
C85W

Kolbenstange
C85

|

C85

Doppeltwirkend, einseitige

C85K

S
=
5
3

=
E

ein- oder ausgefahren
C85K

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

hender Kol

C75W

Kolben-@| AB|CE |CG|CH|CO|CR|CT

Ccu

cw

Ccz

LT

(XC)

(XB)

1 bis 50

51 bis 100

101 bis 150151 bis 200

201 bis 250

32 7 941|354 |24]20

46,8

13

57,9

47

122

147

172

197

40 9 |12 |52|40| 3 | 30|28

58,2

17

72,3

57

147

172

197

222

247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O

96

S
=
S
=
5}
=
3
i

(ST

ein- oder ausgefahren
C75

d, einseitige

Kolbenstange
C75K

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppelwir

Doppettwirkend, einseitige | RElUEENTILCI MR EIET

fahi

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Druckluftzylinder: Direktmontage
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

032, 40

Bestellschliissel

. Doppeltwirkend,
einseitige Kolbenstange

C

D

75R

Eingebauter Magnetl

ohne

D

eingebauter Magnet

A

F

32

\'

100

Ausflihrung

A

Montage von der Unterseite

Montage vorne

Zylinderdeckelausfiihrung ®

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

Kolben-@ e

32

32 mm

40

40 mm

Zylinderhub [mm]e
Siehe folgende Seite fur

Zubehor+1e

ohne

Vv

Gelenkkopf

x1 Siehe Befestigungselemente/Zubehodr
auf Seite 99 flr Details zum Zubehor.
Das Zubehér wird mit dem Produkt

geliefert.

*

Verwendbare Signalgeber;/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

M9BW

L

Anzahl Signal-
geber

l

2
S 1
n n

Produktion auf Bestellung ¢

Siehe Seite 98 fir Details.

e Signalgeber

[ —

l

ohne Signalgeber |

| B | Bandmontage

1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* ange-

geben.

= Fur verwendbare Signalgeber
siehe nachstehende Tabelle.

= Signalgeber werden mit dem
Produkt geliefert.

¢ Signalgeber-Montageausfiihrung*1

Aus- ) ;—; Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabelldnge [m] | Vorver-
fih- | Sonderfunktion El;:g;:ﬁger g Vgg;;gt#;)g DC AC Bandmontage 05 | 1 3 | 5 |Ohne|drahteter | Zuléssige Last
rung = Vertikal Axial (=) [ (M) [ (L) | (Z) | (N)| Stecker
5 Einge- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON ® 0 0 O | — O IC-Steue-
S L gossenes 3-Draht (PNP) ’ M9PV M9P ® O 0 O — O rung
= Kabel o-Draht 1oV MBV | MBB | @ (@@ [O[—| O _
g Stecker — H7C e —| o 0|0 —
& | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | @ | ® |® | O |— O IC-Steve- Relais
E (zweifarbige Ja | 3-Draht (PNP) | 24 V ’ — MOPWV | M9PW ® O 0 O — O rung Sps’
S Anzeige) Einge- 2-Draht 12V MOBWV | M9BW | @ @ | @ | O | — O —
'g Wasserfest gossenes 3-Draht (NPN) 5V 12V MONAV*'| MONA*!' | O |O | @ | O | — O IC-Steue-
£ (zweifarbige Kabel 3-Draht (PNP) ’ M9PAV#!'| MOPA*' | O |O | @ | O | — O rung
° Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*'| M9BA*' | O O | @ | O | — ©) —
W Ty Diagnoseausgang (zwefarige Anzeige 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF ® —| 0 O |— O [C-Steuerung
- IC-Steue-
" | J et | _ | 5V — AV | A% | @ |—|e@|—|—| — |"0F —
2 Einge- | — [ 200V — e O e N e el
5 — oo | 100V | A93V2 | A93 | @ (@ @ | @ | — -
v Nein Bis 100 V A90V A90 ® — |0 —|— — IC-Steverung | Relais,
b [ia] 2Pt oy 12V T — [ C7C | e | —|e|®e|® — | — |sPsS
o« Stecker | Nen Max. 24 V — C80C ([ Bk 2K 2K J — IC-Steuerung
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) | Engegossenes Katel| Ja — — = = ® —| 0| — | — — —

*1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m-«--«cccoeeeeeee — (Beispiel) MONW
- M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

« Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
+ Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,,O“ werden auf Bestellung gefertigt.
* Die Signalgeber D-A9C1/MILI/A70I/A800F70/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

97

~
Z

SVC

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN



Druckluftzylinder: Direktmontage doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Rechteckiger Zylinderkopf
ermoglicht Direktmontage
Platzeinsparung

Da der Zylinder direkt und ohne Befestigungselemente
montiert werden kann, ist seine L&nge kirzer und sein
Installationsabstand kleiner. Somit konnte der
Einbauraum stark reduziert werden.

Zwei Montagearten

Montage vorne und Montage von der Unterseite sind in
Abstimmung auf die jeweilige Anwendung wéhlbar.

Montage von der
Unterseite

Montage vorne

Symbol
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

——1 |

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

* Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

* Mindesthub flr Signalgebermontage

* Betriebsbereich

» Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Geanderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)
-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)

-XCB6A | Aus rostfreiem Stahl

Technische Daten

Serie C75R

Umgebungs- und
Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

+A,4 mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 1500 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

Zulassige kinetische Energie 0,65J 1,2J
Standardhiibe
= %2
Kolben-0 Standardhub [mm]* max. Hub
[mm] [mm]
32 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 300
40 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300

x1 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich.

%2 Langere Hilbe als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018).

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD75RAF40-50V-B-M9BW

Gelenkkopf

Montage von der Unterseite

Signalgeber

MontageA: Montage von der Unterseite
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

* Gelenkkopf und Signalgeber werden mit
dem Produkt geliefert.

A VorsichtsmaBnahmen

:-Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fiir j
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fiir Antriebe und Signal- 1
1 geber siehe ,VorsichtsmaBnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten® 1
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu

O
2

98

521
H
Kolben-@ [mm] 32 40 <0
Ausfiihrung Pneumatisch g
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange ° 2;”’%
Medium Druckluft e
Priifdruck 1,5 MPa S1Es o
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa 50
Min. Betriebsdruck 0,05 MPa =

|(Direktmontage | [verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Standard

Doppeltir

ein- oder

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppe]tv{lrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

d, einseitige | (Einfachwirk

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75K

@
E=
=
8
®
»%gm
=1
2210
Eg'\
G
<O
=
2
[=}

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75R

Befestigungselemente/Zubehor

Befestigungselement/Zubehor

Standard (am Gehause montiert)

Zubehor (im Lieferumfang enthalten)

Gelenkkopf Gelenkkopf
Optionales Sinnbild | V| Gelenkkopf ® (1 Stk.) ® (1 Stk.)
Befestigungselement/Zubehér Bestell-Nr..
) Kolben-@ [mm]
B h Inhalt
ezeichnung 32 20 nhal
Zubshér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
. Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement

+ Siehe Seite 63 fir die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
C75A-32PS Jedes Set enthélt:
i 1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

Gewicht
kgl
Kolben-@ [mm] 32 40
C75RAF 0,35 0,69
C75RAY 0,35 0,69
Ohne Magnet
C75RBF 0,35 0,68
Basis- C75RBY 0,35 0,69
gewicht CD75RAF 0,35 0,69
) CD75RAY 0,36 0,69
Mit Magnet
CD75RBF 0,36 0,69 Berechnungsbeispiel: C75RAF32-50V
CD75RBY 0,36 0,69 ® Basisgewicht - 0,35 kg (@ 32)
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03 :éuslgtijllchﬁs t()%eW|cht~~0,02 kgs(gel 10 mm Hub)
y INACINUD +ssveeererencraneannns mm
Zubehtr Gelenkkopf KJEIDA 0,07 0,11 ® Zubehor: Gelenkkopf-------- 0,07 kg
Ausgleichselement | JAO-O-OJ 0,07 0,16 0,35 + 0,02 x 50/10 + 0,07 = 0,52 kg
99

O
2




Druckluftzylinder: Direktmontage doppeltwirkend; .
einseitige Kolbenstange Serie C75R

Abmessungen £
Montage von der Unterseite: CLJ75RAF/Y [Kolben-@|=| Hub |-B -
(XB) |
G1 o|2
G2 SISE
Q Q (WH) Anschluss 2 x EE 2xQLD § %g I.%
o o KK 5|ES
i | 220
/" : a N0 I LY i g
m m o i ‘ E
z z g Qi i . ) : @ £
y )2 ] 5 SEO
. ) P 2200
Schliisselweite SW £E0
Schiiisselweite KA {” AL 3 % :
NB NB AM K N1 N2 LX % =
H S + Hub L g 3 v
Gewinde vorn, Luftan-  Zylinderdeckel axialer ZZ + Hub )
schluss hinten Luftanschluss i 8
3
28
Abmessungen mm] |E|E_
Kolben-@| AL | AM B (o3 D EE Gi1 | G2 H K | KA KK L LD LH g E%%
32 17 | 20 | 423 | 12 | 375 | G1/8 | 22 | 9 | 3 |55 | 10 | M10x1,5 47 @ 9, @ 14 Senkungstiefe 10 21 | §8
40 21 | 24 | 523 | 14 | 4655 | G1/4 | 27 | 12 | 40 | 7 12 | M12x1,75 | 58,5 | @ 11,0 17,5 Senkungstiefe 125 | 26 [5|E<
1215
Kolben-a] LX | N1 | N2 | NB ND S [ Sw [(WH)[(xB)| zz % 2
32 30 | 29 | 17 | 345 | 268, | 80| 17 | 16 | 28 | 116 < ;gg’ﬂ:,
40 38 | 38 | 22 | 425 | 3284 | 105 | 19 | 16 | 31 | 145 £ 58
AEE
é (=}
i
<0
Montage vorne: CC075RBF/Y [Kolben-@|=| Hub |-B £
s -%g
G|SE
WH)_ Gr G2 4xFF e %
Q Q Anschluss 2 x EE D3 EB
® o KK a5
/:: % N P 3 ‘ i ;
a A £
m m o g2
=z z 2 Q¢ : : B : £E10
Q TN
/ pa e 250
Schliisselweite SW [ /|| | | E== £2
Schlisselweite KA {” AL 3 % :w
NB NB AM K N1 N2 FX g % 2\
. , . H S + Hub F 22510
Gewinde vorn, Luftan-  Zylinderdeckel axialer 77+ Hub+ s g €3N
schluss hinten Luftanschluss 22O
% [=!
Abmessungen [mm] §§§¥
Kolben-d|AL|/AM| C | D | EE F FF FX|G1|G2| H | K [KA KK N1 | N2 | NB ND S [SW|((WH) 2z §v§§,m
32 17 |20 |12 | 37,5 | G1/8 | 42,4 | M6x 1Tiefe11 |30 (22| 9|36 (55|10 | M10x1,5 |29 |17 | 34,5 | 26505 | 80| 17 | 16 | 116 g_ §§B
40 21|24 |14 | 46,5 | G1/4 | 52,4 | M8x 1,25 Tiefe 14 | 36 | 27 | 12 [ 40 | 7 |12 | M12x1,75 | 38 | 22 | 42,5 | 32045 |105| 19 | 16 | 145 E ;z;%
(o B
E E=1
c
o
£
Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausflihrung mit einseitiger Kolbenstange @
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). (=}

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

100

O
2



Serie C85/C75
Sighalgebermontage

Korrekte Signalgeber-Einbaulag_je (Erfassung am Hubende) und Einbauh6he

Verwendbare Serien: CD85[]

doppeltwirkend/einfachwirkend: Bandmontage

D-M9]
D-M9COW 17
D-M9IA %
D-A9] S
4
A» B . = I
. Ansicht X !
& @
«X
D-MoC1Vv
D-MoCIWV 17
D-M9CJAV
D-A91V
A B ‘{H)/ @
== ~ S T
_ Ansicht X !
& &
<+=X
D-H7O
D-H7OW
D-H7BA 17
D-H7NF P
D-C70 {{F 3\
D-C80 W)
A_ B.. S I
Ansicht X t
1 =X
D-H7C
17
4
A} B . S I
Ansicht X t
«X
D-C73C
D-C80C
=S
4@)/0,
A_ B,.L =< T
Ansicht X !
«X

101

O

Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Schienenmontage

D-M9CT
D-M9CTW
D-M9TJA
D-A9O

Ansicht X !

—

T «=x

D-M9C1V
D-M9CIWV
D-M9CJAV
D-A9[1V
A B 2
AnsichtX !
Egﬁ@ - L =X
D-F70O] D-F7BA
D-F7OW D-F79F
D-J79 D-A7CH 11 il
D-J79W D-A80H .
)
p\SS/ay
A B T
__"_;;I’* AnsichtX 1t
=X
D-F7O1V
D-F7OWV 11
D-F7BAV
D-A70]
D-AB0 . )
D-A79W - T
o ; é AnsichtX !
T «=X
D-J79C
D-A73C 13,3 13,3
D-A80C 210
A B | %)
T
AnsichtX !
T «=x




ﬂ]nalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauh6éhe

Signalgebermontage Serie C85/ C7 5

Verwendbare Serien: CD750]
Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Bandmontage

D-M9[]
D-M9CTW
D-M9TJA
D-A9O

[&]

#]

D-MoCIV
D-M9CTWV
D-M9[JAV
D-A9C1V

[&]

]

Ansicht

14

>

D-H7O
D-H7O0W
D-H7BA
D-H7NF
D-C70

D-C80 A

|

]

D-H7C

Ansicht X "

y
I

] ex

ol

-

D-C73C
D-C80C

AnsichtX '

y
I

] «x

]

]

.

Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Schienenmontage

D-M9C]
D-M9CTW
D-M9TJA
D-A9

D-MoCIVv
D-M9CTWV
D-M9JAV
D-A9C1V

B \
ﬂ; AnsichtX

Ansicht X

}«x

T—]

D-F70  D-F7BA
D-F7TOW  D-F79F
D-J79  D-A7CH
D-J79W  D-A80H
AT¢
D-F70V
D-F7OWV
D-F7BAV
D-A70]
D-A80 A
D-A79W -
E (e
I
D-J79C
D-A73C
D-A80C

«X

102

Standard

Doppeltwir

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[

Standard

Doppeltir

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

|

mit durchge
fange

Einfachwirkend, Federkratft

Doppelltwlrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

], einseitige | | Ei

Kolbenstange
C85R

Donpelwirk

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

j, einseitige | (Einfachwirk

Kolbenstange
C75K

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

Verwendbare Serien: CD85 (doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange), CD85W (doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange),
CD85K (verdrehgesicherte Kolbenstange), CD85R (Direktmontage)

Korrekte Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
Signalge- Bandmontage Signalge- Schienenmontage
bertyp bertyp D-F70I/J79
D-F7O0WN79W
D-M9C] D-H7C D-M9C] D-F700V
D-M9CIV D-H7C |D-C70 D-M9CIV D-F7O0WV
D-M9CIW | D-A9(] D-H7OW D-C80 D-M9CIW D-A9(] D-F79F/J79C D-A73 D-A79W
D-MIOWV | D-A90V | 5 Lop s’ | D-C73C D-M9CIWV | D-A9CIV |D-F7BA D-A80
D-M9CIA D-H7NF D-C80C D-M9CIA D-F7BAV
D-M9IAV D-M9CIAV D-A72/A700H
D-A80H
D-A73C/A80C
Koben-@\' A [ B |A[B|A[B|A][B Kolben-@\ ™ A B A B A B A B A B
8 6565 — | — | 2 | 2 |33 8 5 5 — — 4 4 35 | 35 — —
10 |85(65(_|_|2][2]3|3 10 5 5 . . 4 4 35 | 35 . .
@) | @) (2,5)](2,5)[(35) | (3,5) (5,5) | (55) (45) | 45 | 4 4)
12 75075 | | 3|3 | 4|4 12 6 6 _ . 5 5 45 | 45 _ _
(85)(85) 4 1@ |66 (7) (7) (6) (6) | (55) | (55)
25 [135] 45|95 | 4| 9| , |10 6 12 35 | 95 5 11 a5 | 105 5 8
16 2o1(105) | 32 | (6,5) (6) @) 16 (9) ’ (6,5) (8) ’ (7.,5) (5)
20 |105/95|65/55 6 |5 |7 |6 20 . . 65 | 55 8 7 75 | 65 5 4
(85)](7,5)[(45)](35) | 4 | (3) | (5) | (4) (45) | (35 | (8) (5) | (55) | (45 | () (2)
25 12[11] 8] 7|75]65|85]|75 25 . . 8 7 95 | 85 9 8 65 | 55
(10) | (9) | (B) | (5) [(55)](45)](6,5)](55) (6) (5) | (75 | 65 | () (6) | (45) | (38,5

= Der Wert in () gilt fir die pneumatische
Endlagendampfung.
« Der Wertin [ ] gilt fur CD85F16, CD85Y.
# Die Ausfiihrung D-A90 kann nicht auf Zylindern mit einer
BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
= Vor der endglltigen Einstellung des Signalgebers
zunéchst die Betriebsbedingungen prifen.

Einbauho6he des Signalgebers

x Der Wert in () gilt fur die pneumatische Endlagendampfung.

= Der Wertin [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.

* Die Ausfiihrungen D-A9C1(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer
BohrungsgréBe von @ 8, @ 10, oder & 12 montiert werden.

* Die Ausfihrungen D-M9C1(V), MOOOW(V) und M9OIA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgroéBe @ 20 oder @ 25 montiert werden.

« Mit CD85R (Direktmontage-Ausflihrung) ist keine Schienenmontage erhaltlich.

= Vor der endglltigen Einstellung des Signalgebers zunéchst die Betriebsbedingungen priifen.

[mm] [mm]
ignalge- Bandmontage ignalge- Schienenmontage
L bertyp|\D-M9LI# | D-F70]
D-H70 D-M9CIV | D-J79
Mo | DASCIWY | DH7BA D-C73C D-MSLIWY| D7ow |D-F7CV D-A70 | D-A73C 52
D-M9CIA | D-MaziAV | D-HZNF | P-H7C | p.csoc D-M9UIA [D-F7oF |D-FTEMY| D-J79C | p.ag0 | p-agoc |D-A79W
D-A9(1*+1|D-A90V*1| D-C7[] D-M9CJAV |D-F7BA
D-C80 D-A9(1*2 |D-A7CH
D-A9(1V |D-A80H
Kolben-0\ ™ Hg Hs Hs Hs Hs Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 225 —
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 18,5 19 19 21 20,5 12 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 —
16 20,5 21 21 23 225 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 245 | 245 | 245 | 255 25 20 23,5 23,5 26 29 225 29,5 25
25 27 27 27 275 27 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

Die Ausfiihrung D-A9CJ(V) kann nicht auf Zylindern mit

einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10, oder @ 12
verwendet werden.

103

#1

der BohrungsgréBe @ 20 oder @ 25 montiert werden.

*2

BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
%3 Mit CD85R (Direktmontage-Ausfiihrung) ist keine Schienenmontage erhaltlich.

Die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOOW(V) und MOTIA(V) kdnnen nicht auf Zylindern mit

Die Ausfiihrungen D-A9CJ(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer



Signalgebermontage Serie C85/ C7 5

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe 2
— — — — 5 %m
Verwendbare Serien: CD75 (doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange), CD75W (doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange), ;Egg‘g
CD75K (verdrehgesicherte Kolbenstange), CD75R (Direktmontage) g
Signalgeber-Einbaulage [mm] | 3 g‘é’f’;
o|Z2E
Signalge-|  D-M9C] D-ATCHASOHIAT2 | 1 Lo §|e3 [
bertyp|  D-M9OCIV D-C70] D-A73C/A80C D-H7C ?lz20
D-M9CIW D-A90] D-C80 D-A73 D-F70/J79 D-H7LIW D-A79W 5=
D-M9CIWV D-A9C1V D-C73C D-A80 D-F7O0W/J79W D-H7BAL =
D-M9LIA D-C80C D-J79C/F7BAL D-H7NF 5
D-M9CIAV D-F79F =
Nl A B A B A B A B A B A B A B £50
8 7 8,5 75 9 8 7 6 6 5 55
11 1 7 ’ ’ -
32 Sl TS e | e 68|65 o | ® | e @ | @ | e |Ee
14 12 14,5 12,5 15 13 13 1 12 10 S|ZaN
oS RS M ay | @ || es | 2 | o | qo | @® | @ | o |Ezis
# Der Wert in ( ) gilt fir die pneumatische Endlagendédmpfung. 3 %Z (&)
x Die 0.g. Werte werden als Richtwerte flr die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen. ﬁ g
Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tatsachlichen Einstellung bestatigt haben. S =
x Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers. S is ¢
I ARRS
Einbauhéhe des Signalgebers (mm] |£ 20
. D-M9CI e
Signalge-| D-M9CIV | p.c711/c80 D-F70179 BE
P Beowy [ BHTO. | b orac | poa p-a70H | DFTOW | pla7ac e
D-M9CIWV -C73 -A70C] -A700 -A73 e
p-meTA |DH7OW 1 cgoc | D-aso | D-asoH |PY97OW | pagoc | P-H7C | D-A7SW | D-J79C | 155 o
D-H7BAL D-F7BAL %1220
D-M9IAV ©
D-A9C] D-H7NF D-F79F 515
Kolben-@\ | D-A90IV 2
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs g 1Y)
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 315 31,5 34,5 BN
40 355 35,5 35 345 35 345 40,5 355 36 39 e o
E &
T3 s
HIEEN
B |3 i o
i0
S
=350
slesX
2|20
gs
D (=
SlEs
i
S EZar
ST
ElgzN
ag
@
el
[}
>
©
f=
2
(77]
o
85
k=)
3
a
104
ZS\MC 0



Serie C85/C75

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

verwendbare Serien: CD850-0JS (einfachwirkend, Federkraft eingefahren)

Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
. A Abmessungen . ) A Abmessungen
Signalgebertyp |Kolben-Olr e eo Thubs bis 100] b 1010 80 © Signalgebertyp  |Kolben-Or o5 Thu 51 is 100 b 0T ts 0] ©
8 18,5 18,5 18,5 6,5 D-M9C] 8 17 17 17 5
10 16,5 16,5 16,5 6,5 D-M9OIV 10 15 15 15 5
D-M9C] 12 18 18 18 75 St 12 165 | 165 | 165 6
D-M9CY 135 D-M9TIA 12
D-M9CIW 16 18 33,5 49 7 ’5] D:MQDAV 16 16,5 32 47,5 [6]
D-M9OOWV Y : 5
D-MOCIA | 20 5.5 60,5 85,5 9,5 16 12,5 28 43,5 5
D-M9TIAV (355) D-A9C] [21
25 (O 60,5 85,5 11 D-A9C1V 20 S 55) 80 4
(ESI5) D-A79W ()
9,5 5
16 14 29,5 45 3.5] 25 (30) 55 80 55
6,5 o | D-F70/J79 8 16 16 16 4
D-A9] 20 (31,5) 56,5 81,5 585 g B_‘lj:;gmv\\’lv 10 12 12 12 2
c -
o 25 85 565 | 815 7 2| D-F70V i 155 | 185 | 185 5
g (81,5) § | D-F7TOWV 16 15,5 31 46,5 !
£ 8 14 14 14 2 S D-F7gB|ZJ79c ’ ’ [5]
2 10 12 12 12 2 < | DA 8
£ [5]
S| p-H70 12 135 | 135 | 135 3 | D-FTBAV . (33) o8 83 7
[}
o |D-H7C 9 D-A7CH/A80H 8
D-H7COW 16 13,5 29 445 (3] D-A73C/A80C 25 (33) 58 83 8,5
D-H7BA 6 8 15,5 5,/2 15,5 3,5
D-H7NF | 20 (31) g i s 10 135 135 13,5 35
25 (361) 56 81 6.5 12 15 15 15 1‘1),55
8 15 15 15 3 D-A73 16 15 30,5 46 [4,5]
10 13 13 13 3 2t 75
12 145 | 145 | 145 4 20 | (35 | 575 | 825 65
D-C70) 10 7,5
D-C80 16 14,5 30 45,5 4] 25 (32: 5) 57,5 82,5 8
D-C73C - :
D-C80C
20 32) 57 82 6
7
25 32) 57 82 7,5
+ Der Wert in () gilt fur die verdrehgesicherte Ausfiihrung.
= Der Wertin [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.
# Die Ausfiihrungen D-A90J(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer Bohrungsgrée vond 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.
« Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgré3e von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9J(V), MOOIW(V) und
M9OA(V) nicht montiert werden.
= Vor der endglltigen Einstellung des Signalgebers zunéchst die Betriebsbedingungen prifen.
Einbauh6he des Signalgebers [mm] [mm]
ignalge- Bandmontage Signalge- Schienenmontage
bertyp bertyp|D-M9[1+1| D-F70]
D-H70 D-M9oC1V |D-J79
D-M9C1 |D-M9C1V | D-H7OW D-M9CIW |D-F7C0W D-F70V o
D-M9CW (D-MCWV| D-H7BA D-C73C D-M9OOWV|D-J79W |- _ D-A700 | D-A73C | _
D-M9CIA [D-wetAV | D-H7NF | P-H7C | p.csoc D-MoUA |D-FroF (DFTEWN| D-J79C | b ago | p-agoc | D-ATOW
D-A9C1*1 D-A90V*1| D-C70] D-M9CIAV|D-F7BA
D-C80 D-A9[1*2 | D-A7CH
D-A9C1V |D-A80H
Kolben-O\™ Hg Hs Hs Hs Hs Kolben-0 Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 22,5 —
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 18,5 19 19 21 21 12 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 —
16 20,5 21 21 23 23 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 24,5 24,5 24,5 25 25 20 23,5 23,5 26 29 22,5 29,5 25
25 27 27 27 27,5 27,5 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

#1

einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12
verwendet werden.

105

Die Ausflihrung D-A90J(V) kann nicht auf Zylindern mit

«1 Die Ausfiihrungen D-M9J(V), MOCIW(V) und MOTIA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgréBBe @ 20 oder @ 25 montiert werden.
%2 Die Ausfiihrungen D-A901(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit der

BohrungsgréBe @ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.




Signalgebermontage Serie C85/ C7 5

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe £
— — — — GE{ %m
Verwendbare Serien: CD7501-C1S (einfachwirkend, Federkraft eingefahren) %‘58
Signalgeber-Einbaulage [mm] 3
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren o|Ege
Signalgebertyp |Kolben-@ A Abmessungen B -‘.é’ 12% ;
Hub 1 bis 50 | Hub 51 bis 100 | Hub 101 bis 150 | Hub 151 bis 200 | Hub 151 bis 200 (}{!; s 8
D-M9[] 115 2£0
D-M9C1V 32 36’ 61,5 86,5 111,5 136,5 10,5 g<
D-MOOIW (365 =
D-M9CIWV 165 %
D-M9[CIA 40 ’ 66,5 91,5 116,5 141,5 55 50
D-M9CJAV (41,5) 2200
75 £50
D-A9C] 32 (32.,5) 57,5 82,5 107,5 132,5 6,5 L £
D-A9C1V 12,5 (e
40 (37.5) 62,5 87,5 112,5 137,5 11,5 E % v
(2}
8 S|EER
— 2500
D-C701/C80 32 (33) 58 83 108 7 § %Z o
D-C73C/C8OC | 45 13 63 88 113 138 12 2l
8,5 i SI5E v
D-A73 32 (33,5) 58,5 83,5 108,5 7,5 g} %g
2t 40 LD 63,5 88,5 113,5 138,5 12,5 g g0
(38,5) olEs
D-A72/A7CHIABOH 0 (5
D-A73C/A80C 32 59 84 109 — 8 Q5.
D-F70/F70W (34) £ £ gn:
D-J79/J79W 2lgg g
D-F700WV 14 %20
D-J79C 40 39) 64 89 114 139 13 =
D-F7BAL, D-F79F as
6 £
32 56 81 106 — 5 2 g
1 sg
D-A79WL 2y ; gg
40 (36) 61 86 111 136 10 e
7 =
prmrcHow | 32 | @) > % 17 - ° o
| - (]
D-H7BAL, D-HTNF 40 12 62 87 112 137 11 2l 7%
(ED) SIEEN
= Der Wert in () gilt fir die pneumatische Endlagendampfung. 3 E (&)
= Die 0.g. Werte werden als Richtwerte fir die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen. =
Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tats&chlichen Einstellung E_
bestatigt haben. 82 0
= Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers. BN
= io
Einbauh6he des Signalgebers mm] | |8
Signalgeber-| D-M9[] % %
typ B_MSE% D-C701/C80 D-F70/J79 28,
. D-H7O) D-F70O0W B|SE
D-M9CIWV D-C73C D-A70 D-A7CH D-A73C 2lggo
D-H7OW D-J79W D-H7C D-A79W D-J79C SIEENN
B_Mg%ﬁv D-H7BAL D-C80C D-A80 D-A80H D-F7BAL D-A80C E E ;2 (&)
D-A9] D-H7NF D-F79F el5
D-A9CIV 5[5,
Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs g EEX
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 31,5 31,5 34,5 @ é%l‘[z
40 35,5 35,5 35 34,5 35 34,5 40,5 35,5 36 39 § §Z§U
=200
c|®g
ag

=
)
R-1
()
=)
©
c
1=y
n

Bestellung

Produktion auf

106



Serie C85/C75

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

Verwendbare Serien: CD8501-C1T (einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
. B Abmessungen . B Abmessungen
Signalgebertyp [Kolben-0) - A e s st Trub 51 bis 0] Hub 101 s 150 Signalgebertyp  |Kolben-0) - A 515 Ty 51 bis 100] b 107 s 150
8 6,5 31 31 31 D-M9[] 8 5 29,5 29,5 29,5
D-M9[C] 10 6,5 29 29 29 D-M9oCIV 10 5 27,5 27,5 27,5
D-M9OV [ 12 75 31 31 31 D-MILIW 12 6 205 | 295 | 295
D-MoCIW D-M9CIWV
D-MOOWV| 16 3 36 62 88 D-M9CA 16 5 34,5 60,5 86,5
D-M9CIA ’ [30] [56] [82] D-M9LIAV [285] | [54,5] | [80,5]
D-M9[JAV 20 10,5 34,5 59,5 84,5 30,5 56,5 82,5
25 12 345 | 595 | 845 B:ﬁggv 16 2 (245 | [505] | [76.5]
16 35 32 58 84 D-A79W 20 5 29 54 79
D-A9C] ' [26] [52] [80] 25 6,5 29 54 79
D-A9C1V 20 6,5 30,5 55,5 80,5 o B-F;S(I.\j]g 8 4 28,5 28,5 28,5
(0] -
5 . . : € | D-F700V 12 5 28,5 28,5 28,5
€ |D-H70 10 2 24,5 24,5 24,5 ¢ | D-F7O0WV
2 ID-H7C 12 3 26,5 26,5 26,5 S | D-E79F/J79C 16 5 33,5 59,5 85,5
& |D-H7OW 16 3 31,5 57,5 83,5 = B:Fggﬁv 27,51 | 535 | [79,5]
D-H7BA [25,5] [51,5] [77,5] ?| D-A72
R 6 30 55 80 D-A7CIH/AB0H |20 8 52 2l =
25 7,5 30 55 80 D-A73C/A80C 25 9,5 32 57 82
8 3 27,5 27,5 27,5 8 3,5 28 28 28
D-C70] 10 3 25,5 25,5 25,5 10 3,5 26 26 26
- 4 2 2 2
T N RN T e e e
D-C80C [26,5] [52,5] [78,5] ’ [27] [53] [79]
20 7 31 56 81 20 7,5 31,5 56,5 81,5
25 8,5 31 56 81 25 9 31,5 56,5 81,5
= Der Wertin [ ] gilt fur CD85F16, CD85Y.
= Die Ausfihrungen D-A9CJ(V) und A79W kdnnen nicht auf Zylindern mit einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.
= Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgrdéBe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfihrungen D-M9J(V), MOCOW(V) und
MOOIA(V) nicht montiert werden.
= Vor der endgultigen Einstellung des Signalgebers zundchst die Betriebsbedingungen prifen.
Einbauho6he des Signalgebers [mm] [mm]
ignalge- Bandmontage ignalge- Schienenmontage
bertyp bertyp|D-M9[*1| D-F70]
D-H7C] D-MoC1V |D-J79
DNGCW| DAY | D-H7BA D-C73C DSLWY| D-u7ow |D-F70V D-A70 | D-A73C 22
D-M9rA |p-MaoAV | D-H7NF | P-H7C |p.cgoc D-MoUA |D-FroF (D-FTOWNI D-J79C | b pgo | p-agoc |D-A7OW
D-A90J*1|D-A90V*1| D-C70] D-M9CIAV|D-F7BA
D-C80 D-A9(1*2 | D-A7H
D-A9C1V |D-A80H
Kolben-0\ ™ Hg Hs Hs Hs Hs Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 22,5 —_
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 18,5 19 19 21 20,5 12 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 —
16 20,5 21 21 23 22,5 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 24,5 24,5 24,5 25,5 25 20 23,5 23,5 26 29 22,5 29,5 25
25 27 27 27 27,5 27 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

«1 Die Ausflihrung D-A9C](V) kann nicht auf Zylindern mit
einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12
verwendet werden.

107

«1 Die Ausfiihrungen D-M9CJ(V), MOTIOW(V) und MOIA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgréBe @ 20 oder @ 25 montiert werden.
%2 Die Ausfiihrungen D-A901(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit der
BohrungsgréBe @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.



Signalgebermontage Serie C85/ C7 5

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe

@
=
kS
s
=
>

{Ty)
Verwendbare Serien: CD7501-C1T (einfachwirkend, Federkraft ausgefahren) %‘58
Signalgeber-Einbaulage [mm] 5
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren o|Ege
Signalgebertyp |Kolben-@ A B Abmessungen -‘é‘ 12% ;
Hub 1 bis 50 | Hub 51 bis 100 | Hub 101 bis 150 | Hub 151 bis 200 | Hub 151 bis 200 (}{!; = 8
D-M9C] 220
D-M9CIV 32 11,5 35,5 60,5 85,5 110,5 — g2
D-M9CIW =
D-M9CIWV E
D-M9CIA 40 16,5 40,5 65,5 90,5 115,5 140,5 2510
D-M9CIAV 200
D-A9] 32 75 31,5 56,5 81,5 106,5 — £50
D-A9[1V 40 12,5 36,5 61,5 86,5 111,5 136,5 £
D-C7C1/C80 32 8 32 57 82 107 — @ =
D-C73C/C80C 40 13 37 62 87 112 137 S g v
D-A73 32 8,5 32,5 57,5 82,5 107,5 — 25510
D-A80 40 135 37,5 62,5 87,5 1125 1375 21228
D-A72/A7CH/A80H f ;;:’
D-A73C/A80C 32 9 33 58 83 108 — S =
D-F7LIF700W Sles
D-J79/J79W gleiis
D-F7O0WV 22%0
D-J79C 40 14 38 63 88 113 138 g g0
D-F7BAL, D-F79F g5
32 6 30 55 80 105 — E
D-A7T9WL 40 11 35 60 85 110 135 g Eopr
D-H7O/H7CH7OW | 32 7 31 56 81 106 — o %g
D-H7BAL, D-H7NF| 40 12 36 61 86 111 136 %20
= Der Wertin () gilt fir die pneumatische Endlagendampfung. § 8
= Die 0.g. Werte werden als Richtwerte fir die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen. (s
Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tats&chlichen Einstellung bestatigt ER "
haben. 25
= Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers. gB
Einbauhéhe des Signalgebers [mm] | &
Signalge-| D-M9[] z
bertyp| D-M9CIV | p.c701/C80 D-F70079 gl =
B-MoDwv | D-H700 D-C73C | D-A70 | D-A70H | B-F7TOW | a73c 8FR
D-MOCIA D-H7O0W D-C80C D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-H7C D-A79W D-J79C 250
D-MorAv | D-H7BAL D-F7BAL g
D-A9C D-H7NF D-F79F =
D-A9C1V EE o
Kolben-0 Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs BN
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 31,5 31,5 34,5 : éo
40 35,5 35,5 35 34,5 35 34,5 40,5 35,5 36 39 L 1E%
slseX
g°0
g =
O (=
555
gl2sx
s S
§/:20
>|E5
e
S|2o0r
c|= 2
ag

S
)
R-1
()
=)
©
c
1=y
n

Bestellung

Produktion auf

108

O
2



Serie C85/C75

Mindesthub fir Signalgebermontage

C85: J 8, %) 10, %] 12, 216 n: Anzahl Signalgeber [mm] C85: & 20, @ 25 n: Anzahl Signalgeber [mm]
Anzahl Signalgeber Anzahl Signalgeber
. 2 n ) 2 n
Signalgebertyp | e | Gieiche 0 8bis 0 16 Signalgebertyp | 4 e sise Gleiche 020,025
ne Flécten | Flache | Verschiedene Flachen| Gleiche Flache fieFidchen | Fléche |Verschiedene Flédchen| Gleiche Flache
D-M9[] D-M9C]
D-M9CIV D-M9CIV
D-M9CIW n—o D-M9CIW
D-MICOWV | o | 1| 45 15+35§?1 45+ 15 (n-2) D-MICWV | o | qs1| 45 45+ 45 (n-2)
D-M9CIA (n=2,4,6.) (n=2,4,6-) D-M9CIA (n=2,4,6-)
D-M9CIAV o D-M9CIAV
D-A9[1*2 D-A9[]
| D-A9CIV o| D-A9CIV 154 45@
-vg (n — 2' -vg
S| D-C70J 10 15 | 50 15 +40°— 50 +20 (n-2) S| D-C70 10 15 | 50 (n=2,4,6-) | 50+45(n-2)
_g D-C80 (n=2,4,6-) €| D-C80 (n=2,4,6-)
5 (n=2,4,6-) 5
5 5
o | D-H70 o | D-H7O
D-H7COW 10 15 | 60 15+ 45“—521 60 +22,5(n-2) D-H7OW 10 15 | 60 60 + 45 (n—-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6--) (n=2,4,6-) D-H7BA (n=2,4,6-)
D-H7NF = D-H7NF
D-H7C (n=2) D-H7C (n—=2)
D-C73C 10| 15 | 65 | 18+%073 5(?1 ALY ﬁ) D-C73C 10 | 15 | 5 | 19+5072 G(i +50(n e;--z))
D-C80C (n=2,4,6-) nv D-C80C (n=2,4,6-) e
D-M9oCIV D-F7C1V - o 10+10(n-2)
D-F700V 5| — | 5 - 10+10(n-2) D-J79C 5 5 (n=4,6-)
D-J79C (n=4,6-)

- D-F70 5 | — 5 . 15+15(n-2)
D-F703 5 | — 5 _ 15+15(n-2) D-J79 (n=4,6-)
D-J79 (n=4,6-) D-A9C] A I _ 10+15(n-2)
D-AQCIV+2 5 | — 10 . 1(()n+_1§ (8)2) o D-A9[1V (n=4,6-)

- 2| D-A70
D-A70 5 | D-A80 5 | — | 10 . 15+10(n-2)
D-A80 5 | — 10 _ 15+10(n-2) €| D-A73C (n=4,6-)
D-A73C (n=4,6-) § D-A80C
IRASUC 2 D-A70H s | — | 10 — 15+ 15 (n—2)
& | D-A7CH 5 | — 10 _ 15+15(n-2) & | D-A80H (n=4,6-)
é D-A80H (n=4,6-) D-F700WV 10+15(n-2
£ [D-M9O w0 — | 10 _ 15+ 15 (-2) D-F7BAV | 10 | — | 15 — IR
S D-A9[1%*2 (n=4,6-) D-A79W -
S | D-F7OWV D-F700W
B|D-FTBAV | 10 | — | 15 — 10+18(n-2) DJ79W | 10 | — | 15 _ 15+20 (n-2)
D-A79W:2 (n=4,6-) D-F7BA (n=4,6-)
D-M9CIWV 10| — 15 . 15+15(n-2)
D-M9[JAV (n=4,6-)
D-F700W
D-J79W 10| — |15 — 192002
D-F7BA (n=4,6-)
- _ _ 15+15(n-2)
D-M9CIW 15 15 (n=4,6-)
N o . 20+15(n-2)
D-M9CJA 15 20 (n=4 6-)
=1 Signalgebermontage (bei einem Hubbereich innerhalb der unten stehenden Grenzen ist eine Einstellung erforderlich, wie im Diagramm unten dargestellt).
Mit 2 Signalgebern
Unterschiedliche Flachen*! Gleiche Flache*!
A
A6 | | 6
\ 15
7] J \ )
SEi O
Signalgebertyp . . I—
Signalgeber /fj L ‘ Y
D-M9[] 6. || B6 %—C
D-M9OIW
Die korrekte Einbaulage des Signalgebers befindet sich auf Den Signalgeber zum Einbauen leicht in eine Richtung
einer Position von 6 mm ausgehend von der Kante des versetzen (AuBenumfang des Zylinderrohres), damit der
Signalgeber-Halters nach innen. Signalgeber und das Anschlusskabel sich nicht behindern.
D-A93 — 45 bis weniger als Hub 50
D-M9CI/M9CIW 15 bis weniger als Hub 20 45 bis weniger als Hub 55

%2 Die Ausfuhrungen D-A901(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
= Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9CI(V), MOCOIW/(V) und MILIA(V) nicht montiert werden.

109



Signalgebermontage Serie C85/ C7 5

Mindesthub fir Signalgebermontage g
— — — GE{ %m
C75: @ 32, 0 40 n: Anzahl Signalgeber [mm] §§8
Anzahl Signalgeber %g:‘
: 2 n S
SEREERE 1 [Vesctiete | Gleiche 332, 0 40 o[E,
neFléchen | Flache | Verschiedene Flachen| Gleiche Flache g 12% %
D-C73, D-C80 SEEed
D-H7A1, D-H7A2 10 | 15 | 50 50 + 45 (n—2) 250
| D-H7B g
2/ p-c73C £
g p. ~ 2
2| D-csoC 10 | 15 | 65 15+45§”2—22 65 + 50 (n —2) =y
g D-H7C (n=2,4-) i (&)
“| D-H7NW L Es
D-H7PW 10 | 15 | 75 75+ 55 (n—2) 3=
D-H7BW S|ZaN
215510
D-A73, D-A80 g|ez00
| D-A73H, D-A80H $|220
£ D-A73C, D-A80C 5 | — | 10 — (8
S| D-F79, D-J79 _2 5 (=
£ | D-F7P, D-J79C 15+ 35052 < IO
c (0] =10
2| D-A79W, D-F79W (n=24-) 21820
& | D-F7PW 10 | — | 15 — 5|280
D-J79W e
HE
Elgg 0
Betriebsbereich g18°©
[mm] [ [z
. Kolben-@ 5210
Signalgebertyp 8 10 [ 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 BN
D-M90J g
e :
D-MOWV 2 25 25 3 3 3 3 3 o[2
D-M9CIA SI2E
D-M9LIAV T
D-A9J* 5
— — — 7 6 6 6 6 =20
Bandmon- | D-A90IV 22
tage | D-H7O E
D-H7COW 3
D-H7BA 3 3 3 4 4 4 4,5 5 & éﬁ
D-H7NF 250
D-H7C 8 8 8 9 7 85 9 10 83
D-C701/C80 ==
D-C73C/C80C 7 7 ’ 7 ! 8 8 8 B1E
D-M9C/M9CIV 32516
D-MOCIW/MOIWV | 25 3 35 35 — — — — glZEN
D-M9IA/MOTIAV 2|z°0
D-A9* o5
D-A9CIV - - R 6 - - 2E,
D-F701J79 4 b
| D-F7O0VI79C N
Srﬁg'netZZZ D-F7O0W/J79W 5 5 6 5 5 6 45 45 5120
D-F7O0WV : ; 223
D-F79F e[
D-F7BA/F7BAV g 2eer
D-A7C1/A80 glEER
D-A7C1H/A80H 8 8 9 9 7 7 75 75 5220
D-A73C/A80C =5
D-A79W:+*2 — — — 13 10 10,5 11,5 11,5

x1 Die Ausfiihrungen D-A901(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer BohrungsgréBe von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.

+2 Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfihrungen D-M9J(V), MOOOW(V) und
MOOIA(V) nicht montiert werden.

= Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgrée von @ 32 oder @ 40 kénnen die Ausfiihrungen D-M9CI(V), MOCIW(V), MITIA(V)
und A9C1(V) nicht montiert werden.

S
)
R-1
()
=)
©
c
1=y
n

= Die Angaben zum Betriebsbereich sind Richtwerte einschlie3lich Hysterese, fur die keine Gewahrleistung Gbernommen wird (Streuung ungeféhr £30 %). ‘é o
Je nach Umgebungsbedingungen sind groBe Schwankungen mdglich. _gé
=5
3&

O

SVC 110

O



Serie C85/C75

Bestell-Nr. Signalgeber-Montagewinkel/Set

1

)
3

4
#5
6
7
8

_ Serie C85 [ Serie C75
be:?nrliﬁ:g-e Signalgebertyp Kolben-& [mm]
a8 g10 912 216 @20 @25 g 32 240
D-M9orC(V) BJ6-008 BJ6-010 BJ6-012 BJ6-016 BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9CIW(V) (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend
D-A9CI(V)*7 aus a, b, c, d) aus a, b, ¢, d) aus a, b, ¢, d) aus a, b, c, d) aus a, b, ¢, d) ausa, b, c, d) aus a, b, c, d) ausa, b, c, d)
BJ6-008S BJ6-010 BJ6012S BI6-016S BI5-0208 BI5-0255 BI5:0328 B5-040S
D-M9IA(V) (Setbestehend aus a, b, c, €] | (Set bestehend aus a, b, c, €] | (Set bestehend aus &, b, c, €] | (Set bestehend aus a, b, c, e) | (Set bestehend aus a, b, e) | (Set bestehend aus , b, ¢, €) | (Set bestehend aus &, b, ¢, €) | (Set bestehend aus a,b, ¢, ¢)
Schraube: Rostireler Stah | Schraube: Rostfreler Stahl | Schraube: Rostreler Stahl | Schraube: Rostfreler Stahl | Schraube: Rostfeler Stahl | - Schraube Rostreier Stahl | Schraube: Rostireler Stahl | Schraube: Rostieler Stahl
#1 Signalgeber-Montagewinke! (Kunststoff) 5 /
ii d | Transparent (Polyamid)*!
x4 e|WeiB (PBT)
Band-
montage c_ - |gnalgeberbefest|gungsschraube]
[ Signalgeberhalter (Zink-Druckguss) ]
Slgnalgeber—Montageband ]
B:g;E(l:(l:ggOC BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H7L/H7OW (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend
D-H7BA/H7NF aus a und b) aus a undb) aus a und b) aus a undb) aus a und b) aus a und b) aus a und b) aus a und b)
D-M9OrCI(V)*8
D-M9IW(V)*8 BQ2-012 (S)
D-MOCIA(V)*8 (Set bestehend aus f und g)
D-A9CI(V)*7
#5
. %6 Einstellschraube
Schie- [ S|gnalgeber-MontagewmkeI % nicht verwendet)
nenmon- g V
tage Befestigungsschraube,
(2ylinderzubehor) [ Signalgeberbefestigungsschraube ]
Mutter
(Zylinderzubehor)

Den Signalgeber-Montagewinkel fiir Bandmontage (aus Polyamid) nicht in Umgebungen einsetzten, in denen er Spritzer von Alkohol, Chloroform, Methylamin, Salzséure oder
Schwefelséure ausgesetzt ist, da es ansonsten beschadigt wird. Bez(iglich anderer Chemikalien bitte SMC kontaktieren.
Bei Signalgebern mit Bandmontage sicherstellen, dass die Anzeige-LED nicht direkt unter dem Signalgeber-Montagewinkel montiert wird, da die LED herausragen und beschadigt werden kann.

Bei der Bandmontage werden Signalgeber-Befestigungswinkel auf dem Zylinder montiert, wenn kleine Signalgeber spezifiziert werden. (Die Signalgeber sind nicht montiert, sondern werden

lose mitgeliefert.)

Bei der Bandmontage wird/werden der/die Signalgeber auf dem Zylinder montiert, wenn andere als die kleinen Signalgeber spezifiziert werden.
Bei der Schienenmontage werden die Signalgeber und Signalgeber-Montagewinkel mitgeliefert (nicht montiert).
Wenn im Falle der Schienenmontage die Ausfiihrung D-MILIA(V) separat bestellt wird, das Set mit Montageschraube aus rostfreiem Stahl BQ2-012S bestellen.
Bei der Montage eines Bands und/oder einer Schiene auf einem Zylinder mit der BohrungsgroBBe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann die Ausfiihrung D-A9CI(V) nicht montiert werden.

Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréBe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOW(V) und MITIA(V) nicht montiert werden.

Bestell-Nr. Signalgeber-Montagewinkel/einzelne Einheit

Signalgebert Serie C85 Serie C75 Bauteilibersicht
gnalgeberh o8 210 012 016 220 225 232 240
: ] ] ] g : : ] - Signalgeber-Montageband (a)
g-mgngv) BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A - Signalgeberbefestigungsschraube (o)
D-A9CI(V . : - Signalgeberhalter (c)
S BJS-2 BJS-1 - Signalgeber-Montagewinkel (d)
BJ2-008S | BJ2-010S | BJ2-012S | BJ2-016S | BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS | Soateerlionagantle)
D-M9TIA(V) - Signalgeberbefestigungsschraube (b)
BJ4-2 BJ4-1 - Signalgeberhalter (c)
- Signalgeber-Montagewinkel (e)

[Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl]

Das folgende Set mit Montageschrauben aus rostfreiem Stahl ist erhéltlich. Entsprechend den Umgebungsbedingungen verwenden. (Der Signalgeber-Montagewin-

kel ist nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen.)

BBAA4: Fur die Ausfiihrungen D-C7/C8/H7
= Siehe Webkatalog auf www.smc.eu.
Bei getrennter Lieferung des Signalgebers D-H7BA ist die Ausflihrung BBA4 angebracht.

el e

I' Neben den im ,Bestellschliissel“ angegebenen Modellen kdnnen auch folgende Signalgeber montiert werden. I
: Ausfiihrung Typ Elektrischer Anschluss Merkmale Montage |Verwendbarer Kolben-@ :
D-C73, C76 Eingegossenes Kabel — .
I |  Reed-Schalter 96g0ss€ : : Band 8 bis @25 1
1 D-C80 (Axial) Ohne Betriebsanzeige 1
! Elektronischer D-H7A1, H7A2, H7B Eingegossene Kabel (axial) — Band Q@ 8 bis@ 25 !
I XI I
1 Signalgeber D-H7NW, H7PW, H7BW 99 Diagnoseanzeige (zweifarbige Anzeige) 1
L Es sind auch elektronische Signalgeber in unbetétigt geschlossener Ausfiihrung (NC = b-Kontakt) erhéltlich (D-FOG/F9H). Fir Details siehe Webkatalog auf www.sme.eu. 1
I« Fur elektronische Signalgeber sind auch vorverdrahtete Stecker lieferbar. Fir Details siehe Webkatalog auf www.smc.eu. JI
111

SVC

O



Serie C85/C75

Montage und Bewegen des Signalgebers

CEESILIGCEEEG 8 Bandmontagetyp

Verwendbarer Signalgeber
ElektronischD-M9N, M9P, M9B, MONV, M9PV, M9BV
D-MONW, M9OPW, M9BW, MONWV, MOPWV, M9BWV
D-M9NA, M9PA, M9BA, MONAV, MOPAV, M9BAV
Reed:-eeeeeeee D-A90, A93, A96, A90V, A93V, A96V

H Montage und Bewegen des Signalgebers

Sngnalgebermontage
1. Signalgeber-Montageband um die Signalgeber-Einstellposition auf dem
Zylinderrohr montieren.

2. Signalgeberhalter in die Offnung des Signalgeber-Montagebands (1) setzen.

3. Signalgeber-Montagewinkel mit dem konkaven Bereich nach unten ausrichten
und Signalgeber-Montagewinkel auf den Signalgeberhalter (2) setzen.
Signalgeber-Montagewinkel so positionieren, dass beide Enden des
Signalgeber-Montagebands in den Bereich zwischen den Rippen auf den
beiden Seitenflachen des Signalgeber-Montagewinkels gelangen.

Bei dem Signalgeber der Ausfihrung D-M 9 OA(V) den Signalgeber-
Montagewinkel nicht auf der Betriebsanzeige montieren.

4. Die mit dem Signalgeber-Montageband mitgelieferte Signalgeberbefestigungsschraube
(M3) von der Seite mit der Durchgangsbohrung des Signalgeber-Montagebands aus
durchfihren und mit dem M3-Innengewinde des Signalgeber-Montagebands durch die
Durchgangsbohrung im Signalgeber-Montagewinkel verbinden.

5.Die Signalgeberbefestigungsschraube mit dem korrekten
Anzugsmoment festziehen, um den Signalgeber-Montagewinkel und
den Signalgeberhalter zu befestigen.

Anzugsmoment fiir Signalgeberbefestigungsschraube [N-m]

Zylinderserie Gl )
Y 2 8bis O 16 @ 20 bis @ 40
C85/C75 0,8 bis 1,0 0,6 bis 0,7

6. Signalgeber in die Signalgeber-Montagenut des Signalgeberhalters (2) einsetzen.
7. Die Abfrageposition priufen und die mit dem Signalgeber mitgelieferte
Einstellschraube (M2,5) festziehen, um den Signalgeber zu befestigen.
Zu diesem Zeitpunkt muss das Anzugsmoment der mit dem Signalgeber
mitgelieferten Einstellschraube (M2,5) zwischen 0,05 und 0,1 N-m betragen.
Zum Festziehen der mit dem Signalgeber mitgelieferten Einstellschraube einen
Feinschraubendreher mit einem Griffdurchmesser von 5 bis 6 mm verwenden.

Einstellen der Signalgeberposition

(1) Fur die Feineinstellung die mit dem Signalgeber mitgelieferte
Einstellschraube (M2,5) I6sen und den Signalgeber in die Signalgeber-
Montagenut schieben, um die Position einzustellen.

(2) Um die Signalgeber-Einstellposition wesentlich zu verschieben, die
Schraube (M 3) zur Befestigung des Signalgeber-Montagebands l6sen
und den Signalgeber zusammen mit dem Signalgeberhalter auf dem
Zylinderrohr verschieben, um die Position einzustellen.

Verwendbarer Signalgeber

Elektronisch...D-H7A1, D-H7A2, D-H7B, D-H7BA
D-H7C, D-H7NF, D-H7NW, D-H7PW, D-H7BW

Reed-:eevnee D-C73, D-C76, D-C80, D-C73C, D-C80C

H Montage und Bewegen des Signalgebers

1. Ein Montageband am Zylinderrohr anbringen und auf der Signalgeber-
Einbauposition einstellen.

2.Den Montageabschnitt des Signalgebers zwischen den Befestigungsbohrungen
flir die Bandmontage positionieren und die Position der Befestigungsbohrungen
des Signalgebers mit denen des Montagebands ausrichten.

3 .Die Signalgeberbefestigungsschraube (M 3 ) vorsichtig durch die
Befestigungsbohrung in den Gewindeteil der Bandverbindung einschrauben.

4. Das gesamte Gehduse auf die Abfrageposition schieben und die Montageschraube (M3)
festziehen, um den Signalgeber zu befestigen. Dabei muss die Unterseite des Signalgebers
das Zylinderrohr beriihren. (Fur die M3-Schraube gilt das folgende Anzugsmoment.)

@ 8 bis @ 16: 0,8 bis 1,0 N-m
@ 20 bis @ 40: 0,6 bis 1,0 N-m

5. Eine Anderung der Abfrageposition muss in dem unter Punkt 3 genannten
Zustand vorgenommen werden.

6 . Sobald der Signalgeber montiert und befestigt ist, eine Schutzhaube auf der
Spitze der Signalgeberbefestigungsschraube (M3) installieren. (fiir @ 8 bis @ 16)

[Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl]

A\ Achtung

1. Schrauben mit den korrekten Anzugsmomenten festziehen.
2. Das Signalgeber-Montageband Vertikal zum Zylinderrohr positionieren.

o] b— ] b

] [ ]

korrekte Montage falsche Montage

g @]
Signalgeberhalter -
(Zink)

c

Signalgeber-Montagewinkel
(Kunststoff)

Fur BJ6

. ~

b
(2 I3
@, @% Signalgeberbe-

festigungsschraube

Signalgeber-
Montageband

<Signalgeber-Montagewinkel>

|
} | <(
[
Signalgeber-Montagewinkel mit dem

M' konkaven Bereich nach unten ausrichten.
Die Signalgeber-Montagewinkel haben unterschiedliche Farben.
Fur BJ6-006: transparent blau  Fur BJ6-010/016/BM5-0010: transparent
Fur BJ6-006S: schwarz Fir BJ6-010S/016S/BM5-0J0I0IS: weil3
<VorsichtsmaBnahmen BM5>
Beim Entfemen des Schraubenanschlussteils mit der Signalgeberbefestigungsschraube, nachdem das Signalgeber-
Montageband zusammengebaut wurde, darauf achten, den Signalgeber-Montagewinkel, Signalgeberhalter, die
Signalgeberbefestigungsschraube oder das Signalgeber-Montageband nicht fallen zu lassen.

A\ Achtung

1. Zur Montage des Signalgebers die Schraube mit dem korrekten Anzugsmoment festziehen.
2. Das Signalgeber-Montageband Vertikal zum Zylinderrohr positionieren.

o] pb— EJ-.

| [[] ]

korrekte Montage falsche Montage

Uberstehende Oberflache
\, nhach oben

%oo bis 800//:\,1[/

Verstérkungsplatten

Uberstand

— —

Signalgeber

Signalgeberbefestigungsschraube

Signalgeberbefesti-
M3x0,5x15L

gungsschraube
Signalgeber-
\Montagewinkel

Signalgeber-Montageband
(mit Befestigungswinkel)

Das folgende Set mit Befestigungsschrauben aus rostfreiem Stahl ist erhaltlich. Entsprechend den Umgebungsbedlngungen verwenden

. (Das Signalgeber-Montageband nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen.)

BBA4: Fur D-C7/C8/H7

Der Signalgeber D-H7BA ist bei Auslieferung mit den oben genannten Schrauben aus rostfreiem Stahl am Zylinder befestigt. Bei getrennter Lieferung eines einzelnen Signalgebers ist die Ausfiihrung BBA4 angebracht.

Standard

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

Prw ftwir

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppelltwlrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(ST

j, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

ein- oder ausgefahren
C75K

Einfachwirkend, Federkraft

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

S
)
R-1
()
=)
©
c
1=y
n

Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl o
=c
Bestell-Nr. - Ui — Bestell-Nr. verwendbarer Signalgeber-Montagewinkel Ve'rwendbarer S
Bezeichnung BaugréBe Menge Signalgeber =g
) . . BJ2-008S, BJ2-010S, BJ2-012S, BJ2-016S D-C7, C8 =X
BBA4: Signalgeberbefestigungsschraube| M3 x 0,5 x 15 L 1 BM2-020AS, BM2-025A5, BM2-03AS, BV2-040AS D-H7 gm

112

O

SVC



Serie C85/C75

CEERLILGEEEN S Schienenmontage

<Verwendbarer Signalgeber>

Elektronisch-.....D-M9N(V), D-M9P(V), D-M9B(V),
D-MONW(V), D-M9PW(V), D-MIBW(V),
D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA(V)

= V201 [OOSR D-A90(V), A93(V), A96(V) Signalgeberbefesti- Eipshttellschraudb? Sig‘réllgeber
’ ’ gungsschraube (nicht verwen e)©
1. Die Signalgeber-Befestigungsmutter in die Befestigungsschiene einsetzen M3x05x8L \ ) \é /
und in die Signalgeber-Einbauposition schieben. (am Zylinder montiert) ® @

2. Den konvexen Bereich des Signalgeber-Montagewinkelarms am a
konkaven Bereich der Schiene anbringen und den Arm auf die Position
der Mutter schieben.

3. Die Signalgeberbefestigungsschraube vorsichtig durch die Bohrung des
Signalgeber-Befestigungsarms in die Sechskantmutter driicken.

4. Die am Signalgeber montierte Einstellschraube (M2,5) entfernen.

5. Signalgeber in das entsprechende Anbauteil des Signalgeber-
Montagewinkels einfiihren.

6. Signalgeberbefestigungsschraube (M2,5) befestigen. (Anzugsmoment fir
M2,5-Schraube: 0,1 bis 0,2 N-m)

7. Zunéchst die Abfrageposition prifen und dann die Signalgeberbe-
festigungsschraube (3) (M3) befestigen. (Anzugsmoment fir M3-
Schraube: 0,5 bis 0,7 N-m)

8. Abfrageposition andern, wéhrend der Signalgeber auf der in der Abbildung
gezeigten Position (3) befestigt ist.

@

’Signalgeber-MontagewinkeI ‘

g
@@b
\

Signalgeberbefesti
gungsschraube
M2,5x0,45x6 L

Zylinder

* BQ2-012 ist ein Set bestehend aus den obigen Positionen a und b.

<Verwendbarer Signalgeber>
Elektronisch......D-F79, D-F7P, D-J79, D-F7NV,
D-F7PV, D-F7BV, D-J79C,
D-F79W, D-F7PW, D-J79W,
D-F7NWYV, D-F7TBWV, D-F79F,
D-F7BA, D-F7BAV,

D-A72, D-A73, D-A80,
D-A72H, D-A73H,

D-A76H, D-A80H,

D-A73C, D-A80C, D-A79W

H Montage und Bewegen des Signalgebers

Signalgeber-
befestigungsschraube

(M3x05x8L) ‘

! Signalgeber

1. Die Signalgeber-Befestigungsmutter (M3) in die Befestigungsschiene ‘
schieben und auf der Signalgeber-Einbauposition einstellen. Signalgeber-

2. Den konvexen Teil des Signalgeber-Befestigungsarms in den konkaven Teil Befestigungsmutter
der Signalgeber-Befestigungsschiene einpassen. AnschlieBend den (M3)
Signalgeber (iber die Mutter schieben.

3. Die Signalgeberbefestigungsschraube (M3) durch die Bohrung des
Signalgeber-Befestigungsarms leicht in die Befestigungsmutter (3) driicken.

4. Nach dem erneuten Uberpriifen der Abfrageposition die Montageschraube
(M3) festziehen, um den Signalgeber zu befestigen. (Das Anzugsmoment
der M3-Schrauben sollte zwischen 0.5 und 0.7 N-m betragen.)

5. Eine Anderung der Abfrageposition muss in dem unter Punkt 3 genannten
Zustand vorgenommen werden.

Signalgeber-
Befestigungsschiene

Montageschraube aus rostfreiem Stahl
Folgendes Montageschrauben-Sets aus rostfreiem Stahl (inkl. Muttern) ist erhéltlich. Entsprechend den Umgebungsbedingungen verwenden.
(Das Signalgeber-Distanzstuck ist nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen).
BBA2 Fur D-A7/A8/F7/J7
Der Signalgeber D-F7BA ist bei Auslieferung mit den oben genannten Schrauben aus rostfreiem Stahl am Zylinder befestigt.
Bei Versand eines einzelnen Signalgebers liegen die BBA2-Schrauben bei.

Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl

Bestell- Inhalt Verwendbar Signalgeber Befesti- verwendbarer
Nr. Pos. Bezeichnung BaugréBe Menge gungselement Bestell-Nr.. Signalgeber
M3x0,5x6L 1 BMU1-025
1 Signalgeber-efestigungsschraube M3x0,5x8L 1 BQ-1 D-A7 A8
BBA2 M3x0,5x10L 1 BQ-2 D—F7’ 57
2 Signalgeber-Befestigungsmutter (Sechskantmutter) M3 x 0,5 1 BQ-1 ’
3 Signalgeber-Befestigungsmutter (konvexe Form) M3 x 0,5 1 BQ-2

# Ein Distanzstlck fir BQ-2 (schwarzer Kunststoff) ist nicht inbegriffen.
* Bei Verwendung der Signalgeber D-A9CI(V)/M9TI(V)/M9OIW(V)/MITIA(V) mit BQ2-012 Schrauben aus rostfreiem Stahl verwenden, die mit dem Signalgeber-
Montagewinkel kompatibel sind.

113 SMC

O



Vor der Verwendung

Signalgeberanschliisse und Beispiele

Spezifizierung fiir Anschluss an SPS mit COMMON plus

Spezifizierung fiir Anschluss an SPS mit COMMON minus

3-Draht, NPN

3-Draht, PNP

(innerer Schaltkreis SPS)

(innerer

- L}
Eingang b--==-=----------o-o oo

Schaltkreis SPS)

Gemaén den anwendbaren Spezifikationen fir SPS-Eingang anschlieBen, da die Anschlussmethode je nach Spezifikation des SPS-Eingangs variiert.

Beispiele fiir serielle Schaltung (UND) und Parallelschaltung (ODER)

+ Bei Verwendung von elektronischen Signalgebemn sicherstellen, dass die Anwendung derart eingestellt ist, dass die Signale der ersten 50 ms ungiiltig sind.

3-Draht-System mit serieller Schaltung fiir NPN-Ausgang

(mit Relais)

Signalgeber 1

braun
O

Signalgeber 2

(nur mit Signalgebern)

braun

Signalgeber 1

3-Draht-System mit serieller Schaltung fir PNP-Ausgang

(mit Relais)

braun

Signalgeber 1

Signalgeber 2

2-Draht System mit serieller Schaltung

braun
O

Signalgeber 1

Signalgeber 2

Wenn zwei Signalgeber in
Serie geschaltet sind, kénnen
Fehlfunktionen auftreten, da
die Lastspannung im einge-
schalteten Zustand abnimmt.
Die LEDs leuchten auf,
wenn beide Signalgeber ein-
geschaltet sind.
Signalgeber mit einer Last-
spannung von unter 20 V kén-
nen nicht verwendet werden.

Lastspannung bei ON = Versorgungsspannung —
Restspannung x 2 St.
=24V -4Vx2 Stk.

=16V

Beispiel: Versorgungsspannung 24 VDC.
Interner Spannungsabfall des Signalgebers: 4 V.

(nur mit Signalgebern)
bran

Signalgeber 2 @

Signalgeber 2

flir NPN-Ausgang

(elektronischer Signalgeber)
Wenn zwei Signalge-
ber parallel geschaltet
sind, kénnen Fehl-
funktionen auftreten,
da die Lastspannung
im ausgeschalteten
Zustand ansteigt.

Lastspannung bei OFF = Kriechstrom x 2 Stk. x

Verbraucherimpedanz
=1mAx 2 Stk. x 3kQ

Beispiel: Verbraucherimpedanz 3 kQ.
Kriechstrom des Signalgebers: 1 mA.

SVC

O

3-Draht-System mit paralleler Schaltung

braun

Last

3-Draht-System mit paralleler
Schaltung fiir PNP-Ausgang

braun

Last

(Reed-Schalter)

Da kein Kriechstrom auf-
tritt, steigt die Lastspan-
nung beim Umschalten
in die Position OFF nicht
an. Abhangig von der
Anzahl der eingeschalte-
ten Signalgeber leuchtet
die LED jedoch mitunter
schwécher oder gar
nicht, da der Stromfluss
sich aufteilt oder
abnimmt.

114

Standard

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[
Doppeltwirkend mit durchge

Standard

Prw ftwir

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

hender Kolbenstange
C85W

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Doppelltwlrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

D

d, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwir

j mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(ST

j, einseitige

Kolbenstange
C75K

Doppelwir

ein- oder ausgefahren
C75K

Einfachwirkend, Federkraft

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

S
)
R-1
()
=)
©
c
1=y
n

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

B Simple Special

Technische Daten

Simple Special/Produktion auf Bestellung

SMC informiert Sie Uber Details zu technischen Daten, Lieferfristen und Preisen.

to

Die folgenden Sonderspezifikationen kénnen mit dem vereinfachten System fiir Produktion auf Bestellung bestellt werden.
Entsprechende Spezifikationsformulare sind im Druckformat und auf CD-ROM erhaltlich. Fragen Sie Ihren SMC-Verkaufsreprasentanten danach.

-XAQ bis 30 | Geéinderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs*'

B Produktion auf Bestellung

Technische Daten

| Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*?

| Kaltebestandiger Zylinder (40 bis 70 °C)"°

| Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*3

| Wit Abstreifer fiir hohe Beanspruchung*

-XC6[J | Aus rostfreiem Stahl

=1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.

%2 elastische Dampfung nur fir @ 10 bis @ 40.

=3 Nur elastische Dampfung @ 20, @ 25, @ 32 und @ 40
=4 Fir Montage vorne sind nur @ 20 und @ 25 erhéltlich.

115

C85 CB_SK
(Standard) Yo penstange
Doppeltwirkend LEinIf;%rawir- Do;;(;;il‘tjwir- Ein:;ilawir-
Einseitige kolbenstange |Durchgehende Kolbenstange [inseitige Kolbenstange] | Einseitige Kolbenstange
Dimptung |Exdagendimpng| Dampfung |Endegmndinging| Damprung || El2stische Dampfung
® ® ° ° ® Y 'Y
anar rreppstere o
Doppeltwirkend LEin{;c;l:‘wir- Dor.lw(;;?‘l:‘wir- Ein:;?::’wir-
Einseitige Kolbenstange |Durchgehende Kolbenstange Finseitige Kolbenstangef | Einseitige Kolbenstange
Dimptung |Exdagendimpng| Dampfang |Endagndinpng| Damprung || El2stische Dampfung
® °
o °®
{
® )
® ° ° ° ° ® S

N



Simple Special/Produktion auf Bestellung Serie C85/C75

C85R
(Direktmontage)*

C75
(Standard)

C75K
verdrehgesicher-
te Kolbenstange

C75R
(Direktmontage)

Doppeltwirkend | Doppeltwirkend Doppeltwirkend Einfach- ||| Doppelt-| Einfach- [ | Doppeltwirkend | Doppeltwirkend
(Montage von der Unterseite) | (Montage vorne) PP wirkend | | wirkend | wirkend || | (Montage von der Unterseite) | (Montage vorne)
Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange | Durchgehende Kolbenstange | Ensei Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange

. " Elastische | Peumtische | Elastische | Preumafische | Elastische . " . 5
Elastische Dampfung Démpfung |Exlagndingng| Dampfung | Etigeningirg| Dampfung Elastische Dampfung Elastische Dampfung
L { {  J  J  J  J L L L  J
C75K
C85R C75 . C75R
P 4 verdrehgesicher- .
(Direktmontage)* (Standard) te Kolbenstange Direktmontage
Doppeltwirkend | Doppeltwirkend Doppeltwirkend Einfach- ||| Doppelt-| Einfach- [ | Doppeltwirkend | Doppeltwirkend
(Montage von der Unterseite) | (Montage vorne) PP wirkend | | wirkend | wirkend || | (Montage von der Unterseite) | (Montage vorne)
Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange | Durchgehende Kolbenstange | Einsei i | | Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange
. " Elastische | Prewntische | Elastische | Preumatische | Elastische . " . x
Elastische Dampfung Démpfung | Exdegntingng | Dampfung | Exgntinging| Dampfung Elastische Dampfung Elastische Dampfung
 J {  J L  J
 J { { {  J {
 J { { L {
{
L { { { { o { L  J

O
2

-XAQ bis 30

Symbol

£
2q
£s
;ELD
8
£2
%Q
g
8
S
Bles
gzf=
28
Sle2in
Seite (%EE@
2£0
L@
g2
(=}
&
i 7o)
2
H
=
£0
£5
2%
=
Es
L
(D
o2
Cl|la
g5 X
I<R=E=1 (o]
2250
i SEK
Seite 2lz (&)
o |8
®
=
|8
oS58
glEsX
ol 20
%ggw
5|280
OES
119 | L&
e
T |3
120 £|5s0C
| 2|28
z
120 | 15228
£
slz0
ELI
e
120 | — =
E=2
) 3
u,
S2n
gzly
50
g
o8,
a%g’;
8
2|z
E*%LD
DI
220
2
8
E
s
2510
=
88
£:0
S o
Ec
@
§|ex
Blas
SIBER
o|lES
5520
X |5
[OR=
15
S
LIEg
glEsX
2|50
o2
gg‘éo
>|£%
=
—
E)
E.
‘E’%E’m
o280
ElgsMN
TIES
miﬁ‘o
S
[=}
e



Serie C85/C75
Simple Special

Details zum Simple Special System
finden Sie im Webkatalog.

) ) g , _ http://www.smc.eu
Diese Sonderausfihrungen werden Uber das Simple Special
System abgewickelt.
Symbol
n gednderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs -XAO0 bis XA30
Verwendbare Serien
Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.
C85 Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange *1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
Standard C85W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange *1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
C85 Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
c8s Einseitige C85K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Kolbenstange C85K | Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Direktmontage | C85R Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Fir Montage vorne sind nur @ 20 und @ 25 erhéltlich.
C75 Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Standard C75W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange
c75 C75 Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Einseitige C75K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Kolbenstange | C75K | Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Direktmontage | C75R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

VorsichtsmaBnahmen

1. Wenn in den Zeichnungen keine Angaben zu Abmessungen, Toleranzen oder zur
Endbearbeitung gemacht werden, wird von SMC eine passende Auswahl getroffen.

2. Mit +“ gekennzeichnete Standardabmessungen héngen folgendermaBen vom
Kolbenstangendurchmesser (D) ab. Die gewlinschte Spezialabmessung einsetzen.

Symbol: AQ

Symbol: A8

B AL

30°

Symbol: A1

Symbol: A5

ge angeben.
Symbol: A2
CCo5 ©@DA
30° —
] Il Wi
H H

Symbol: A9 Symbol: A10
~C0,5 Fase
[ WA
R Kugel

2N\
i )
& =

T Wi

—

H

D<6->D-1mm,6<D<25->D-2mm,D >25-> D-4 mm
3. Bei der Ausfuihrung mit durchgehender Kolbenstange und der einfachwirken-
den Einfahrhub-Ausflihrung die Abmessungen bei eingefahrener Kolbenstan-

Symbol: A3

30° |

Symbol: A7

Symbol: A11

117



Simple Special Sel‘ie C85/C75

S80 MS8D S80 NS8D NS8D HSG80D S0 MSLD S0 ASLD ASLO = [ke] Bunjjaiseg
abuejsuagjoy abuelsuagjoy Japusy Japo Ui gjoy ualyejefisne 1apo -Ui abuejsuagioy abuejsuagjoy abuejsuagjoy Jepusy ualuejabsne Japo -us abuejsuagjoy usiyejefisne Japo -ug abuejsuagjoy ._onom_mcm_w jne uoipinpoid
abesuie ‘puaymijeddog | Fabyoinp yw pussiimyeddog] | wenyiapad ‘pusimyoejus | | ebiesuie ‘pusyimyeddoq | | wenapaq 1 13 | | aBniasura ‘pusymyaddoq | | ebiesura ‘pusymyjaddoq | |-eBuyonp yw pusymyeddog | | enapad ‘puaimyoejui3 | | sbiissuia ‘pusimijaddoq | | yesyapa4 abiyasura ‘puaimjaddog
L piepuels | pbuelsuagioy spayoisabyaipion| sbejuowpaad|( piepueis || @Buesuaqjoy spsydisabyipiap || ebejuowpaid|
(™ T
S 3
< L
Di T :
Q

MM

O DA
s
N

Symbol: A15
¢}
B
Symbol: A19
Symbol: A23
Symbol: A27

[ T

o
,

MM

LT
A

I
FLY

(T (T

< 0 N
- - N
< < <
I B )
o -] o
£ £ £
> > >
) (7) )

Symbol: A26
Symbol: A30

30°

AL |LIK
L
~=
AL
A

Symbol: A29
I
G
MM

Symbol: A13
Symbol: A17
Symbol: A21

0
Al
<
°
a
=
>
(7]

*@DA
H

Symbol: A12
Symbol: A16
Symbol: A20
Symbol: A24
MM
TN
AL
Symbol: A28
MM
A

118



Serie C85/C75

Produktion auf Bestellung

deto
Made

SMC informiert Sie Uber Details zu Abmessungen, technischen Daten und Lieferzeiten.

n Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)

Symbol

Druckluftzylinder mit speziellem Dichtungsmaterial und Schmierfett, fir hohe Temperaturen bis 150 °C.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.

cs5 Doppeltwirkend, elastische D&mpfung

einseitige Kolbenstange | nur @ 10 bis @ 25
Standard

Doppeltwirkend mit elastische Ddmpfung
Css5 cssw durchgehender Kolbenstange | nur & 10 bis @ 25

-10 °C bis 150 °C
Fluorkautschuk
Hitzebestandiges Schmierfett
Nicht montierbar1
Entsprechen der Standardausfiihrung

Umgebungstemperaturbereich
Dichtungsmaterial
Schmierfett

Signalgeber

Abmessungen

Standard einseitige Kolbenstange | Dampfung

Doppeftwirkend mit elastische
C75 c7sw durchgehender Kolbenstange | Dampfung

Direktmontage |C75R Doppeltrkend,

einseitige Kolbenstange

# Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme.

+ Far Informationen zu abweichenden Wartungsintervallen dieses
Zylinders im Vergleich zum Standardzylinder bitte SMC kontaktieren.

= Die Ausfiihrungen mit eingebautem Magneten und Signalgeber sind
prinzipiell nicht méglich. Fir Zylinder mit Signalgebern und hitzebestén-
dige Zylinder mit hitzebestandigen Signalgebern bitte SMC kontaktieren.

= Die Kolbengeschwindigkeit betragt zwischen 50 und 500 mm/s.

Bestellschllssel
| Standard-Bestell-Nr.

|- xB6

Hochtemperaturzylinderl

I «:itebestindiger zylinder (-40 bis 70 °C)

. Doppeltwirkend,
Direktmont P 2 2
irektmontage | C85R einseitige Kolbenstange 020,025 l Andere technische Daten als die oben genannten | Entsprechen der Standardausfiihrung
C75 Doppeltwirkend, elastische #1 Die Ausflihrung mit eingebautem Magneten und mit Signalgeber kann

nicht gefertigt werden.

AWarnung

VorsichtsmaBnahmen

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi-
ckeln kénnen.

Symbol

Druckluftzylinder mit speziellem Dichtungsmaterial und Schmierfett, der bei niedrigen Temperaturen bis -40 °C eingesetzt werden kann.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.

cs5 Doppeltwirkend, elastische Ddmpfung
einseitige Kolbenstange | nur @ 20 bis @ 25

Standard - ‘ - p
cs5 c85W Doppeltwirkend mit elastische Dampfung

durchgehender Kolbenstange | nur @ 20 bis @ 25

Doppeltwirkend,
einseitige Kolbenstange

C75 Doppeltwirkend, elastische
einseitige Kolbenstange | Dampfung
Standard

Doppeltwirkend mit elastische
C75 C7sw durchgehender Kolbenstange | D@mpfung

Doppeltwirkend,
einseitige Kolbenstange

Direktmontage |C85R ©20,025

Direktmontage |C75R

-40 °C bis 70 °C
Nitrilkautschuk
Kaltebestandiges Schmierfett
Nicht montierbar+1
Entsprechen der Standardausfiihrung

Umgebungstemperaturbereich
Dichtungsmaterial
Schmierfett

Signalgeber

Abmessungen

l Andere technische Daten als die oben genannten | Entsprechen der Standardausfiihrung

+1 Die Ausflihrung mit eingebautem Magneten und mit Signalgeber kann
nicht gefertigt werden.

AWarnung

VorsichtsmaBnahmen

« Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme.

= Einen Kaltetrockner firr geeignete trockene Luft verwenden, damit keine
Feuchtigkeit gefrieren kann.

= Fur Informationen zu abweichenden Wartungsintervallen dieses
Zylinders im Vergleich zum Standardzylinder bitte SMC kontaktieren.

= Die Ausflihrung mit eingebautem Magnetring und mit Signalgeber kann
nicht gefertigt werden.

= Ausflhrung ohne D&mpfung. Die Kolbengeschwindigkeit betragt zwi-
schen 50 und 500 mm/s.

Bestellschllissel
Standard-Bestell-Nr.

|- xB7

Kaltebestandiger Zylinderl

119

O

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi-
ckeln kénnen.



Produktion auf Bestellung Serie C85/C75

B Langsamlauf-Zylinder (10 bis 50 mm/s)

Sogar bei niedrigen Geschwindigkeiten von 10 bis 50 mm/s treten keine Stick-Slip-Effekte auf und der Zylinder lauft leichtgéngig.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Symbol

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Kolbengeschwindigkeit

10 bis 50 mm/s

Abmessungen

Entsprechen der Standardausfiihrung

Standard

hender Kolbenstange
C85W

|Anderetechnische Daten als die oben genannten [ Entsprechen der Standardausfiihrung ‘

Doppeltwirkend mit durchge

« Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme.

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.

N
Direktmontage | C85R Ei?lgzﬁ:ggré:\rl])de’nstange @ 20,025

g | S [O78 L s
Direktmontage | C75R (E,Ji(rjlzzsilgé"}(kg\r&nstange

Bestellschlussel

| Standard-Bestell-Nr. |- xB9

Langsamlauf-ZyIinderl

n Mit Abstreifer fir hohe Beanspruchung

AWarnung

VorsichtsmaBnahmen

ein- oder

Einfachwirkend, Federkratft
C85

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi-
ckeln kénnen.

Symbol

Mit dem Abstreifer fiir hohe Beanspruchung, der als Abstreifring dient, ist diese Serie ideal zum Einsatz in schmutzigen Umgebungen, in denen
die Zylinder Staub, Schmutz und Sand ausgesetzt sind, wie beispielsweise in GieBanlagen, Baumaschinen, Industriefahrzeugen usw.

Verwendbare Serien

Serie Bezeichnung Typ | Wirkungsweise Anm.
cs5 Doppettwirkend, *2 elastische Dampfung
einseiige Kobenstange | nur fiir @ 20 bis @ 25.
C85 Standard — " - "
c85W Doppelvirkend mit 2 elastische Ddmpfung
duchgghender Kobenstenge | nur fir @ 20 bis @ 25.
Doppeltwirkend, . »
C75 Standard C75 dniie Kobensnge elastische Dampfung
Bestellschlissel

Standard-Bestell-Nr. |- XC4

Mit Abstreifer fiir hohe Beanspruchungl

E Aus rostfreiem Stahl

Technische Daten: Entsprechen der Standardausfiihrung
A Achtung

Abstreifer fiir hohe Beanspruchung oder Abstreifer kann nicht aus-
getauscht werden.

Konstruktion (Abmessungen wie Standardausfiihrung)

Abstreifer fir hohe Beanspruchung

ziﬂ
L/

Symbol

Fir Einsatzbereiche, in denen das Risiko von Rostbildung und Korrosion aufgrund des Eintauchens in Wasser besteht.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Serie | Bezeichnung | Typ Wirkungsweise Anm. l Komponenten aus rostfreiem Stahl [ Kolbenstange, Kolbenstangenmutter ‘
C85 | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange -
Standard C85W | Doppeltwirkend mit durchgehender Koloenstange Andere technische Daten als Entsprechen der Standardausfiihrung
- - - die oben genannten
C85  |Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
C85 - ‘ —
Verdrehgesicherte | C85K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Eemchan- Kolben-@ [mm]
Kolbenstange | C85K |Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren) nung ) 10 12 16 20 25
Direkimontage | GBSR |Doppeltiiend, inseige Kahenstange Nur XC6A Kobenstangenmiter| GBSNTOBA-S | CBSNTOBA-S | CBNT10A-S | CBENTI0AS | CBENT20A-S |CBSNT25A
C75 _|Doppeltiend, ensefige Kobensiange Befeslqungsmuter | CA5NTOBB-S | CB5NTOBB- ] CBNT10B-] CBBNT10B-3 | C85NT208- | C8NT208-5
c75 Standard C75W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange
C75  |Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren) Bezeich- Kolben-@ [mm]
Direkimontage | C75R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Nur XC6A nung 32 40
Kolbenstangenmutter| C76NT32A-S | C76NT40A-S
Bestellschliissel Befestigungsmutter | C76NT32B-S [ C76NT40B-S
Standard-Bestell-Nr. |- xc6

Aus rostfreiem Stahll

Komponenten aus rostfreiem Stahl
A Kolbenstange, Kolbenstangenmutter
B |Kolbenstange, Kolbenstangenmutter, Befestigungsmutter|

120

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[
D

Standard

Prw ftwir

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppelltwlrkend einseitige
C85K

Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

=
E

], einseitige

Kolbenstange
C85R

i mit durchge-| | Doppeltwirk

hender Kolbenstange
C75W

j, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(ST

d, einseitige

Kolbenstange
C75

j, einseitige

Kolbenstange
C75K

Federkraft | | Doppeltwirk

ein- oder ausgefahren
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75R




\)






/A Sicherheitshinweise

Diese Sicherheitshinweise sollen vor geféhrlichen Situationen und/oder Sachschaden
schiitzen. In den Hinweisen wird die Schwere der potentiellen Gefahren durch die

Gefahrenworte ,,Achtung®, ,,Warnung“ oder ,,Gefahr bezeichnet. Diese wichtigen
Sicherheitshinweise miissen zusammen mit internationalen Standards (ISO/IEC)*?) und
anderen Sicherheitsvorschriften beachtet werden.

. Achtung verweist auf eine Gefahr mit geringem Risiko, die
A AChtu I‘Ig = leichte bis mittelschwere Verletzungen zur Folge haben
/A Warnung:

kann, wenn sie nicht verhindert wird.
/A Gefahr :

Warnung verweist auf eine Gefahr mit mittlerem Risiko,

kann, wenn sie nicht verhindert wird.

Gefahr verweist auf eine Gefahr mit hohem Risiko, die
schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge hat, wenn sie
nicht verhindert wird.

i Ul g g

-
|
|
1

die schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge haben 1
|
1
1

ol

#1) 1ISO 4414:  Fluidtechnik — Ausflihrungsrichtlinien Pneumatik
ISO 4413:  Fluidtechnik — Ausflhrungsrichtlinien Hydraulik
IEC 60204-1: Sicherheit von Maschinen — Elektrische Ausriistung von
Maschinen (Teil 1: Allgemeine Anforderungen)
ISO 10218-1: Industrieroboter - Sicherheitsanforderungen usw.

/AWarnung

. Verantwortlich fiir die Kompatibilitdt des Produktes ist die Person, die das

System erstellt oder dessen Spezifikation festlegt.

Da das hier aufgefiihrte Produkt unter verschiedenen Betriebsbedingungen eingesetzt wird,
darf die Entscheidung (iber dessen Eignung fiir einen bestimmten Anwendungsfall erst nach
genauer Analyse und/oder Tests erfolgen, mit denen die Erfillung der spezifischen
Anforderungen Uberprift wird. Die Erflllung der zu erwartenden Leistung sowie die
Gewabhrleistung der Sicherheit liegen in der Verantwortung der Person, die die
Systemkompatibilitat festgestellt hat. Diese Person muss anhand der neuesten
Kataloginformation standig die Eignung aller angegebenen Teile Uberprifen und dabei im Zuge
der Systemkonfiguration alle Méglichkeiten eines Geréateausfalls ausreichend berlicksichtigen.

. Maschinen und Anlagen diirfen nur von entsprechend geschultem Personal

betrieben werden.
Das hier angegebene Produkt kann bei unsachgemé&Ber Handhabung geféhrlich sein.
Montage-, Inbetriebnahme- und Reparaturarbeiten an Maschinen und Anlagen, einschlieBlich
der Produkte von SMC, diirfen nur von entsprechend geschultem und erfahrenem Personal
vorgenommen werden.

. Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen oder der Ausbau einzelner

Komponenten diirfen erst dann vorgenommen werden, wenn die Sicherheit

gewdhrleistet ist.

1. Inspektions- und Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen diirfen erst dann ausgefiihrt
werden, wenn alle MaBnahmen Uberpriift wurden, die ein Herunterfallen oder
unvorhergesehene Bewegungen des angetriebenen Objekts verhindern.

. Soll das Produkt entfernt werden, iberpriifen Sie zunachst die Einhaltung der oben
genannten Sicherheitshinweise. Unterbrechen Sie dann die Druckluftversorgung aller
betreffenden Komponenten. Lesen Sie die produktspezifischen Sicherheitshinweise aller
relevanten Produkte sorgféltig.

3. Vor dem erneuten Start der Maschine bzw. Anlage sind MaBnahmen zu treffen, um

unvorhergesehene Bewegungen des Produktes oder Fehlfunktionen zu verhindern.

Bitte wenden Sie sich an SMC und treffen Sie geeignete

Sicherheitsvorkehrungen, wenn das Produkt unter einer der

folgenden Bedingungen eingesetzt werden soll:

1. Einsatz- bzw. Umgebungsbedingungen, die von den angegebenen technischen Daten
abweichen, oder Nutzung des Produktes im Freien oder unter direkter Sonneneinstrahlung.

2. Einbau innerhalb von Maschinen und Anlagen, die in Verbindung mit Kernenergie,
Eisenbahnen, Luft- und Raumfahrttechnik, Schiffen, Kraftfahrzeugen, militarischen
Einrichtungen, Verbrennungsanlagen, medizinischen Gerdten oder Freizeitgeraten
eingesetzt werden oder mit Lebensmitteln und Getranken, Notausschaltkreisen, Kupplungs-
und Bremsschaltkreisen in Stanz- und Pressanwendungen, Sicherheitsausriistungen oder
anderen Anwendungen in Kontakt kommen, die nicht fur die in diesem Katalog aufgeflihrten
technischen Daten geeignet sind.

n

/AWarnung

3. Anwendungen, bei denen die Méglichkeit von Schaden an Personen, Sachwerten
oder Tieren besteht und die eine besondere Sicherheitsanalyse verlangen.

4. Verwendung in Verriegelungssystemen, die ein doppeltes Verriegelungssystem mit
mechanischer Schutzfunktion zum Schutz vor Ausféllen und eine regelmaBige
Funktionsprifung erfordern.

A\ Achtung

1. Das Produkt wurde fiir die Verwendung in der Fertigungsindustrie
konzipiert.
Das hier beschriebene Produkt wurde fiir die friedliche Nutzung in Fertigungsunternehmen
entwickelt.
Wenn Sie das Produkt in anderen Wirtschaftszweigen verwenden méchten, missen Sie SMC
vorher informieren und bei Bedarf entsprechende technische Daten zur Verfiigung stellen.
Wenden Sie sich bei Fragen bitte an die nachstgelegene Vertriebsniederlassung.

Einhaltung von Vorschriften

Das Produkt unterliegt den folgenden Bestimmungen zur ,Einhaltung von
vV 0 r s c h r i f t e n “ .
Lesen Sie diese Punkte durch und erklaren Sie Ihr Einverstandnis, bevor Sie das Produkt
verwenden.

Einhaltung von Vorschriften

1. Die Verwendung von SMC-Produkten in Fertigungsmaschinen von Herstellern
von Massenvernichtungswaffen oder sonstigen Waffen ist strengstens untersagt.

2. Der Export von SMC-Produkten oder -Technologie von einem Land in ein anderes
hat nach den an der Transaktion beteiligten Lé&ndern geltenden
Sicherheitsvorschriften und -normen zu erfolgen. Vor dem internationalen
Versand eines jeglichen SMC-Produktes ist sicherzustellen, dass alle nationalen
Vorschriften in Bezug auf den Export bekannt sind und befolgt werden.

AAchtung

SMC-Produkte sind nicht fiir den Einsatz als Instrumente im gesetzlichen
Messwesen bestimmt.

Die von SMC gefertigten bzw. vertriebenen Messinstrumente wurden keinen Priifverfahren zur
Typengenehmigung unterzogen, die von den Messvorschriften der einzelnen Lander
vorgegeben werden.

Daher diirfen SMC-Produkte nicht fiir Arbeiten bzw. Zertifizierungen eingesetzt werden, die im
Rahmen der Messvorschriften der einzelnen Lander vorgegeben werden.

p

J ®

N

SMC Corporation (Europe)
Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt
Belgium @ +32 (0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @& +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @smc.bg Norway @ +47 67129020 WWW.Smc-norge.no post@smc-norge.no
Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 WWw.sme.pl office@sme.pl
Czech Republic @& +420 541424611 WWWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.sme-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smc i smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk
France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr info@smc-france.fr Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si
Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es
Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu
Hungary @ +36 23513000 www.smc.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch
Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44 (0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing VS printing UT 00 Printed in Spain

Die Angaben kdnnen ohne vorherige Ankiindigung, und ohne dass dem Hersteller daraus eine Verpflichtung entsteht, gedndert werden.



